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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    37    21    16     5     9    12    11    22     -    14    12     8     8     4     4     1    25    10 

                              7    10     6     4     7     9    10     7          10    12     8     7     5     7     2     6    28 

 

Lincoln Chafee                3     2     1     1     -     2     -     1     -     1     2     -     1     -     -     -     2     1 

                              1     1     *     1           1           *           1     2           1                       *     3 

 

Hillary Clinton             204    69   135    31    59    58    56   144     7    49    32    47    49    31    23    21   191     7 

                             41    32    47    26    45    41    51    44    35    34    33    46    44    39    40    44    43    19 

 

Martin O'Malley              15    10     5     3     4     5     3     7     2     6     5     2     1     4     1     2    15     - 

                              3     5     2     2     3     4     3     2    10     4     5     2     1     5     2     4     3       

 

Bernie Sanders              156    75    81    56    41    34    25   106     7    42    26    35    39    29    16    10   150     6 

                             31    35    28    47    32    24    23    33    35    29    27    34    35    37    28    21    33    17 

 

Jim Webb                      6     5     1     3     2     1     -     4     -     2     1     -     3     1     -     1     6     - 

                              1     2     *     2     2     1           1           1     1           3     1           2     1       

 

Other                         2     2     -     1     -     1     -     -     1     1     -     -     1     -     1     -     1     - 

                              *     1           1           1                 5     1                 1           2           *       

 

Undecided                    77    29    48    20    15    27    15    40     3    31    20    11    10    10    12    13    59    12 

                             15    14    17    17    12    19    14    12    15    21    20    11     9    13    21    27    13    33 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     423   184   239   100   115   113    95   284    17   115    78    92   102    69    45    35   390    24 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    87    37    50    17    26    23    21    60     3    23    14    20    22     7    10    13    80     6 

                             21    20    21    17    23    20    22    21    18    20    18    22    22    10    22    37    21    25 

 

Lincoln Chafee                6     -     6     -     -     3     3     4     1     1     2     -     -     -     3     1     6     - 

                              1           3                 3     3     1     6     1     3                       7     3     2       

 

Hillary Clinton             112    55    57    32    34    26    20    84     -    27    22    25    26    21    11     7   105     7 

                             26    30    24    32    30    23    21    30          23    28    27    25    30    24    20    27    29 

 

Martin O'Malley              22    15     7     4     5     9     4    13     1     7     6     3     7     2     2     2    19     1 

                              5     8     3     4     4     8     4     5     6     6     8     3     7     3     4     6     5     4 

 

Bernie Sanders               71    29    42    20    14    17    20    56     2    13     9    20    17    17     6     2    65     5 

                             17    16    18    20    12    15    21    20    12    11    12    22    17    25    13     6    17    21 

 

Jim Webb                      9     5     4     1     2     3     3     5     2     2     2     2     1     1     2     1     9     - 

                              2     3     2     1     2     3     3     2    12     2     3     2     1     1     4     3     2       

 

Other                         3     2     1     1     -     1     1     1     -     2     2     -     -     -     -     1     2     1 

                              1     1     *     1           1     1     *           2     3                             3     1     4 

 

Undecided                   113    41    72    25    34    31    23    61     8    40    21    22    29    21    11     8   104     4 

                             27    22    30    25    30    27    24    21    47    35    27    24    28    30    24    23    27    17 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very satisfied              122    39    83    34    33    28    27   101     2    19    19    29    30    19    10    14   113     5 

                             24    18    29    28    25    20    25    31    10    13    19    28    27    24    18    29    25    14 

 

Somewhat satisfied          208    94   114    51    49    58    50   134     4    65    40    46    48    36    20    17   196     8 

                             42    44    40    42    38    41    45    41    20    45    41    45    43    46    35    35    44    22 

 

Somewhat dissatisfied        88    38    50    15    28    28    17    53     4    30    17    14    18    13    17     8    82     3 

                             18    18    17    12    22    20    15    16    20    21    17    14    16    16    30    17    18     8 

 

Very dissatisfied            56    35    21    14    11    18    13    21    10    21    16    12    12     7     5     4    47     6 

                             11    16     7    12     8    13    12     6    50    14    16    12    11     9     9     8    10    17 

 

Undecided                    26     7    19     6     9     8     3    15     -    11     6     2     4     4     5     5    11    14 

                              5     3     7     5     7     6     3     5           8     6     2     4     5     9    10     2    39 
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10. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     1     3     2     1     -     1     4     -     -     1     2     -     1     -     -     3     - 

                              1     *     1     2     1           1     1                 1     2           1                 1       

 

Favorable                   375   151   224    93   103    94    85   276     6    87    61    83    94    56    40    39   344    23 

                             75    71    78    78    79    67    77    85    30    60    62    81    84    71    70    81    77    64 

 

Unfavorable                 104    55    49    19    22    42    21    34    14    52    33    14    17    18    15     7    90    10 

                             21    26    17    16    17    30    19    10    70    36    34    14    15    23    26    15    20    28 

 

Heard of/Undecided           17     6    11     6     4     4     3    10     -     7     3     4     1     4     2     2    12     3 

                              3     3     4     5     3     3     3     3           5     3     4     1     5     4     4     3     8 
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11. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     5     2     -     2     2     3     6     -     1     1     1     1     -     2     2     4     3 

                              1     2     1           2     1     3     2           1     1     1     1           4     4     1     8 

 

Favorable                   359   140   219    84    97    96    82   255     5    94    62    80    86    58    35    37   334    18 

                             72    66    76    70    75    69    75    79    25    64    63    78    77    73    61    77    74    50 

 

Unfavorable                  93    51    42    23    18    34    18    37    14    38    28    16    19    12    12     6    79    11 

                             19    24    15    19    14    24    16    11    70    26    29    16    17    15    21    12    18    31 

 

Heard of/Undecided           41    17    24    13    13     8     7    26     1    13     7     6     6     9     8     3    32     4 

                              8     8     8    11    10     6     6     8     5     9     7     6     5    11    14     6     7    11 
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12. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     2     5     1     3     1     2     5     1     1     -     1     2     1     1     2     6     1 

                              1     1     2     1     2     1     2     2     5     1           1     2     1     2     4     1     3 

 

Favorable                   383   157   226    92   101    98    92   264     9   104    67    82    94    60    45    34   348    24 

                             77    74    79    77    78    70    84    81    45    71    68    80    84    76    79    71    78    67 

 

Unfavorable                  69    41    28    13    15    30    11    30     8    29    21    16    10    11     5     5    63     4 

                             14    19    10    11    12    21    10     9    40    20    21    16     9    14     9    10    14    11 

 

Heard of/Undecided           41    13    28    14    11    11     5    25     2    12    10     4     6     7     6     7    32     7 

                              8     6    10    12     8     8     5     8    10     8    10     4     5     9    11    15     7    19 
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13. Lincoln Chafee 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 178    62   116    38    45    51    44   109     6    58    43    35    34    25    25    15   163    12 

                             36    29    40    32    35    36    40    34    30    40    44    34    30    32    44    31    36    33 

 

Favorable                   104    49    55    28    22    36    18    72     2    29    16    20    27    18    12    11    94     8 

                             21    23    19    23    17    26    16    22    10    20    16    19    24    23    21    23    21    22 

 

Unfavorable                  59    36    23    12    19    16    12    42     8     7    16     9    13    11     6     4    51     6 

                             12    17     8    10    15    11    11    13    40     5    16     9    12    14    11     8    11    17 

 

Heard of/Undecided          159    66    93    42    44    37    36   101     4    52    23    39    38    25    14    18   141    10 

                             32    31    32    35    34    26    33    31    20    36    23    38    34    32    25    38    31    28 
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14. Martin O'Malley 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 164    57   107    37    37    48    42   102     6    51    36    36    29    24    26    12   148    12 

                             33    27    37    31    28    34    38    31    30    35    37    35    26    30    46    25    33    33 

 

Favorable                   141    74    67    33    44    43    21    97     9    33    28    31    34    23    14    11   128     6 

                             28    35    23    28    34    31    19    30    45    23    29    30    30    29    25    23    29    17 

 

Unfavorable                  32    16    16     2     7    13    10    20     -    10     8     2     8     6     5     3    29     2 

                              6     8     6     2     5     9     9     6           7     8     2     7     8     9     6     6     6 

 

Heard of/Undecided          163    66    97    48    42    36    37   105     5    52    26    34    41    26    12    22   144    16 

                             33    31    34    40    32    26    34    32    25    36    27    33    37    33    21    46    32    44 
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15. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  59    23    36     7    14    25    13    36     2    18    16    13     9     5    11     4    50     8 

                             12    11    13     6    11    18    12    11    10    12    16    13     8     6    19     8    11    22 

 

Favorable                   309   138   171    92    84    72    61   223    12    73    50    68    72    60    30    28   292    11 

                             62    65    60    77    65    51    55    69    60    50    51    66    64    76    53    58    65    31 

 

Unfavorable                  43    23    20     6     9    13    15    18     2    20    16     6     4     7     5     5    37     4 

                              9    11     7     5     7     9    14     6    10    14    16     6     4     9     9    10     8    11 

 

Heard of/Undecided           89    29    60    15    23    30    21    47     4    35    16    16    27     7    11    11    70    13 

                             18    14    21    12    18    21    19    15    20    24    16    16    24     9    19    23    16    36 
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16. Jim Webb 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 200    70   130    48    45    59    48   128     7    61    37    44    38    32    33    15   180    13 

                             40    33    45    40    35    42    44    40    35    42    38    43    34    41    58    31    40    36 

 

Favorable                   100    60    40    22    30    26    22    68     6    26    22    20    22    16    10    10    91     7 

                             20    28    14    18    23    19    20    21    30    18    22    19    20    20    18    21    20    19 

 

Unfavorable                  40    23    17     3    10    13    14    26     1    10    13     3    12     5     4     3    33     4 

                              8    11     6     2     8     9    13     8     5     7    13     3    11     6     7     6     7    11 

 

Heard of/Undecided          160    60   100    47    45    42    26   102     6    49    26    36    40    26    10    20   145    12 

                             32    28    35    39    35    30    24    31    30    34    27    35    36    33    18    42    32    33 
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17. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  30    18    12     4     8    10     8    16     2     9    12     2     6     1     8     1    26     4 

                              6     8     4     3     6     7     7     5    10     6    12     2     5     1    14     2     6    11 

 

Favorable                   363   147   216    97    96    98    72   257     9    95    56    88    85    60    38    35   338    16 

                             73    69    75    81    74    70    65    79    45    65    57    85    76    76    67    73    75    44 

 

Unfavorable                  63    33    30     9    16    20    18    32     8    20    20     8    12    10     8     5    51     9 

                             13    15    10     8    12    14    16    10    40    14    20     8    11    13    14    10    11    25 

 

Heard of/Undecided           44    15    29    10    10    12    12    19     1    22    10     5     9     8     3     7    34     7 

                              9     7    10     8     8     9    11     6     5    15    10     5     8    10     5    15     8    19 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 19 Page 19 

 

 

 

 

18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DIDN'T CHOOSE     296   144   152    89    71    82    54   180    13    97    66    56    63    48    34    27   258    29 

CLINTON FOR FIRST CHOICE    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Need more information/       37    16    21    11     8    13     5    22     -    13    12     6     5     4     7     3    27     8 

Not sure yet/Too early       12    11    14    12    11    16     9    12          13    18    11     8     8    21    11    10    28 

 

Don't trust her/Lies/        36    20    16     8    10    11     7    14     4    17    12     4     8     4     6     2    33     2 

Corrupt                      12    14    11     9    14    13    13     8    31    18    18     7    13     8    18     7    13     7 

 

Prefer/Like Bernie           29    12    17    14     6     4     5    22     -     7     4     5     6     9     3     2    27     2 

Sanders                      10     8    11    16     8     5     9    12           7     6     9    10    19     9     7    10     7 

 

Need someone new/Has         27    10    17    10     5     6     6    17     3     7     6     3     8     5     1     3    27     - 

been around too long          9     7    11    11     7     7    11     9    23     7     9     5    13    10     3    11    10       

 

Bill Clinton/Tired of        17     9     8     6     4     5     2    11     -     6     3     5     2     2     -     5    16     1 

Clintons                      6     6     5     7     6     6     4     6           6     5     9     3     4          19     6     3 

 

Her policies/views           16    10     6     3     4     5     4     7     -     9     8     3     2     2     1     -    14     2 

                              5     7     4     3     6     6     7     4           9    12     5     3     4     3           5     7 

 

Her past/Skeletons/          13     9     4     1     4     6     2     7     1     5     2     3     4     2     2     -    10     3 

Unanswered questions          4     6     3     1     6     7     4     4     8     5     3     5     6     4     6           4    10 

 

Won't be able to handle      12     3     9     6     1     3     2     6     2     4     1     1     3     2     1     3     9     2 

the job                       4     2     6     7     1     4     4     3    15     4     2     2     5     4     3    11     3     7 

 

Don't like her (General)     11     6     5     2     4     2     3     7     1     3     -     2     4     1     2     2    10     - 

                              4     4     3     2     6     2     6     4     8     3           4     6     2     6     7     4       

 

Big business/Wall Street     11     7     4     5     1     1     4     6     -     5     2     5     3     -     -     1     9     1 

                              4     5     3     6     1     1     7     3           5     3     9     5                 4     3     3 

 

General negative             10     4     6     4     4     2     -     5     1     4     2     2     1     3     2     -     9     - 

                              3     3     4     4     6     2           3     8     4     3     4     2     6     6           3       
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Not liberal enough            8     8     -     5     1     -     2     8     -     -     2     3     1     1     1     -     8     - 

                              3     6           6     1           4     4                 3     5     2     2     3           3       

 

Prefer/Like Biden             6     3     3     1     2     2     1     5     -     1     1     3     -     -     2     -     3     3 

                              2     2     2     1     3     2     2     3           1     2     5                 6           1    10 

 

Age                           5     2     3     2     1     1     1     4     -     1     -     -     3     -     1     1     5     - 

                              2     1     2     2     1     1     2     2           1                 5           3     4     2       

 

Poor campaign                 5     4     1     2     1     -     2     3     -     2     -     1     2     2     -     -     5     - 

                              2     3     1     2     1           4     2           2           2     3     4                 2       

 

Hasn't done a good job        5     3     2     -     2     1     2     2     -     1     3     1     1     -     -     -     3     1 

                              2     2     1           3     1     4     1           1     5     2     2                       1     3 

 

Email                         3     1     2     1     2     -     -     2     -     1     1     -     1     1     -     -     3     - 

                              1     1     1     1     3                 1           1     2           2     2                 1       

 

Ignoring the press            3     1     2     1     -     1     1     2     -     1     2     -     1     -     -     -     3     - 

                              1     1     1     1           1     2     1           1     3           2                       1       

 

Doesn't relate to voters      3     -     3     -     1     2     -     3     -     -     -     2     1     -     -     -     3     - 

                              1           2           1     2           2                       4     2                       1       

 

Ethics/Morality               3     1     2     -     -     3     -     3     -     -     -     2     -     1     -     -     2     - 

                              1     1     1                 4           2                       4           2                 1       

 

Not electable                 3     1     2     -     1     1     1     2     -     1     -     1     1     -     -     1     2     1 

                              1     1     1           1     1     2     1           1           2     2                 4     1     3 

 

Benghazi                      2     -     2     1     -     -     1     1     -     1     -     -     2     -     -     -     2     - 

                              1           1     1                 2     1           1                 3                       1       

 

Foundation                    1     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *     1                             2                 1                             3           *       
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

No/None/Nothing               7     -     7     1     5     1     -     6     -     1     -     -     1     3     1     2     6     1 

                              2           5     1     7     1           3           1                 2     6     3     7     2     3 

 

Other                         9     4     5     1     2     5     1     6     -     3     2     2     -     3     1     1     8     1 

                              3     3     3     1     3     6     2     3           3     3     4           6     3     4     3     3 

 

DK/NA/Refused                14     9     5     4     2     7     1     9     1     3     3     2     3     3     2     1    13     1 

                              5     6     3     4     3     9     2     5     8     3     5     4     5     6     6     4     5     3 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         150    65    85    28    38    49    35    84    10    54    37    30    33    21    18    11   135    11 

                             30    31    30    23    29    35    32    26    50    37    38    29    29    27    32    23    30    31 

 

No - it does not bother     306   135   171    85    80    74    67   213     8    80    51    67    72    52    32    30   278    20 

me                           61    63    60    71    62    53    61    66    40    55    52    65    64    66    56    62    62    56 

 

Not sure                     44    13    31     7    12    17     8    27     2    12    10     6     7     6     7     7    36     5 

                              9     6    11     6     9    12     7     8    10     8    10     6     6     8    12    15     8    14 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         189    85   104    47    51    58    33   109    13    62    39    36    42    31    25    16   172    14 

                             38    40    36    39    39    41    30    34    65    42    40    35    38    39    44    33    38    39 

 

No - it does not bother     297   125   172    69    77    76    75   206     7    80    58    66    67    44    30    30   266    21 

me                           59    59    60    58    59    54    68    64    35    55    59    64    60    56    53    62    59    58 

 

Not sure                     14     3    11     4     2     6     2     9     -     4     1     1     3     4     2     2    11     1 

                              3     1     4     3     2     4     2     3           3     1     1     3     5     4     4     2     3 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         203    85   118    40    47    65    51   114    10    75    42    44    46    31    24    15   183    15 

                             41    40    41    33    36    46    46    35    50    51    43    43    41    39    42    31    41    42 

 

No - it does not bother     267   120   147    74    75    68    50   188     9    64    53    55    59    42    29    28   244    16 

me                           53    56    51    62    58    49    45    58    45    44    54    53    53    53    51    58    54    44 

 

Not sure                     30     8    22     6     8     7     9    22     1     7     3     4     7     6     4     5    22     5 

                              6     4     8     5     6     5     8     7     5     5     3     4     6     8     7    10     5    14 
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22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   229   102   127    50    63    65    51   134    14    74    52    53    45    37    24    17   203    20 

                             46    48    44    42    48    46    46    41    70    51    53    51    40    47    42    35    45    56 

 

Will NOT hurt               218    93   125    59    53    60    46   157     5    54    33    45    60    36    21    22   202    11 

                             44    44    44    49    41    43    42    48    25    37    34    44    54    46    37    46    45    31 

 

Not sure                     53    18    35    11    14    15    13    33     1    18    13     5     7     6    12     9    44     5 

                             11     8    12     9    11    11    12    10     5    12    13     5     6     8    21    19    10    14 
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23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   253   112   141    63    62    79    49   153    14    80    54    58    45    44    32    19   225    19 

                             51    53    49    52    48    56    45    47    70    55    55    56    40    56    56    40    50    53 

 

Will NOT hurt               203    83   120    48    58    49    48   139     5    56    39    40    56    30    17    20   186    14 

                             41    39    42    40    45    35    44    43    25    38    40    39    50    38    30    42    41    39 

 

Not sure                     44    18    26     9    10    12    13    32     1    10     5     5    11     5     8     9    38     3 

                              9     8     9     8     8     9    12    10     5     7     5     5    10     6    14    19     8     8 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   239   105   134    47    66    70    56   149    13    74    50    54    49    37    30    19   215    16 

                             48    49    47    39    51    50    51    46    65    51    51    52    44    47    53    40    48    44 

 

Will NOT hurt               216    94   122    63    52    55    46   142     6    63    44    42    57    34    17    20   197    15 

                             43    44    43    52    40    39    42    44    30    43    45    41    51    43    30    42    44    42 

 

Not sure                     45    14    31    10    12    15     8    33     1     9     4     7     6     8    10     9    37     5 

                              9     7    11     8     9    11     7    10     5     6     4     7     5    10    18    19     8    14 
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25. Reducing the national debt 
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                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333   133   200    69    87    98    79   205    18   102    71    70    71    53    38    27   299    27 

                             67    62    70    58    67    70    72    63    90    70    72    68    63    67    67    56    67    75 

 

No                          147    72    75    41    38    39    29   106     2    37    25    30    36    23    16    17   131     9 

                             29    34    26    34    29    28    26    33    10    25    26    29    32    29    28    35    29    25 

 

Not sure                     20     8    12    10     5     3     2    13     -     7     2     3     5     3     3     4    19     - 

                              4     4     4     8     4     2     2     4           5     2     3     4     4     5     8     4       
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26. Taxes 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   167   212    92    98   108    81   232    19   118    80    77    81    61    43    36   341    30 

                             76    78    74    77    75    77    74    72    95    81    82    75    72    77    75    75    76    83 

 

No                           98    39    59    19    27    27    25    72     1    25    16    23    25    13    12     8    87     5 

                             20    18    21    16    21    19    23    22     5    17    16    22    22    16    21    17    19    14 

 

Not sure                     23     7    16     9     5     5     4    20     -     3     2     3     6     5     2     4    21     1 

                              5     3     6     8     4     4     4     6           2     2     3     5     6     4     8     5     3 
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27. Job creation 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         440   176   264   108   114   125    93   288    19   123    91    96    93    68    48    41   397    33 

                             88    83    92    90    88    89    85    89    95    84    93    93    83    86    84    85    88    92 

 

No                           52    32    20     8    15    13    16    29     1    22     6     7    18     7     8     6    45     3 

                             10    15     7     7    12     9    15     9     5    15     6     7    16     9    14    12    10     8 

 

Not sure                      8     5     3     4     1     2     1     7     -     1     1     -     1     4     1     1     7     - 

                              2     2     1     3     1     1     1     2           1     1           1     5     2     2     2       
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28. Cost of college 
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                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         372   151   221    93   103    97    79   250    12   103    77    84    78    58    38    36   332    30 

                             74    71    77    78    79    69    72    77    60    71    79    82    70    73    67    75    74    83 

 

No                          101    49    52    20    24    35    22    59     7    34    16    16    26    18    15     9    95     3 

                             20    23    18    17    18    25    20    18    35    23    16    16    23    23    26    19    21     8 

 

Not sure                     27    13    14     7     3     8     9    15     1     9     5     3     8     3     4     3    22     3 

                              5     6     5     6     2     6     8     5     5     6     5     3     7     4     7     6     5     8 
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29. Health care 
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                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         448   187   261   110   117   125    96   301    15   123    87    99    99    70    49    41   406    33 

                             90    88    91    92    90    89    87    93    75    84    89    96    88    89    86    85    90    92 

 

No                           39    21    18     6    10    10    13    16     4    18     9     4     9     6     6     5    32     2 

                              8    10     6     5     8     7    12     5    20    12     9     4     8     8    11    10     7     6 

 

Not sure                     13     5     8     4     3     5     1     7     1     5     2     -     4     3     2     2    11     1 

                              3     2     3     3     2     4     1     2     5     3     2           4     4     4     4     2     3 
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30. Energy 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         438   182   256   102   117   118   101   287    15   130    81    92    99    73    50    40   393    32 

                             88    85    89    85    90    84    92    89    75    89    83    89    88    92    88    83    88    89 

 

No                           49    25    24    11    10    20     8    26     5    14    17    10     8     3     6     5    45     3 

                             10    12     8     9     8    14     7     8    25    10    17    10     7     4    11    10    10     8 

 

Not sure                     13     6     7     7     3     2     1    11     -     2     -     1     5     3     1     3    11     1 

                              3     3     2     6     2     1     1     3           1           1     4     4     2     6     2     3 
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31. Immigration 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         400   170   230    96   102   113    89   249    17   125    77    76    93    66    45    42   358    30 

                             80    80    80    80    78    81    81    77    85    86    79    74    83    84    79    88    80    83 

 

No                           86    38    48    20    24    24    18    65     3    18    19    26    15    10    10     5    80     5 

                             17    18    17    17    18    17    16    20    15    12    19    25    13    13    18    10    18    14 

 

Not sure                     14     5     9     4     4     3     3    10     -     3     2     1     4     3     2     1    11     1 

                              3     2     3     3     3     2     3     3           2     2     1     4     4     4     2     2     3 
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32. Abortion 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161    64    97    32    40    48    41   108     5    44    36    32    33    21    21    18   143    15 

                             32    30    34    27    31    34    37    33    25    30    37    31    29    27    37    38    32    42 

 

No                          318   142   176    80    85    87    66   201    14    98    60    69    73    52    34    28   289    20 

                             64    67    61    67    65    62    60    62    70    67    61    67    65    66    60    58    64    56 

 

Not sure                     21     7    14     8     5     5     3    15     1     4     2     2     6     6     2     2    17     1 

                              4     3     5     7     4     4     3     5     5     3     2     2     5     8     4     4     4     3 
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33. Same-sex marriage 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         168    66   102    39    35    51    43   113     9    43    39    43    31    21    17    17   149    16 

                             34    31    36    32    27    36    39    35    45    29    40    42    28    27    30    35    33    44 

 

No                          307   138   169    74    90    82    61   193    11    97    58    55    75    55    35    27   279    19 

                             61    65    59    62    69    59    55    60    55    66    59    53    67    70    61    56    62    53 

 

Not sure                     25     9    16     7     5     7     6    18     -     6     1     5     6     3     5     4    21     1 

                              5     4     6     6     4     5     5     6           4     1     5     5     4     9     8     5     3 
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34. Civil liberties 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         373   163   210    83    99   107    84   247    12   107    74    77    88    61    40    31   337    25 

                             75    77    73    69    76    76    76    76    60    73    76    75    79    77    70    65    75    69 

 

No                           91    42    49    26    23    25    17    53     8    29    19    19    16    12    13    11    83     6 

                             18    20    17    22    18    18    15    16    40    20    19    18    14    15    23    23    18    17 

 

Not sure                     36     8    28    11     8     8     9    24     -    10     5     7     8     6     4     6    29     5 

                              7     4    10     9     6     6     8     7           7     5     7     7     8     7    12     6    14 
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35. Income inequality 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   179   244   103   117   115    88   284    12   120    81    90    95    65    48    42   379    32 

                             85    84    85    86    90    82    80    88    60    82    83    87    85    82    84    88    84    89 

 

No                           58    29    29    14    11    18    15    31     7    18    17     8    12    10     7     3    52     4 

                             12    14    10    12     8    13    14    10    35    12    17     8    11    13    12     6    12    11 

 

Not sure                     19     5    14     3     2     7     7     9     1     8     -     5     5     4     2     3    18     - 

                              4     2     5     2     2     5     6     3     5     5           5     4     5     4     6     4       
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36. Terrorist groups like ISIS 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         404   170   234    98   104   110    92   264    17   115    78    83    97    65    45    35   364    29 

                             81    80    82    82    80    79    84    81    85    79    80    81    87    82    79    73    81    81 

 

No                           71    38    33    16    21    19    15    40     3    26    17    18    12     6     7     9    62     7 

                             14    18    11    13    16    14    14    12    15    18    17    17    11     8    12    19    14    19 

 

Not sure                     25     5    20     6     5    11     3    20     -     5     3     2     3     8     5     4    23     - 

                              5     2     7     5     4     8     3     6           3     3     2     3    10     9     8     5       
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37. Nation's infrastructure 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   179   229   105   100   112    91   271    15   116    81    90    99    64    37    36   373    27 

                             82    84    80    88    77    80    83    84    75    79    83    87    88    81    65    75    83    75 

 

No                           61    22    39    11    21    18    11    36     5    19    11    11     8     8    13     8    51     5 

                             12    10    14     9    16    13    10    11    25    13    11    11     7    10    23    17    11    14 

 

Not sure                     31    12    19     4     9    10     8    17     -    11     6     2     5     7     7     4    25     4 

                              6     6     7     3     7     7     7     5           8     6     2     4     9    12     8     6    11 
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38. Their religious beliefs 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          57    22    35    10    19    18    10    38     4    11    11     6     7     9    13    10    48     6 

                             11    10    12     8    15    13     9    12    20     8    11     6     6    11    23    21    11    17 

 

No                          433   189   244   106   108   121    98   280    16   132    86    96   103    66    44    36   392    30 

                             87    89    85    88    83    86    89    86    80    90    88    93    92    84    77    75    87    83 

 

Not sure                     10     2     8     4     3     1     2     6     -     3     1     1     2     4     -     2     9     - 

                              2     1     3     3     2     1     2     2           2     1     1     2     5           4     2       
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         349   144   205    72    94   103    80   217    16   108    67    68    80    58    42    33   315    24 

                             70    68    71    60    72    74    73    67    80    74    68    66    71    73    74    69    70    67 

 

No                          118    58    60    34    29    31    24    81     4    31    26    32    27    14     7    10   103    12 

                             24    27    21    28    22    22    22    25    20    21    27    31    24    18    12    21    23    33 

 

Not sure                     33    11    22    14     7     6     6    26     -     7     5     3     5     7     8     5    31     - 

                              7     5     8    12     5     4     5     8           5     5     3     4     9    14    10     7       
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       257   134   123    69    69    64    55   184     8    63    43    61    67    42    23    21   236    12 

                             51    63    43    58    53    46    50    57    40    43    44    59    60    53    40    44    53    33 

 

Disagree                    192    61   131    38    51    61    42   103    12    71    48    35    30    29    27    20   169    18 

                             38    29    46    32    39    44    38    32    60    49    49    34    27    37    47    42    38    50 

 

Undecided                    51    18    33    13    10    15    13    37     -    12     7     7    15     8     7     7    44     6 

                             10     8    11    11     8    11    12    11           8     7     7    13    10    12    15    10    17 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Repealed                     65    31    34     9    15    26    15    21     9    34    23    11    12     6     8     5    60     4 

                             13    15    12     8    12    19    14     6    45    23    23    11    11     8    14    10    13    11 

 

Modified                    210    92   118    55    60    55    40   131     7    67    41    50    51    39    13    14   194    13 

                             42    43    41    46    46    39    36    40    35    46    42    49    46    49    23    29    43    36 

 

Left Alone                  198    80   118    51    48    51    48   154     4    38    28    40    47    30    28    25   178    13 

                             40    38    41    42    37    36    44    48    20    26    29    39    42    38    49    52    40    36 

 

Undecided                    27    10    17     5     7     8     7    18     -     7     6     2     2     4     8     4    17     6 

                              5     5     6     4     5     6     6     6           5     6     2     2     5    14     8     4    17 
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liberal                     209    86   123    49    54    56    50   162     1    42    33    47    48    34    25    21   191    11 

                             42    40    43    41    42    40    45    50     5    29    34    46    43    43    44    44    43    31 

 

Moderate                    213    90   123    51    60    57    45   125     7    75    44    46    50    34    17    21   196    12 

                             43    42    43    42    46    41    41    39    35    51    45    45    45    43    30    44    44    33 

 

Conservative                 61    30    31    16    12    19    14    26    12    23    19     6    10     8    12     5    50     9 

                             12    14    11    13     9    14    13     8    60    16    19     6     9    10    21    10    11    25 

 

Undecided                    17     7    10     4     4     8     1    11     -     6     2     4     4     3     3     1    12     4 

                              3     3     3     3     3     6     1     3           4     2     4     4     4     5     2     3    11 
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43 Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                           BANNER 1                                                   

                          =========================================================================================================== 

                                                                         DEMOGRAPHICS                                                 

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                  GENDER             AREA                 PARTY                       AGE                    RACE     

                                ----------- ----------------------- ----------------  ----------------------------------- ----------- 

                                                        HILL- ROCK-             IND/                                                  

                                      FE-   WEST/ CEN-  SBOR- ING-              UNDE-                               OVER              

                          TOTAL MALE  MALE  NORTH TRAL  OUGH  HAM    DEM   REP  CLARD 18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  74   WHITE OTHER 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   213   287   120   130   140   110   324    20   146    98   103   112    79    57    48   449    36 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    57    66    22    33    37    31    74     5    41    56    33    24     -    10     -   108    11 

                             25    27    23    18    25    26    28    23    25    28    57    32    21          18          24    31 

 

No                          374   156   218    97    96   102    79   248    15   104    42    70    88    77    47    48   340    25 

                             75    73    76    81    74    73    72    77    75    71    43    68    79    97    82   100    76    69 

 

Undecided                     3     -     3     1     1     1     -     2     -     1     -     -     -     2     -     -     1     - 

                              1           1     1     1     1           1           1                       3                 *       
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    37    28     1     8    37     -     -     -     -     -     -     5    11    13     8    13    15     6    14    22 

                              7     7     3    19   100                                         4     5    15    14     6     7    10    11     6 

 

Lincoln Chafee                3     2     1     -     -     3     -     -     -     -     -     -     -     2     1     2     -     1     2     1 

                              1     *     3               100                                               2     2     1           2     2     * 

 

Hillary Clinton             204   186     8    10     -     -   204     -     -     -     -    74    93    28     6    81    99    20    46   158 

                             41    43    28    24               100                            61    45    32    11    39    46    33    37    42 

 

Martin O'Malley              15    11     1     3     -     -     -    15     -     -     -     2     5     3     5     3     9     3     3    12 

                              3     3     3     7                     100                       2     2     3     9     1     4     5     2     3 

 

Bernie Sanders              156   132    12    12     -     -     -     -   156     -     -    34    73    26    15    82    56    11    37   119 

                             31    31    41    29                           100                28    35    30    27    39    26    18    30    32 

 

Jim Webb                      6     5     -     1     -     -     -     -     -     6     -     1     1     -     4     2     3     1     2     4 

                              1     1           2                                 100           1     *           7     1     1     2     2     1 

 

Other                         2     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     1     1     1     1 

                              *     *                                                                             4           *     2     1     * 

 

Undecided                    77    63     6     8     -     -     -     -     -     -    77     6    25    16    15    26    30    18    18    57 

                             15    15    21    19                                       100     5    12    18    27    12    14    30    15    15 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     423   366    23    34    37     3   204    15   156     6     -   116   183    72    41   183   183    43   105   317 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    87    77     5     5     -     -    69     1    15     2     -    28    47     7     4    29    48     9    22    65 

                             21    21    22    15                34     7    10    33          24    26    10    10    16    26    21    21    21 

 

Lincoln Chafee                6     5     -     1     -     -     2     1     3     -     -     3     -     2     1     3     3     -     1     5 

                              1     1           3                 1     7     2                 3           3     2     2     2           1     2 

 

Hillary Clinton             112   101     6     5    16     1     -     9    85     1     -    26    62    13     5    59    42     6    30    82 

                             26    28    26    15    43    33          60    54    17          22    34    18    12    32    23    14    29    26 

 

Martin O'Malley              22    16     2     4     4     -     9     -     8     1     -     4     6    12     -     9    12     1     5    17 

                              5     4     9    12    11           4           5    17           3     3    17           5     7     2     5     5 

 

Bernie Sanders               71    64     2     5     9     1    59     2     -     -     -    26    29     9     5    39    26     5    13    57 

                             17    17     9    15    24    33    29    13                      22    16    12    12    21    14    12    12    18 

 

Jim Webb                      9     9     -     -     1     -     3     1     4     -     -     1     2     4     2     5     3     1     3     6 

                              2     2                 3           1     7     3                 1     1     6     5     3     2     2     3     2 

 

Other                         3     2     -     1     1     -     -     -     2     -     -     1     1     -     1     1     1     1     -     3 

                              1     1           3     3                       1                 1     1           2     1     1     2           1 

 

Undecided                   113    92     8    13     6     1    62     1    39     2     -    27    36    25    23    38    48    20    31    82 

                             27    25    35    38    16    33    30     7    25    33          23    20    35    56    21    26    47    30    26 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very satisfied              122   115     6     1     5     -    74     2    34     1     6   122     -     -     -    72    37    11    25    97 

                             24    27    21     2    14          36    13    22    17     8   100                      34    17    18    20    26 

 

Somewhat satisfied          208   183    11    14    11     -    93     5    73     1    25     -   208     -     -    86   102    15    48   159 

                             42    43    38    33    30          46    33    47    17    32         100                41    48    25    39    43 

 

Somewhat dissatisfied        88    68     8    12    13     2    28     3    26     -    16     -     -    88     -    36    35    15    26    60 

                             18    16    28    29    35    67    14    20    17          21               100          17    16    25    21    16 

 

Very dissatisfied            56    46     2     8     8     1     6     5    15     4    15     -     -     -    56     6    30    16    17    39 

                             11    11     7    19    22    33     3    33    10    67    19                     100     3    14    26    14    10 

 

Undecided                    26    17     2     7     -     -     3     -     8     -    15     -     -     -     -     9     9     4     7    19 

                              5     4     7    17                 1           5          19                             4     4     7     6     5 
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10. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     4     -     -     -     -     3     -     1     -     -     3     -     -     1     4     -     -     2     2 

                              1     1                             1           1                 2                 2     2                 2     1 

 

Favorable                   375   337    18    20    26     2   173     9   118     4    43   111   176    53    15   188   152    24    92   282 

                             75    79    62    48    70    67    85    60    76    67    56    91    85    60    27    90    71    39    75    75 

 

Unfavorable                 104    74    11    19    10     1    28     6    28     2    27     6    24    31    39     9    56    34    25    79 

                             21    17    38    45    27    33    14    40    18    33    35     5    12    35    70     4    26    56    20    21 

 

Heard of/Undecided           17    14     -     3     1     -     -     -     9     -     7     2     8     4     1     8     5     3     4    11 

                              3     3           7     3                       6           9     2     4     5     2     4     2     5     3     3 
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11. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     7     -     -     2     -     3     -     -     -     2     3     2     -     -     3     -     1     1     6 

                              1     2                 5           1                       3     2     1                 1           2     1     2 

 

Favorable                   359   322    19    18    16     1   194    11    99     3    35   112   174    44    13   172   152    28    84   274 

                             72    75    66    43    43    33    95    73    63    50    45    92    84    50    23    82    71    46    68    73 

 

Unfavorable                  93    69     7    17    12     2     6     4    42     2    23     2    20    27    41    19    40    28    26    67 

                             19    16    24    40    32    67     3    27    27    33    30     2    10    31    73     9    19    46    21    18 

 

Heard of/Undecided           41    31     3     7     7     -     1     -    15     1    17     5    12    17     2    15    21     4    12    27 

                              8     7    10    17    19           *          10    17    22     4     6    19     4     7    10     7    10     7 
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12. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     7     -     -     1     -     3     -     2     -     1     4     2     -     1     4     1     1     1     6 

                              1     2                 3           1           1           1     3     1           2     2     *     2     1     2 

 

Favorable                   383   338    20    25    34     3   171    11   123     5    35   108   181    56    23   179   161    35    91   291 

                             77    79    69    60    92   100    84    73    79    83    45    89    87    64    41    86    76    57    74    78 

 

Unfavorable                  69    52     5    12     2     -    22     2    21     1    20     6    14    21    26    16    33    16    21    48 

                             14    12    17    29     5          11    13    13    17    26     5     7    24    46     8    15    26    17    13 

 

Heard of/Undecided           41    32     4     5     -     -     8     2    10     -    21     4    11    11     6    10    18     9    10    29 

                              8     7    14    12                 4    13     6          27     3     5    12    11     5     8    15     8     8 
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13. Lincoln Chafee 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 178   154    10    14     8     -    72     5    48     2    43    34    79    30    20    62    81    27    44   134 

                             36    36    34    33    22          35    33    31    33    56    28    38    34    36    30    38    44    36    36 

 

Favorable                   104    94     3     7     9     3    46     3    38     -     4    39    37    18     9    58    35     8    19    84 

                             21    22    10    17    24   100    23    20    24           5    32    18    20    16    28    16    13    15    22 

 

Unfavorable                  59    53     4     2     5     -    24     3    21     -     5    15    21    12     9    24    24    10    20    39 

                             12    12    14     5    14          12    20    13           6    12    10    14    16    11    11    16    16    10 

 

Heard of/Undecided          159   128    12    19    15     -    62     4    49     4    25    34    71    28    18    65    73    16    40   117 

                             32    30    41    45    41          30    27    31    67    32    28    34    32    32    31    34    26    33    31 
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14. Martin O'Malley 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 164   145     6    13    11     1    71     1    38     1    41    27    78    27    19    60    76    23    37   127 

                             33    34    21    31    30    33    35     7    24    17    53    22    38    31    34    29    36    38    30    34 

 

Favorable                   141   121     9    11    10     2    58    13    48     4     5    49    48    29    13    69    56    11    37   103 

                             28    28    31    26    27    67    28    87    31    67     6    40    23    33    23    33    26    18    30    28 

 

Unfavorable                  32    27     3     2     4     -    15     -     8     -     5    10     9     6     7    11    12     8     5    27 

                              6     6    10     5    11           7           5           6     8     4     7    12     5     6    13     4     7 

 

Heard of/Undecided          163   136    11    16    12     -    60     1    62     1    26    36    73    26    17    69    69    19    44   117 

                             33    32    38    38    32          29     7    40    17    34    30    35    30    30    33    32    31    36    31 
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15. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  59    48     4     7     5     -    34     1     1     -    18    10    23    12     9    14    27    10    14    45 

                             12    11    14    17    14          17     7     1          23     8    11    14    16     7    13    16    11    12 

 

Favorable                   309   275    16    18    16     2   112    12   143     3    20    92   136    49    21   157   125    22    71   237 

                             62    64    55    43    43    67    55    80    92    50    26    75    65    56    38    75    59    36    58    63 

 

Unfavorable                  43    32     4     7     7     -    22     1     2     2     8     7    17     6    13     8    24    11    12    31 

                              9     7    14    17    19          11     7     1    33    10     6     8     7    23     4    11    18    10     8 

 

Heard of/Undecided           89    74     5    10     9     1    36     1    10     1    31    13    32    21    13    30    37    18    26    61 

                             18    17    17    24    24    33    18     7     6    17    40    11    15    24    23    14    17    30    21    16 
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16. Jim Webb 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 200   173    12    15    11     1    81     5    61     -    40    35    92    36    23    78    89    25    45   155 

                             40    40    41    36    30    33    40    33    39          52    29    44    41    41    37    42    41    37    41 

 

Favorable                   100    90     4     6     8     -    39     5    36     5     7    36    37    14    11    48    40     9    24    75 

                             20    21    14    14    22          19    33    23    83     9    30    18    16    20    23    19    15    20    20 

 

Unfavorable                  40    33     4     3     3     -    21     1     7     -     8    17    12     4     6    15    16     9    11    29 

                              8     8    14     7     8          10     7     4          10    14     6     5    11     7     8    15     9     8 

 

Heard of/Undecided          160   133     9    18    15     2    63     4    52     1    22    34    67    34    16    68    68    18    43   115 

                             32    31    31    43    41    67    31    27    33    17    29    28    32    39    29    33    32    30    35    31 
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17. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 
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Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  30    25     1     4     2     1    12     -     4     -    11     7    15     2     2    14    11     2     9    21 

                              6     6     3    10     5    33     6           3          14     6     7     2     4     7     5     3     7     6 

 

Favorable                   363   325    16    22    21     1   159    13   128     5    36   101   168    64    20   171   156    29    88   274 

                             73    76    55    52    57    33    78    87    82    83    47    83    81    73    36    82    73    48    72    73 

 

Unfavorable                  63    47     6    10    11     1    18     2    14     1    15    10    11    12    26     9    30    21    14    49 

                             13    11    21    24    30    33     9    13     9    17    19     8     5    14    46     4    14    34    11    13 

 

Heard of/Undecided           44    32     6     6     3     -    15     -    10     -    15     4    14    10     8    15    16     9    12    30 

                              9     7    21    14     8           7           6          19     3     7    11    14     7     8    15    10     8 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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THOSE WHO DIDN'T CHOOSE     296   243    21    32    37     3     -    15   156     6    77    48   115    60    50   128   114    41    77   216 

CLINTON FOR FIRST CHOICE    100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Need more information/       37    28     3     6     3     1     -     2     7     -    24     4    14     8     4    18    13     4    14    22 

Not sure yet/Too early       12    12    14    19     8    33          13     4          31     8    12    13     8    14    11    10    18    10 

 

Don't trust her/Lies/        36    25     4     7     5     1     -     3    17     2     7     2    12     9    13     9    21     6    13    23 

Corrupt                      12    10    19    22    14    33          20    11    33     9     4    10    15    26     7    18    15    17    11 

 

Prefer/Like Bernie           29    28     1     -     -     -     -     -    29     -     -     8    17     -     1    20     7     1     4    25 

Sanders                      10    12     5                                  19                17    15           2    16     6     2     5    12 

 

Need someone new/Has         27    21     3     3     2     -     -     2    17     2     4     9     7     6     4    11    10     5     5    22 

been around too long          9     9    14     9     5                13    11    33     5    19     6    10     8     9     9    12     6    10 

 

Bill Clinton/Tired of        17    13     2     2     2     1     -     2     9     -     3     2     5     7     1     6     8     2     5    12 

Clintons                      6     5    10     6     5    33          13     6           4     4     4    12     2     5     7     5     6     6 

 

Her policies/views           16    12     1     3     -     -     -     -    12     -     4     3     6     2     4    10     5     -     6    10 

                              5     5     5     9                             8           5     6     5     3     8     8     4           8     5 

 

Her past/Skeletons/          13    12     -     1     3     -     -     1     6     -     3     1     6     3     2     3     9     1     4     9 

Unanswered questions          4     5           3     8                 7     4           4     2     5     5     4     2     8     2     5     4 

 

Won't be able to handle      12    10     1     1     1     -     -     -     6     -     5     2     4     3     1     2     2     7     -    11 

the job                       4     4     5     3     3                       4           6     4     3     5     2     2     2    17           5 

 

Don't like her (General)     11    10     -     1     2     -     -     -     7     -     2     -     5     3     3     5     4     2     2     9 

                              4     4           3     5                       4           3           4     5     6     4     4     5     3     4 

 

Big business/Wall Street     11     8     1     2     3     -     -     -     8     -     -     4     4     1     2     6     4     1     2     9 

                              4     3     5     6     8                       5                 8     3     2     4     5     4     2     3     4 

 

General negative             10     9     -     1     2     -     -     1     4     -     2     1     5     2     2     2     5     2     4     5 

                              3     4           3     5                 7     3           3     2     4     3     4     2     4     5     5     2 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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Not liberal enough            8     8     -     -     1     -     -     -     5     -     2     3     1     3     1     6     1     1     3     5 

                              3     3                 3                       3           3     6     1     5     2     5     1     2     4     2 

 

Prefer/Like Biden             6     6     -     -     4     -     -     -     1     -     1     1     3     1     -     3     1     1     2     4 

                              2     2                11                       1           1     2     3     2           2     1     2     3     2 

 

Age                           5     5     -     -     1     -     -     1     1     2     -     2     1     1     1     2     3     -     1     4 

                              2     2                 3                 7     1    33           4     1     2     2     2     3           1     2 

 

Poor campaign                 5     5     -     -     1     -     -     -     4     -     -     -     3     2     -     2     2     1     1     4 

                              2     2                 3                       3                       3     3           2     2     2     1     2 

 

Hasn't done a good job        5     2     1     2     1     -     -     -     2     -     2     -     1     1     3     1     3     -     1     4 

                              2     1     5     6     3                       1           3           1     2     6     1     3           1     2 

 

Email                         3     3     -     -     -     -     -     1     1     -     1     -     1     1     -     1     2     -     -     3 

                              1     1                                   7     1           1           1     2           1     2                 1 

 

Ignoring the press            3     2     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     2     -     1     1     1     1     2     1 

                              1     1           3     3                 7     1                       2           2     1     1     2     3     * 

 

Doesn't relate to voters      3     3     -     -     1     -     -     -     2     -     -     -     2     1     -     3     -     -     1     2 

                              1     1                 3                       1                       2     2           2                 1     1 

 

Ethics/Morality               3     3     -     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     1     1     -     3     -     1     2 

                              1     1                 3                       1           1           1     2     2           3           1     1 

 

Not electable                 3     3     -     -     -     -     -     -     2     -     1     -     1     1     -     3     -     -     -     3 

                              1     1                                         1           1           1     2           2                       1 

 

Benghazi                      2     2     -     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     2     -     2     -     -     2 

                              1     1                                         1           1                       4           2                 1 

 

Foundation                    1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     -     1 

                              *     *                                                     1                       2                 2           * 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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No/None/Nothing               7     5     1     1     -     -     -     -     4     -     3     2     4     -     -     4     1     1     -     7 

                              2     2     5     3                             3           4     4     3                 3     1     2           3 

 

Other                         9     8     1     -     -     -     -     -     3     -     6     -     3     2     2     5     1     3     3     6 

                              3     3     5                                   2           8           3     3     4     4     1     7     4     3 

 

DK/NA/Refused                14    11     2     1     3     -     -     1     6     -     4     4     7     2     1     5     6     1     3    11 

                              5     5    10     3     8                 7     4           5     8     6     3     2     4     5     2     4     5 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         150   124    10    16    16     1    42     8    46     2    33    16    52    39    34    50    71    24    35   115 

                             30    29    34    38    43    33    21    53    29    33    43    13    25    44    61    24    33    39    28    31 

 

No - it does not bother     306   269    17    20    19     2   148     7    98     4    28   102   136    39    18   143   128    26    75   230 

me                           61    63    59    48    51    67    73    47    63    67    36    84    65    44    32    68    60    43    61    61 

 

Not sure                     44    36     2     6     2     -    14     -    12     -    16     4    20    10     4    16    14    11    13    29 

                              9     8     7    14     5           7           8          21     3    10    11     7     8     7    18    11     8 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         189   155    12    22    18     2    44    14    68     4    37    16    77    48    40    61    92    30    50   138 

                             38    36    41    52    49    67    22    93    44    67    48    13    37    55    71    29    43    49    41    37 

 

No - it does not bother     297   263    15    19    17     -   156     1    85     2    36   104   125    36    15   144   114    29    72   225 

me                           59    61    52    45    46          76     7    54    33    47    85    60    41    27    69    54    48    59    60 

 

Not sure                     14    11     2     1     2     1     4     -     3     -     4     2     6     4     1     4     7     2     1    11 

                              3     3     7     2     5    33     2           2           5     2     3     5     2     2     3     3     1     3 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         203   169    13    21    21     1    53    12    81     2    31    23    81    50    42    72    98    29    47   156 

                             41    39    45    50    57    33    26    80    52    33    40    19    39    57    75    34    46    48    38    42 

 

No - it does not bother     267   238    11    18    15     2   137     3    69     4    37    94   112    34    13   130   102    28    70   196 

me                           53    55    38    43    41    67    67    20    44    67    48    77    54    39    23    62    48    46    57    52 

 

Not sure                     30    22     5     3     1     -    14     -     6     -     9     5    15     4     1     7    13     4     6    22 

                              6     5    17     7     3           7           4          12     4     7     5     2     3     6     7     5     6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 23 Page 71 

 

 

 

 

22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   229   186    17    26    18     3    90     9    68     3    36    39    90    51    39    86   106    29    52   177 

                             46    43    59    62    49   100    44    60    44    50    47    32    43    58    70    41    50    48    42    47 

 

Will NOT hurt               218   201     8     9    17     -    97     4    79     3    18    71    94    31    14   105    86    22    55   162 

                             44    47    28    21    46          48    27    51    50    23    58    45    35    25    50    40    36    45    43 

 

Not sure                     53    42     4     7     2     -    17     2     9     -    23    12    24     6     3    18    21    10    16    35 

                             11    10    14    17     5           8    13     6          30    10    12     7     5     9    10    16    13     9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 24 Page 72 

 

 

 

 

23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   253   207    20    26    18     3    77    12    94     5    42    36   108    60    38    95   118    32    67   185 

                             51    48    69    62    49   100    38    80    60    83    55    30    52    68    68    45    55    52    54    49 

 

Will NOT hurt               203   185     6    12    16     -   112     3    53     -    19    72    82    24    16    95    80    23    47   156 

                             41    43    21    29    43          55    20    34          25    59    39    27    29    45    38    38    38    42 

 

Not sure                     44    37     3     4     3     -    15     -     9     1    16    14    18     4     2    19    15     6     9    33 

                              9     9    10    10     8           7           6    17    21    11     9     5     4     9     7    10     7     9 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   239   199    15    25    21     2    81    10    88     3    32    31   109    53    39    91   114    25    57   181 

                             48    46    52    60    57    67    40    67    56    50    42    25    52    60    70    44    54    41    46    48 

 

Will NOT hurt               216   193    11    12    14     1   107     5    60     3    26    78    82    31    15    98    84    30    60   156 

                             43    45    38    29    38    33    52    33    38    50    34    64    39    35    27    47    39    49    49    42 

 

Not sure                     45    37     3     5     2     -    16     -     8     -    19    13    17     4     2    20    15     6     6    37 

                              9     9    10    12     5           8           5          25    11     8     5     4    10     7    10     5    10 
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25. Reducing the national debt 
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Yes                         333   284    21    28    26     1   140    11    98     4    51    67   139    66    47   107   162    51    82   249 

                             67    66    72    67    70    33    69    73    63    67    66    55    67    75    84    51    76    84    67    67 

 

No                          147   128     7    12    11     2    59     4    49     2    20    51    59    19     7    94    43     8    38   109 

                             29    30    24    29    30    67    29    27    31    33    26    42    28    22    12    45    20    13    31    29 

 

Not sure                     20    17     1     2     -     -     5     -     9     -     6     4    10     3     2     8     8     2     3    16 

                              4     4     3     5                 2           6           8     3     5     3     4     4     4     3     2     4 
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26. Taxes 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   325    23    31    30     3   150    13   115     4    62    88   156    69    48   146   168    54    96   282 

                             76    76    79    74    81   100    74    87    74    67    81    72    75    78    86    70    79    89    78    75 

 

No                           98    84     5     9     6     -    46     2    34     1     9    31    39    16     6    55    38     3    23    75 

                             20    20    17    21    16          23    13    22    17    12    25    19    18    11    26    18     5    19    20 

 

Not sure                     23    20     1     2     1     -     8     -     7     1     6     3    13     3     2     8     7     4     4    17 

                              5     5     3     5     3           4           4    17     8     2     6     3     4     4     3     7     3     5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 28 Page 76 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         440   384    24    32    30     3   188    13   136     3    65   113   186    73    46   183   189    55   112   326 

                             88    90    83    76    81   100    92    87    87    50    84    93    89    83    82    88    89    90    91    87 

 

No                           52    38     5     9     7     -    15     2    17     1    10     8    19    13     8    23    21     6     9    43 

                             10     9    17    21    19           7    13    11    17    13     7     9    15    14    11    10    10     7    11 

 

Not sure                      8     7     -     1     -     -     1     -     3     2     2     1     3     2     2     3     3     -     2     5 

                              2     2           2                 *           2    33     3     1     1     2     4     1     1           2     1 
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28. Cost of college 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         372   322    20    30    28     2   154     8   121     3    56    95   165    59    33   166   156    38    95   276 

                             74    75    69    71    76    67    75    53    78    50    73    78    79    67    59    79    73    62    77    74 

 

No                          101    87     5     9     8     -    41     7    27     3    14    19    33    25    20    30    49    20    24    76 

                             20    20    17    21    22          20    47    17    50    18    16    16    28    36    14    23    33    20    20 

 

Not sure                     27    20     4     3     1     1     9     -     8     -     7     8    10     4     3    13     8     3     4    22 

                              5     5    14     7     3    33     4           5           9     7     5     5     5     6     4     5     3     6 
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29. Health care 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         448   388    25    35    31     3   185    14   143     5    65   115   186    75    51   191   185    58   107   339 

                             90    90    86    83    84   100    91    93    92    83    84    94    89    85    91    91    87    95    87    91 

 

No                           39    32     2     5     6     -    14     1     9     1     8     6    15    10     4    14    23     2    14    25 

                              8     7     7    12    16           7     7     6    17    10     5     7    11     7     7    11     3    11     7 

 

Not sure                     13     9     2     2     -     -     5     -     4     -     4     1     7     3     1     4     5     1     2    10 

                              3     2     7     5                 2           3           5     1     3     3     2     2     2     2     2     3 
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30. Energy 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         438   377    28    33    31     2   180    13   142     4    64   116   181    76    43   193   184    50   103   333 

                             88    88    97    79    84    67    88    87    91    67    83    95    87    86    77    92    86    82    84    89 

 

No                           49    42     1     6     6     1    21     2    10     -     9     6    20    10    10    13    24     9    18    31 

                             10    10     3    14    16    33    10    13     6          12     5    10    11    18     6    11    15    15     8 

 

Not sure                     13    10     -     3     -     -     3     -     4     2     4     -     7     2     3     3     5     2     2    10 

                              3     2           7                 1           3    33     5           3     2     5     1     2     3     2     3 
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31. Immigration 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         400   343    23    34    30     3   163    12   125     4    61    95   165    68    51   169   170    51    99   300 

                             80    80    79    81    81   100    80    80    80    67    79    78    79    77    91    81    80    84    80    80 

 

No                           86    74     6     6     7     -    37     3    26     2    11    25    36    15     5    35    38     8    22    64 

                             17    17    21    14    19          18    20    17    33    14    20    17    17     9    17    18    13    18    17 

 

Not sure                     14    12     -     2     -     -     4     -     5     -     5     2     7     5     -     5     5     2     2    10 

                              3     3           5                 2           3           6     2     3     6           2     2     3     2     3 
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32. Abortion 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161   140    12     9    11     -    77     3    44     2    23    53    67    18    14    75    59    21    37   124 

                             32    33    41    21    30          38    20    28    33    30    43    32    20    25    36    28    34    30    33 

 

No                          318   272    15    31    25     3   121    12   108     4    44    67   135    63    37   127   149    35    83   235 

                             64    63    52    74    68   100    59    80    69    67    57    55    65    72    66    61    70    57    67    63 

 

Not sure                     21    17     2     2     1     -     6     -     4     -    10     2     6     7     5     7     5     5     3    15 

                              4     4     7     5     3           3           3          13     2     3     8     9     3     2     8     2     4 
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33. Same-sex marriage 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         168   148     8    12    11     -    82     4    52     -    19    50    76    19    17    86    58    16    41   127 

                             34    34    28    29    30          40    27    33          25    41    37    22    30    41    27    26    33    34 

 

No                          307   259    20    28    25     3   117    11    98     6    45    66   124    63    35   113   152    38    77   229 

                             61    60    69    67    68   100    57    73    63   100    58    54    60    72    62    54    71    62    63    61 

 

Not sure                     25    22     1     2     1     -     5     -     6     -    13     6     8     6     4    10     3     7     5    18 

                              5     5     3     5     3           2           4          17     5     4     7     7     5     1    11     4     5 
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34. Civil liberties 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         373   328    21    24    25     3   147     9   127     4    57    94   155    67    42   171   144    49    90   281 

                             75    76    72    57    68   100    72    60    81    67    74    77    75    76    75    82    68    80    73    75 

 

No                           91    72     5    14     8     -    42     6    24     2     8    20    36    16    13    27    51    10    26    65 

                             18    17    17    33    22          21    40    15    33    10    16    17    18    23    13    24    16    21    17 

 

Not sure                     36    29     3     4     4     -    15     -     5     -    12     8    17     5     1    11    18     2     7    28 

                              7     7    10    10    11           7           3          16     7     8     6     2     5     8     3     6     7 
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35. Income inequality 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   367    24    32    30     3   178     9   138     4    61   112   177    72    39   191   178    40   103   318 

                             85    86    83    76    81   100    87    60    88    67    79    92    85    82    70    91    84    66    84    85 

 

No                           58    46     3     9     5     -    20     6    14     2     9     4    23    12    16    13    26    19    18    40 

                             12    11    10    21    14          10    40     9    33    12     3    11    14    29     6    12    31    15    11 

 

Not sure                     19    16     2     1     2     -     6     -     4     -     7     6     8     4     1     5     9     2     2    16 

                              4     4     7     2     5           3           3           9     5     4     5     2     2     4     3     2     4 
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36. Terrorist groups like ISIS 
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                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         404   348    22    34    30     1   176    12   115     6    62   103   168    65    46   160   180    54   105   297 

                             81    81    76    81    81    33    86    80    74   100    81    84    81    74    82    77    85    89    85    79 

 

No                           71    59     6     6     5     2    21     3    33     -     7    14    28    16    10    36    26     5    14    57 

                             14    14    21    14    14    67    10    20    21           9    11    13    18    18    17    12     8    11    15 

 

Not sure                     25    22     1     2     2     -     7     -     8     -     8     5    12     7     -    13     7     2     4    20 

                              5     5     3     5     5           3           5          10     4     6     8           6     3     3     3     5 
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37. Nation's infrastructure 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   354    25    29    29     3   170    12   139     4    51   108   171    72    41   181   174    44    92   315 

                             82    83    86    69    78   100    83    80    89    67    66    89    82    82    73    87    82    72    75    84 

 

No                           61    52     1     8     6     -    26     3    11     1    13    10    26     9    10    20    27     9    19    41 

                             12    12     3    19    16          13    20     7    17    17     8    12    10    18    10    13    15    15    11 

 

Not sure                     31    23     3     5     2     -     8     -     6     1    13     4    11     7     5     8    12     8    12    18 

                              6     5    10    12     5           4           4    17    17     3     5     8     9     4     6    13    10     5 
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38. Their religious beliefs 
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                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          57    48     4     5     2     -    25     2    14     1    12    23    18     4    11    22    19    13     9    47 

                             11    11    14    12     5          12    13     9    17    16    19     9     5    20    11     9    21     7    13 

 

No                          433   375    23    35    35     3   175    13   141     5    60    97   186    82    43   185   191    45   112   320 

                             87    87    79    83    95   100    86    87    90    83    78    80    89    93    77    89    90    74    91    86 

 

Not sure                     10     6     2     2     -     -     4     -     1     -     5     2     4     2     2     2     3     3     2     7 

                              2     1     7     5                 2           1           6     2     2     2     4     1     1     5     2     2 
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         349   298    21    30    34     2   150    11    93     5    52    78   143    69    44   134   155    50    92   255 

                             70    69    72    71    92    67    74    73    60    83    68    64    69    78    79    64    73    82    75    68 

 

No                          118   101     7    10     3     1    45     3    52     1    13    37    47    14    10    60    46     8    27    91 

                             24    24    24    24     8    33    22    20    33    17    17    30    23    16    18    29    22    13    22    24 

 

Not sure                     33    30     1     2     -     -     9     1    11     -    12     7    18     5     2    15    12     3     4    28 

                              7     7     3     5                 4     7     7          16     6     9     6     4     7     6     5     3     7 
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       257   227    13    17    16     1   103    10    95     3    29    75   119    33    19   132   105    18    65   192 

                             51    53    45    40    43    33    50    67    61    50    38    61    57    38    34    63    49    30    53    51 

 

Disagree                    192   158    12    22    18     2    81     5    43     2    39    35    67    46    34    48    99    37    45   145 

                             38    37    41    52    49    67    40    33    28    33    51    29    32    52    61    23    46    61    37    39 

 

Undecided                    51    44     4     3     3     -    20     -    18     1     9    12    22     9     3    29     9     6    13    37 

                             10    10    14     7     8          10          12    17    12    10    11    10     5    14     4    10    11    10 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Repealed                     65    50     4    11     6     -    24     4    12     2    16     6    14    15    29     9    29    23    20    45 

                             13    12    14    26    16          12    27     8    33    21     5     7    17    52     4    14    38    16    12 

 

Modified                    210   176    19    15    12     2    86     6    73     2    28    49    90    41    20    80   103    23    56   154 

                             42    41    66    36    32    67    42    40    47    33    36    40    43    47    36    38    48    38    46    41 

 

Left Alone                  198   183     2    13    17     1    88     5    66     2    19    64    89    28     5   111    71     9    41   156 

                             40    43     7    31    46    33    43    33    42    33    25    52    43    32     9    53    33    15    33    42 

 

Undecided                    27    20     4     3     2     -     6     -     5     -    14     3    15     4     2     9    10     6     6    19 

                              5     5    14     7     5           3           3          18     2     7     5     4     4     5    10     5     5 
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liberal                     209   192     5    12    13     2    81     3    82     2    26    72    86    36     6   209     -     -    50   159 

                             42    45    17    29    35    67    40    20    53    33    34    59    41    41    11   100                41    43 

 

Moderate                    213   177    15    21    15     -    99     9    56     3    30    37   102    35    30     -   213     -    55   158 

                             43    41    52    50    41          49    60    36    50    39    30    49    40    54         100          45    42 

 

Conservative                 61    48     6     7     6     1    20     3    11     1    18    11    15    15    16     -     -    61    17    43 

                             12    11    21    17    16    33    10    20     7    17    23     9     7    17    29               100    14    11 

 

Undecided                    17    12     3     2     3     -     4     -     7     -     3     2     5     2     4     -     -     -     1    14 

                              3     3    10     5     8           2           4           4     2     2     2     7                       1     4 
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43 Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================= 

                                                                              DEMOCRATIC NOMINATION                                               

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                               SATISFACTION WITH                                  

                                 LIKELY TO VOTE              PRESIDENTIAL CHOICE             CHOICE OF CANDIDATES       IDEOLOGY       CHILDREN   

                                ----------------- ----------------------------------------- ----------------------- ----------------- ----------- 

                                VERY  SWMT              CHA-  CLIN- O'MAL SAN-              VERY  SMWT  SMWT  VERY                                

                          TOTAL LKLY  LKLY  50-50 BIDEN FEE   TON   LEY   DERS  WEBB   UND  SAT   SAT   DSSAT DSSAT  LIB   MOD  CONSV  YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   429    29    42    37     3   204    15   156     6    77   122   208    88    56   209   213    61   123   374 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123   104     6    13    14     2    46     3    37     2    18    25    48    26    17    50    55    17   123     - 

                             25    24    21    31    38    67    23    20    24    33    23    20    23    30    30    24    26    28   100       

 

No                          374   323    23    28    22     1   158    12   119     4    57    97   159    60    39   159   158    43     -   374 

                             75    75    79    67    59    33    77    80    76    67    74    80    76    68    70    76    74    70         100 

 

Undecided                     3     2     -     1     1     -     -     -     -     -     2     -     1     2     -     -     -     1     -     - 

                              1     *           2     3                                   3           *     2                       2             
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    37    16    19     2    18    17     2    21    15     1    18    17     2    18    16     3    21    14     2 

                              7    11     6     5    10     6    14    10     6     3     8     8     4     7     8     7     9     6     4 

 

Lincoln Chafee                3     1     2     -     2     -     1     1     2     -     3     -     -     3     -     -     2     1     - 

                              1     1     1           1           7     *     1           1                 1                 1     *       

 

Hillary Clinton             204    42   148    14    44   156     4    53   137    14    90    97    17    77   112    15    81   107    16 

                             41    28    48    32    23    53    29    26    51    47    39    44    32    30    55    34    34    50    36 

 

Martin O'Malley              15     8     7     -    14     1     -    12     3     -     9     4     2    12     3     -    10     5     - 

                              3     5     2           7     *           6     1           4     2     4     5     1           4     2       

 

Bernie Sanders              156    46    98    12    68    85     3    81    69     6    68    79     9    94    53     9    88    60     8 

                             31    31    32    27    36    29    21    40    26    20    30    36    17    37    26    20    37    28    18 

 

Jim Webb                      6     2     4     -     4     2     -     2     4     -     3     3     -     5     -     1     3     3     - 

                              1     1     1           2     1           1     1           1     1           2           2     1     1       

 

Other                         2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     -     2     -     - 

                              *     1                 1                 1                 1                 1                 1             

 

Undecided                    77    33    28    16    37    36     4    31    37     9    36    18    23    42    19    16    32    26    19 

                             15    22     9    36    20    12    29    15    14    30    16     8    43    17     9    36    13    12    42 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     423   117   278    28   152   261    10   172   230    21   193   200    30   211   184    28   207   190    26 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    87    18    62     7    30    56     1    25    55     7    42    40     5    46    37     4    38    45     4 

                             21    15    22    25    20    21    10    15    24    33    22    20    17    22    20    14    18    24    15 

 

Lincoln Chafee                6     3     3     -     3     3     -     3     3     -     3     1     2     3     2     1     4     1     1 

                              1     3     1           2     1           2     1           2     *     7     1     1     4     2     1     4 

 

Hillary Clinton             112    27    80     5    36    75     1    50    60     2    41    64     7    55    48     9    55    51     6 

                             26    23    29    18    24    29    10    29    26    10    21    32    23    26    26    32    27    27    23 

 

Martin O'Malley              22     5    15     2    10    11     1    14     8     -     8    13     1    12     9     1    12    10     - 

                              5     4     5     7     7     4    10     8     3           4     6     3     6     5     4     6     5       

 

Bernie Sanders               71    16    54     1    19    49     3    19    49     3    34    30     7    31    33     7    33    30     8 

                             17    14    19     4    12    19    30    11    21    14    18    15    23    15    18    25    16    16    31 

 

Jim Webb                      9     5     4     -     6     2     1     7     2     -     6     3     -     8     1     -     9     -     - 

                              2     4     1           4     1    10     4     1           3     2           4     1           4             

 

Other                         3     -     2     1     1     2     -     3     -     -     1     2     -     1     2     -     1     2     - 

                              1           1     4     1     1           2                 1     1           *     1           *     1       

 

Undecided                   113    43    58    12    47    63     3    51    53     9    58    47     8    55    52     6    55    51     7 

                             27    37    21    43    31    24    30    30    23    43    30    24    27    26    28    21    27    27    27 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very satisfied              122    16   102     4    16   104     2    23    94     5    39    71    12    36    72    14    31    78    13 

                             24    11    33     9     8    35    14    11    35    17    17    33    23    14    35    32    13    36    29 

 

Somewhat satisfied          208    52   136    20    77   125     6    81   112    15    90    94    24   108    82    18   109    82    17 

                             42    35    44    45    41    42    43    40    42    50    39    43    45    43    40    41    46    38    38 

 

Somewhat dissatisfied        88    39    39    10    48    36     4    50    34     4    51    31     6    60    24     4    53    31     4 

                             18    26    13    23    25    12    29    25    13    13    22    14    11    24    12     9    22    14     9 

 

Very dissatisfied            56    34    18     4    40    15     1    42    13     1    39    14     3    38    16     2    39    15     2 

                             11    23     6     9    21     5     7    21     5     3    17     6     6    15     8     5    16     7     4 

 

Undecided                    26     9    11     6     8    17     1     7    14     5    10     8     8    11     9     6     7    10     9 

                              5     6     4    14     4     6     7     3     5    17     4     4    15     4     4    14     3     5    20 
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10. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     1     3     -     1     3     -     2     2     -     2     2     -     3     1     -     2     1     1 

                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           1     *           1     *     2 

 

Favorable                   375    84   263    28   114   253     8   123   229    23   146   185    44   170   167    38   162   177    36 

                             75    56    86    64    60    85    57    61    86    77    64    85    83    67    82    86    68    82    80 

 

Unfavorable                 104    60    34    10    69    31     4    71    28     5    72    26     6    71    31     2    67    33     4 

                             21    40    11    23    37    10    29    35    10    17    31    12    11    28    15     5    28    15     9 

 

Heard of/Undecided           17     5     6     6     5    10     2     7     8     2     9     5     3     9     4     4     8     5     4 

                              3     3     2    14     3     3    14     3     3     7     4     2     6     4     2     9     3     2     9 
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11. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     1     4     2     -     7     -     2     3     2     1     3     3     1     2     4     1     3     3 

                              1     1     1     5           2           1     1     7     *     1     6     *     1     9     *     1     7 

 

Favorable                   359    70   263    26    99   252     8   110   232    17   135   186    38   152   174    33   145   181    33 

                             72    47    86    59    52    85    57    54    87    57    59    85    72    60    86    75    61    84    73 

 

Unfavorable                  93    65    19     9    76    14     3    72    15     6    71    17     5    73    18     2    72    19     2 

                             19    43     6    20    40     5    21    35     6    20    31     8     9    29     9     5    30     9     4 

 

Heard of/Undecided           41    14    20     7    14    24     3    19    17     5    22    12     7    27     9     5    21    13     7 

                              8     9     7    16     7     8    21     9     6    17    10     6    13    11     4    11     9     6    16 
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12. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     3     3     1     3     4     -     2     4     1     2     4     1     2     3     2     4     2     1 

                              1     2     1     2     2     1           1     1     3     1     2     2     1     1     5     2     1     2 

 

Favorable                   383    94   267    22   128   247     8   146   221    16   156   197    30   183   173    27   175   180    28 

                             77    63    87    50    68    83    57    72    83    53    68    90    57    72    85    61    73    83    62 

 

Unfavorable                  69    41    21     7    39    29     1    41    25     3    53    11     5    45    21     3    42    24     3 

                             14    27     7    16    21    10     7    20     9    10    23     5     9    18    10     7    18    11     7 

 

Heard of/Undecided           41    12    15    14    19    17     5    14    17    10    18     6    17    23     6    12    18    10    13 

                              8     8     5    32    10     6    36     7     6    33     8     3    32     9     3    27     8     5    29 
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13. Lincoln Chafee 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 178    61    93    24    59   114     5    73    94    11    92    65    21    89    72    17    79    77    22 

                             36    41    30    55    31    38    36    36    35    37    40    30    40    35    35    39    33    36    49 

 

Favorable                   104    27    75     2    42    60     2    36    65     3    41    53    10    49    48     7    47    48     9 

                             21    18    25     5    22    20    14    18    24    10    18    24    19    19    24    16    20    22    20 

 

Unfavorable                  59    22    33     4    27    30     2    28    28     3    29    28     2    36    21     2    35    23     1 

                             12    15    11     9    14    10    14    14    10    10    13    13     4    14    10     5    15    11     2 

 

Heard of/Undecided          159    40   105    14    61    93     5    66    80    13    67    72    20    79    62    18    78    68    13 

                             32    27    34    32    32    31    36    33    30    43    29    33    38    31    31    41    33    31    29 
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14. Martin O'Malley 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 164    54    85    25    55   104     5    60    88    16    84    58    22    82    64    18    76    68    20 

                             33    36    28    57    29    35    36    30    33    53    37    27    42    32    32    41    32    31    44 

 

Favorable                   141    37   101     3    56    81     4    60    78     3    55    77     9    81    56     4    72    64     5 

                             28    25    33     7    30    27    29    30    29    10    24    35    17    32    28     9    30    30    11 

 

Unfavorable                  32    13    18     1    14    18     -    17    14     1    16    15     1    16    16     -    15    15     2 

                              6     9     6     2     7     6           8     5     3     7     7     2     6     8           6     7     4 

 

Heard of/Undecided          163    46   102    15    64    94     5    66    87    10    74    68    21    74    67    22    76    69    18 

                             33    31    33    34    34    32    36    33    33    33    32    31    40    29    33    50    32    32    40 
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15. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  59    17    31    11    14    44     1    22    34     3    31    18    10    27    23     9    22    27    10 

                             12    11    10    25     7    15     7    11    13    10    14     8    19    11    11    20     9    12    22 

 

Favorable                   309    83   211    15   115   188     6   123   170    16   126   158    25   158   129    22   155   132    22 

                             62    55    69    34    61    63    43    61    64    53    55    72    47    62    64    50    65    61    49 

 

Unfavorable                  43    19    22     2    20    22     1    22    21     -    25    16     2    22    20     1    23    20     - 

                              9    13     7     5    11     7     7    11     8          11     7     4     9    10     2    10     9       

 

Heard of/Undecided           89    31    42    16    40    43     6    36    42    11    47    26    16    46    31    12    39    37    13 

                             18    21    14    36    21    14    43    18    16    37    21    12    30    18    15    27    16    17    29 
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16. Jim Webb 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 200    64   112    24    65   128     7    77   105    18   100    70    30    99    78    23    87    88    25 

                             40    43    37    55    34    43    50    38    39    60    44    32    57    39    38    52    36    41    56 

 

Favorable                   100    24    75     1    37    62     1    39    60     1    39    55     6    48    44     8    49    47     4 

                             20    16    25     2    20    21     7    19    22     3    17    25    11    19    22    18    21    22     9 

 

Unfavorable                  40    13    25     2    16    24     -    18    21     1    17    21     2    20    18     2    16    21     3 

                              8     9     8     5     8     8           9     8     3     7    10     4     8     9     5     7    10     7 

 

Heard of/Undecided          160    49    94    17    71    83     6    69    81    10    73    72    15    86    63    11    87    60    13 

                             32    33    31    39    38    28    43    34    30    33    32    33    28    34    31    25    36    28    29 
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17. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  30    11    13     6    10    19     1     9    18     3    18     5     7    19     4     7    14     9     7 

                              6     7     4    14     5     6     7     4     7    10     8     2    13     8     2    16     6     4    16 

 

Favorable                   363    88   251    24   124   231     8   131   215    17   145   185    33   171   163    29   166   168    29 

                             73    59    82    55    66    78    57    65    81    57    63    85    62    68    80    66    69    78    64 

 

Unfavorable                  63    34    25     4    38    24     1    45    15     3    43    16     4    41    19     3    42    19     2 

                             13    23     8     9    20     8     7    22     6    10    19     7     8    16     9     7    18     9     4 

 

Heard of/Undecided           44    17    17    10    17    23     4    18    19     7    23    12     9    22    17     5    17    20     7 

                              9    11     6    23     9     8    29     9     7    23    10     6    17     9     8    11     7     9    16 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DIDN'T CHOOSE     296   108   158    30   145   141    10   150   130    16   139   121    36   176    91    29   158   109    29 

CLINTON FOR FIRST CHOICE    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Need more information/       37     9    19     9    18    18     1     9    25     3    16    11    10    21     9     7    14    14     9 

Not sure yet/Too early       12     8    12    30    12    13    10     6    19    19    12     9    28    12    10    24     9    13    31 

 

Don't trust her/Lies/        36    22    13     1    27     9     -    27     8     1    20    13     3    26     8     2    27     7     2 

Corrupt                      12    20     8     3    19     6          18     6     6    14    11     8    15     9     7    17     6     7 

 

Prefer/Like Bernie           29     4    23     2     7    22     -    10    19     -     8    19     2    12    15     2    11    16     2 

Sanders                      10     4    15     7     5    16           7    15           6    16     6     7    16     7     7    15     7 

 

Need someone new/Has         27     6    18     3     8    19     -    13    13     1     8    17     2    15     9     3    11    15     1 

been around too long          9     6    11    10     6    13           9    10     6     6    14     6     9    10    10     7    14     3 

 

Bill Clinton/Tired of        17     6     8     3    13     3     1    12     4     1    12     4     1    15     1     1    14     2     1 

Clintons                      6     6     5    10     9     2    10     8     3     6     9     3     3     9     1     3     9     2     3 

 

Her policies/views           16     7     8     1     8     8     -     8     7     1    12     4     -    13     3     -    12     3     1 

                              5     6     5     3     6     6           5     5     6     9     3           7     3           8     3     3 

 

Her past/Skeletons/          13     7     6     -     5     6     2    10     3     -     8     3     2     9     2     2     7     4     2 

Unanswered questions          4     6     4           3     4    20     7     2           6     2     6     5     2     7     4     4     7 

 

Won't be able to handle      12     5     3     4     6     5     1     5     3     4     5     4     3     6     4     2     4     6     2 

the job                       4     5     2    13     4     4    10     3     2    25     4     3     8     3     4     7     3     6     7 

 

Don't like her (General)     11     5     6     -     7     4     -     7     3     1     8     2     1     7     3     1     7     3     1 

                              4     5     4           5     3           5     2     6     6     2     3     4     3     3     4     3     3 

 

Big business/Wall Street     11     2     7     2     2     8     1     6     5     -     3     8     -     4     7     -     4     7     - 

                              4     2     4     7     1     6    10     4     4           2     7           2     8           3     6       

 

General negative             10     5     5     -     8     2     -     6     4     -     6     2     2     8     1     1     6     4     - 

                              3     5     3           6     1           4     3           4     2     6     5     1     3     4     4       
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Not liberal enough            8     1     7     -     1     7     -     3     5     -     3     4     1     4     3     1     5     2     1 

                              3     1     4           1     5           2     4           2     3     3     2     3     3     3     2     3 

 

Prefer/Like Biden             6     1     5     -     -     6     -     -     6     -     3     3     -     3     3     -     2     4     - 

                              2     1     3                 4                 5           2     2           2     3           1     4       

 

Age                           5     2     3     -     2     3     -     2     3     -     3     2     -     3     2     -     3     2     - 

                              2     2     2           1     2           1     2           2     2           2     2           2     2       

 

Poor campaign                 5     2     3     -     3     2     -     4     1     -     3     2     -     4     1     -     4     1     - 

                              2     2     2           2     1           3     1           2     2           2     1           3     1       

 

Hasn't done a good job        5     4     1     -     5     -     -     4     1     -     4     1     -     4     1     -     3     2     - 

                              2     4     1           3                 3     1           3     1           2     1           2     2       

 

Email                         3     2     1     -     3     -     -     2     -     1     2     -     1     2     1     -     2     1     - 

                              1     2     1           2                 1           6     1           3     1     1           1     1       

 

Ignoring the press            3     2     1     -     2     1     -     3     -     -     1     1     1     3     -     -     3     -     - 

                              1     2     1           1     1           2                 1     1     3     2                 2             

 

Doesn't relate to voters      3     2     1     -     2     1     -     2     1     -     -     3     -     -     3     -     2     1     - 

                              1     2     1           1     1           1     1                 2                 3           1     1       

 

Ethics/Morality               3     1     2     -     2     1     -     2     1     -     2     1     -     3     -     -     3     -     - 

                              1     1     1           1     1           1     1           1     1           2                 2             

 

Not electable                 3     1     2     -     1     2     -     2     1     -     1     1     1     2     1     -     2     -     1 

                              1     1     1           1     1           1     1           1     1     3     1     1           1           3 

 

Benghazi                      2     2     -     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     -     2     -     -     2     - 

                              1     2                 1                 1                 1     1                 2                 2       

 

Foundation                    1     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     -     1     -     - 

                              *     1                 1                 1                 1                 1                 1             
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

No/None/Nothing               7     1     5     1     2     3     2     -     5     2     2     3     2     3     2     2     3     2     2 

                              2     1     3     3     1     2    20           4    12     1     2     6     2     2     7     2     2     7 

 

Other                         9     4     4     1     4     5     -     6     3     -     3     5     1     4     4     1     3     5     1 

                              3     4     3     3     3     4           4     2           2     4     3     2     4     3     2     5     3 

 

DK/NA/Refused                14     4     7     3     6     6     2     4     9     1     4     7     3     4     6     4     5     6     3 

                              5     4     4    10     4     4    20     3     7     6     3     6     8     2     7    14     3     6    10 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         150   150     -     -   101    46     3   105    37     8   114    27     9   106    39     5    98    44     8 

                             30   100                53    15    21    52    14    27    50    12    17    42    19    11    41    20    18 

 

No - it does not bother     306     -   306     -    73   228     5    82   212    12    99   182    25   129   151    26   124   160    22 

me                           61         100          39    77    36    40    79    40    43    83    47    51    74    59    52    74    49 

 

Not sure                     44     -     -    44    15    23     6    16    18    10    16     9    19    18    13    13    17    12    15 

                              9               100     8     8    43     8     7    33     7     4    36     7     6    30     7     6    33 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         189   101    73    15   189     -     -   125    55     9   109    70    10   144    40     5   122    60     7 

                             38    67    24    34   100                62    21    30    48    32    19    57    20    11    51    28    16 

 

No - it does not bother     297    46   228    23     -   297     -    75   207    15   116   144    37   105   158    34   113   152    32 

me                           59    31    75    52         100          37    78    50    51    66    70    42    78    77    47    70    71 

 

Not sure                     14     3     5     6     -     -    14     3     5     6     4     4     6     4     5     5     4     4     6 

                              3     2     2    14               100     1     2    20     2     2    11     2     2    11     2     2    13 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         203   105    82    16   125    75     3   203     -     -   126    67    10   136    61     6   148    48     7 

                             41    70    27    36    66    25    21   100                55    31    19    54    30    14    62    22    16 

 

No - it does not bother     267    37   212    18    55   207     5     -   267     -    91   144    32   105   132    30    76   161    30 

me                           53    25    69    41    29    70    36         100          40    66    60    42    65    68    32    75    67 

 

Not sure                     30     8    12    10     9    15     6     -     -    30    12     7    11    12    10     8    15     7     8 

                              6     5     4    23     5     5    43               100     5     3    21     5     5    18     6     3    18 
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22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   229   114    99    16   109   116     4   126    91    12   229     -     -   183    43     3   164    59     6 

                             46    76    32    36    58    39    29    62    34    40   100                72    21     7    69    27    13 

 

Will NOT hurt               218    27   182     9    70   144     4    67   144     7     -   218     -    60   151     7    65   147     6 

                             44    18    59    20    37    48    29    33    54    23         100          24    74    16    27    68    13 

 

Not sure                     53     9    25    19    10    37     6    10    32    11     -     -    53    10     9    34    10    10    33 

                             11     6     8    43     5    12    43     5    12    37               100     4     4    77     4     5    73 
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23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   253   106   129    18   144   105     4   136   105    12   183    60    10   253     -     -   187    61     5 

                             51    71    42    41    76    35    29    67    39    40    80    28    19   100                78    28    11 

 

Will NOT hurt               203    39   151    13    40   158     5    61   132    10    43   151     9     -   203     -    50   147     6 

                             41    26    49    30    21    53    36    30    49    33    19    69    17         100          21    68    13 

 

Not sure                     44     5    26    13     5    34     5     6    30     8     3     7    34     -     -    44     2     8    34 

                              9     3     8    30     3    11    36     3    11    27     1     3    64               100     1     4    76 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   239    98   124    17   122   113     4   148    76    15   164    65    10   187    50     2   239     -     - 

                             48    65    41    39    65    38    29    73    28    50    72    30    19    74    25     5   100             

 

Will NOT hurt               216    44   160    12    60   152     4    48   161     7    59   147    10    61   147     8     -   216     - 

                             43    29    52    27    32    51    29    24    60    23    26    67    19    24    72    18         100       

 

Not sure                     45     8    22    15     7    32     6     7    30     8     6     6    33     5     6    34     -     -    45 

                              9     5     7    34     4    11    43     3    11    27     3     3    62     2     3    77               100 
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25. Reducing the national debt 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333   127   173    33   146   179     8   147   163    23   174   126    33   181   127    25   160   148    25 

                             67    85    57    75    77    60    57    72    61    77    76    58    62    72    63    57    67    69    56 

 

No                          147    20   122     5    35   109     3    49    93     5    49    82    16    66    66    15    74    58    15 

                             29    13    40    11    19    37    21    24    35    17    21    38    30    26    33    34    31    27    33 

 

Not sure                     20     3    11     6     8     9     3     7    11     2     6    10     4     6    10     4     5    10     5 

                              4     2     4    14     4     3    21     3     4     7     3     5     8     2     5     9     2     5    11 
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26. Taxes 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   124   218    37   160   209    10   164   194    21   187   149    43   197   146    36   182   163    34 

                             76    83    71    84    85    70    71    81    73    70    82    68    81    78    72    82    76    75    76 

 

No                           98    21    74     3    19    78     1    29    65     4    32    60     6    42    51     5    44    48     6 

                             20    14    24     7    10    26     7    14    24    13    14    28    11    17    25    11    18    22    13 

 

Not sure                     23     5    14     4    10    10     3    10     8     5    10     9     4    14     6     3    13     5     5 

                              5     3     5     9     5     3    21     5     3    17     4     4     8     6     3     7     5     2    11 
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27. Job creation 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         440   129   273    38   170   261     9   173   244    23   198   197    45   222   182    36   208   192    40 

                             88    86    89    86    90    88    64    85    91    77    86    90    85    88    90    82    87    89    89 

 

No                           52    17    31     4    14    35     3    28    19     5    29    17     6    27    19     6    30    19     3 

                             10    11    10     9     7    12    21    14     7    17    13     8    11    11     9    14    13     9     7 

 

Not sure                      8     4     2     2     5     1     2     2     4     2     2     4     2     4     2     2     1     5     2 

                              2     3     1     5     3     *    14     1     1     7     1     2     4     2     1     5     *     2     4 
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28. Cost of college 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         372   104   237    31   138   226     8   140   211    21   168   165    39   188   156    28   171   167    34 

                             74    69    77    70    73    76    57    69    79    70    73    76    74    74    77    64    72    77    76 

 

No                          101    40    53     8    44    54     3    54    43     4    48    44     9    58    34     9    60    35     6 

                             20    27    17    18    23    18    21    27    16    13    21    20    17    23    17    20    25    16    13 

 

Not sure                     27     6    16     5     7    17     3     9    13     5    13     9     5     7    13     7     8    14     5 

                              5     4     5    11     4     6    21     4     5    17     6     4     9     3     6    16     3     6    11 
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29. Health care 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         448   135   272    41   174   263    11   179   244    25   202   201    45   226   187    35   211   198    39 

                             90    90    89    93    92    89    79    88    91    83    88    92    85    89    92    80    88    92    87 

 

No                           39    12    26     1    13    26     -    19    18     2    19    14     6    20    13     6    21    15     3 

                              8     8     8     2     7     9           9     7     7     8     6    11     8     6    14     9     7     7 

 

Not sure                     13     3     8     2     2     8     3     5     5     3     8     3     2     7     3     3     7     3     3 

                              3     2     3     5     1     3    21     2     2    10     3     1     4     3     1     7     3     1     7 
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30. Energy 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         438   132   270    36   162   264    12   181   233    24   196   198    44   215   185    38   207   192    39 

                             88    88    88    82    86    89    86    89    87    80    86    91    83    85    91    86    87    89    87 

 

No                           49    12    32     5    18    31     -    19    28     2    27    17     5    31    16     2    28    19     2 

                             10     8    10    11    10    10           9    10     7    12     8     9    12     8     5    12     9     4 

 

Not sure                     13     6     4     3     9     2     2     3     6     4     6     3     4     7     2     4     4     5     4 

                              3     4     1     7     5     1    14     1     2    13     3     1     8     3     1     9     2     2     9 
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31. Immigration 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         400   125   242    33   157   232    11   166   213    21   184   180    36   210   162    28   193   178    29 

                             80    83    79    75    83    78    79    82    80    70    80    83    68    83    80    64    81    82    64 

 

No                           86    21    59     6    25    61     -    32    48     6    40    32    14    37    38    11    41    32    13 

                             17    14    19    14    13    21          16    18    20    17    15    26    15    19    25    17    15    29 

 

Not sure                     14     4     5     5     7     4     3     5     6     3     5     6     3     6     3     5     5     6     3 

                              3     3     2    11     4     1    21     2     2    10     2     3     6     2     1    11     2     3     7 
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32. Abortion 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161    45    98    18    54   104     3    57    91    13    70    75    16    81    65    15    70    74    17 

                             32    30    32    41    29    35    21    28    34    43    31    34    30    32    32    34    29    34    38 

 

No                          318    99   198    21   128   183     7   139   166    13   148   137    33   162   132    24   158   137    23 

                             64    66    65    48    68    62    50    68    62    43    65    63    62    64    65    55    66    63    51 

 

Not sure                     21     6    10     5     7    10     4     7    10     4    11     6     4    10     6     5    11     5     5 

                              4     4     3    11     4     3    29     3     4    13     5     3     8     4     3    11     5     2    11 
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33. Same-sex marriage 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         168    46   111    11    55   111     2    62    95    11    71    81    16    82    72    14    77    76    15 

                             34    31    36    25    29    37    14    31    36    37    31    37    30    32    35    32    32    35    33 

 

No                          307    99   182    26   122   176     9   132   161    14   149   127    31   158   125    24   151   132    24 

                             61    66    59    59    65    59    64    65    60    47    65    58    58    62    62    55    63    61    53 

 

Not sure                     25     5    13     7    12    10     3     9    11     5     9    10     6    13     6     6    11     8     6 

                              5     3     4    16     6     3    21     4     4    17     4     5    11     5     3    14     5     4    13 
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34. Civil liberties 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         373   112   232    29   145   219     9   158   197    18   171   169    33   197   147    29   181   166    26 

                             75    75    76    66    77    74    64    78    74    60    75    78    62    78    72    66    76    77    58 

 

No                           91    27    57     7    29    62     -    33    53     5    42    35    14    42    40     9    43    39     9 

                             18    18    19    16    15    21          16    20    17    18    16    26    17    20    20    18    18    20 

 

Not sure                     36    11    17     8    15    16     5    12    17     7    16    14     6    14    16     6    15    11    10 

                              7     7     6    18     8     5    36     6     6    23     7     6    11     6     8    14     6     5    22 
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35. Income inequality 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   116   275    32   156   255    12   159   239    25   185   198    40   209   179    35   198   187    38 

                             85    77    90    73    83    86    86    78    90    83    81    91    75    83    88    80    83    87    84 

 

No                           58    29    21     8    28    30     -    35    22     1    35    14     9    37    17     4    33    22     3 

                             12    19     7    18    15    10          17     8     3    15     6    17    15     8     9    14    10     7 

 

Not sure                     19     5    10     4     5    12     2     9     6     4     9     6     4     7     7     5     8     7     4 

                              4     3     3     9     3     4    14     4     2    13     4     3     8     3     3    11     3     3     9 
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36. Terrorist groups like ISIS 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         404   130   241    33   156   240     8   161   221    22   189   174    41   204   169    31   192   180    32 

                             81    87    79    75    83    81    57    79    83    73    83    80    77    81    83    70    80    83    71 

 

No                           71    14    53     4    26    44     1    31    37     3    31    35     5    38    26     7    35    29     7 

                             14     9    17     9    14    15     7    15    14    10    14    16     9    15    13    16    15    13    16 

 

Not sure                     25     6    12     7     7    13     5    11     9     5     9     9     7    11     8     6    12     7     6 

                              5     4     4    16     4     4    36     5     3    17     4     4    13     4     4    14     5     3    13 
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37. Nation's infrastructure 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   113   266    29   156   244     8   159   231    18   182   190    36   208   172    28   196   183    29 

                             82    75    87    66    83    82    57    78    87    60    79    87    68    82    85    64    82    85    64 

 

No                           61    26    30     5    24    36     1    30    24     7    34    19     8    32    21     8    31    22     8 

                             12    17    10    11    13    12     7    15     9    23    15     9    15    13    10    18    13    10    18 

 

Not sure                     31    11    10    10     9    17     5    14    12     5    13     9     9    13    10     8    12    11     8 

                              6     7     3    23     5     6    36     7     4    17     6     4    17     5     5    18     5     5    18 
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38. Their religious beliefs 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          57    22    29     6    21    33     3    22    33     2    24    28     5    26    27     4    25    24     8 

                             11    15     9    14    11    11    21    11    12     7    10    13     9    10    13     9    10    11    18 

 

No                          433   124   274    35   163   261     9   177   232    24   199   190    44   221   175    37   209   190    34 

                             87    83    90    80    86    88    64    87    87    80    87    87    83    87    86    84    87    88    76 

 

Not sure                     10     4     3     3     5     3     2     4     2     4     6     -     4     6     1     3     5     2     3 

                              2     3     1     7     3     1    14     2     1    13     3           8     2     *     7     2     1     7 
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         349   120   200    29   145   194    10   144   185    20   175   146    28   189   137    23   173   150    26 

                             70    80    65    66    77    65    71    71    69    67    76    67    53    75    67    52    72    69    58 

 

No                          118    26    85     7    34    83     1    48    64     6    42    58    18    51    54    13    54    53    11 

                             24    17    28    16    18    28     7    24    24    20    18    27    34    20    27    30    23    25    24 

 

Not sure                     33     4    21     8    10    20     3    11    18     4    12    14     7    13    12     8    12    13     8 

                              7     3     7    18     5     7    21     5     7    13     5     6    13     5     6    18     5     6    18 
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       257    61   179    17    94   159     4    97   151     9   111   124    22   129   109    19   119   120    18 

                             51    41    58    39    50    54    29    48    57    30    48    57    42    51    54    43    50    56    40 

 

Disagree                    192    81    97    14    87    99     6    92    89    11   100    74    18   107    72    13   101    75    16 

                             38    54    32    32    46    33    43    45    33    37    44    34    34    42    35    30    42    35    36 

 

Undecided                    51     8    30    13     8    39     4    14    27    10    18    20    13    17    22    12    19    21    11 

                             10     5    10    30     4    13    29     7    10    33     8     9    25     7    11    27     8    10    24 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Repealed                     65    37    23     5    39    26     -    46    16     3    43    19     3    44    20     1    43    21     1 

                             13    25     8    11    21     9          23     6    10    19     9     6    17    10     2    18    10     2 

 

Modified                    210    70   122    18    90   116     4    91   110     9   116    77    17   120    78    12   107    88    15 

                             42    47    40    41    48    39    29    45    41    30    51    35    32    47    38    27    45    41    33 

 

Left Alone                  198    36   151    11    53   140     5    56   130    12    62   114    22    81    95    22    78   100    20 

                             40    24    49    25    28    47    36    28    49    40    27    52    42    32    47    50    33    46    44 

 

Undecided                    27     7    10    10     7    15     5    10    11     6     8     8    11     8    10     9    11     7     9 

                              5     5     3    23     4     5    36     5     4    20     3     4    21     3     5    20     5     3    20 
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liberal                     209    50   143    16    61   144     4    72   130     7    86   105    18    95    95    19    91    98    20 

                             42    33    47    36    32    48    29    35    49    23    38    48    34    38    47    43    38    45    44 

 

Moderate                    213    71   128    14    92   114     7    98   102    13   106    86    21   118    80    15   114    84    15 

                             43    47    42    32    49    38    50    48    38    43    46    39    40    47    39    34    48    39    33 

 

Conservative                 61    24    26    11    30    29     2    29    28     4    29    22    10    32    23     6    25    30     6 

                             12    16     8    25    16    10    14    14    10    13    13    10    19    13    11    14    10    14    13 

 

Undecided                    17     5     9     3     6    10     1     4     7     6     8     5     4     8     5     4     9     4     4 

                              3     3     3     7     3     3     7     2     3    20     3     2     8     3     2     9     4     2     9 
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43 Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 3                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                    ISSUES SPECIFIC TO HILLARY CLINTON                                      

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                 DOES IT BOTHER YOU                                  WILL IT HURT IN GENERAL                

                                ----------------------------------------------------- ----------------------------------------------------- 

                                                                         CLINTON                                               CLINTON      

                                    BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION         BENGHAZI           E-MAILS         FOUNDATION     

                                ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- ----------------- 

                                            NOT               NOT               NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   WILL  NOT   NOT   

                          TOTAL  YES   NO   SURE   YES   NO   SURE   YES   NO   SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  HURT  HURT  SURE  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   150   306    44   189   297    14   203   267    30   229   218    53   253   203    44   239   216    45 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    35    75    13    50    72     1    47    70     6    52    55    16    67    47     9    57    60     6 

                             25    23    25    30    26    24     7    23    26    20    23    25    30    26    23    20    24    28    13 

 

No                          374   115   230    29   138   225    11   156   196    22   177   162    35   185   156    33   181   156    37 

                             75    77    75    66    73    76    79    77    73    73    77    74    66    73    77    75    76    72    82 

 

Undecided                     3     -     1     2     1     -     2     -     1     2     -     1     2     1     -     2     1     -     2 

                              1           *     5     1          14           *     7           *     4     *           5     *           4 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    37    26    11    30     6    30     7    28     8    31     6    31     6    30     7    11    25    11    25 

                              7     8     7     8     6     7    13     8     8     7    15     7    12     8     8     7     8     7     8 

 

Lincoln Chafee                3     1     2     3     -     3     -     2     -     3     -     2     1     3     -     -     3     -     3 

                              1     *     1     1           1           1           1           *     2     1                 1           1 

 

Hillary Clinton             204   140    59   150    46   188    15   154    41   185    14   180    21   163    37    77   121    82   117 

                             41    42    40    40    47    43    29    41    41    41    36    41    43    41    43    48    38    49    38 

 

Martin O'Malley              15    11     4    13     2    13     2     8     7    14     1    13     2    12     3     3    12     4    11 

                              3     3     3     3     2     3     4     2     7     3     3     3     4     3     3     2     4     2     4 

 

Bernie Sanders              156    98    49   115    34   136    17   121    27   143     9   142    10   125    26    44   108    52    98 

                             31    29    33    30    35    31    33    33    27    32    23    32    20    31    30    27    34    31    32 

 

Jim Webb                      6     4     2     4     1     3     1     3     3     5     1     4     -     4     2     2     4     -     6 

                              1     1     1     1     1     1     2     1     3     1     3     1           1     2     1     1           2 

 

Other                         2     2     -     2     -     2     -     -     1     2     -     2     -     2     -     1     1     -     2 

                              *     1           1           *                 1     *           *           *           1     *           1 

 

Undecided                    77    51    20    62     9    65    10    56    14    65     8    64     9    61    11    23    44    19    45 

                             15    15    14    16     9    15    19    15    14    15    21    15    18    15    13    14    14    11    15 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     423   282   127   317    89   375    42   316    87   383    31   374    40   339    75   138   274   149   262 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    87    62    23    71    14    79     5    62    21    80     3    76     9    68    16    34    51    30    55 

                             21    22    18    22    16    21    12    20    24    21    10    20    22    20    21    25    19    20    21 

 

Lincoln Chafee                6     6     -     5     1     6     -     5     1     6     -     6     -     6     -     2     4     4     2 

                              1     2           2     1     2           2     1     2           2           2           1     1     3     1 

 

Hillary Clinton             112    63    43    83    27   100    11    87    20   105     7   101    10    90    19    37    74    40    69 

                             26    22    34    26    30    27    26    28    23    27    23    27    25    27    25    27    27    27    26 

 

Martin O'Malley              22    13     9    12     9    15     7    17     5    16     5    21     1    17     5     5    17     6    16 

                              5     5     7     4    10     4    17     5     6     4    16     6     2     5     7     4     6     4     6 

 

Bernie Sanders               71    38    30    44    20    66     5    57    11    62     8    65     5    53    16    20    47    26    44 

                             17    13    24    14    22    18    12    18    13    16    26    17    12    16    21    14    17    17    17 

 

Jim Webb                      9     5     4     7     2     8     1     6     3     8     1     7     1     9     -     3     6     3     5 

                              2     2     3     2     2     2     2     2     3     2     3     2     2     3           2     2     2     2 

 

Other                         3     2     1     2     1     2     1     2     -     3     -     3     -     2     1     -     3     1     2 

                              1     1     1     1     1     1     2     1           1           1           1     1           1     1     1 

 

Undecided                   113    93    17    93    15    99    12    80    26   103     7    95    14    94    18    37    72    39    69 

                             27    33    13    29    17    26    29    25    30    27    23    25    35    28    24    27    26    26    26 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very satisfied              122    67    51    88    31   113     8    95    19   115     6   116     6    95    25    53    67    50    66 

                             24    20    35    23    32    26    15    26    19    26    15    26    12    24    29    33    21    30    21 

 

Somewhat satisfied          208   139    59   156    39   186    19   165    33   186    15   181    20   165    36    67   135    76   124 

                             42    42    40    41    40    42    37    44    33    42    38    41    41    41    42    42    42    45    40 

 

Somewhat dissatisfied        88    66    19    69    16    73    13    59    25    75    10    76    10    68    15    18    63    19    63 

                             18    20    13    18    16    17    25    16    25    17    26    17    20    17    17    11    20    11    21 

 

Very dissatisfied            56    47     7    48     6    46     8    33    20    51     4    43    10    51     5    14    37    17    35 

                             11    14     5    13     6    10    15     9    20    11    10    10    20    13     6     9    12    10    11 

 

Undecided                    26    14    11    18     6    22     4    20     4    21     4    22     3    21     5     9    16     6    19 

                              5     4     7     5     6     5     8     5     4     5    10     5     6     5     6     6     5     4     6 
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10. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     1     3     2     2     4     -     3     1     4     -     3     1     3     1     -     4     1     3 

                              1     *     2     1     2     1           1     1     1           1     2     1     1           1     1     1 

 

Favorable                   375   222   136   272    85   329    40   297    62   337    31   332    34   296    71   128   238   137   222 

                             75    67    93    72    87    75    77    80    61    75    79    76    69    74    83    80    75    82    72 

 

Unfavorable                 104    97     6    92     8    93    10    63    31    93     6    88    13    87    13    24    70    24    73 

                             21    29     4    24     8    21    19    17    31    21    15    20    27    22    15    15    22    14    24 

 

Heard of/Undecided           17    13     2    13     3    14     2     9     7    14     2    15     1    14     1     9     6     6     9 

                              3     4     1     3     3     3     4     2     7     3     5     3     2     4     1     6     2     4     3 
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11. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     5     2     6     1     7     -     6     -     7     -     7     -     6     1     3     4     5     2 

                              1     2     1     2     1     2           2           2           2           2     1     2     1     3     1 

 

Favorable                   359   219   124   264    80   322    32   280    60   328    24   318    33   284    66   126   223   129   215 

                             72    66    84    70    82    73    62    75    59    73    62    73    67    71    77    78    70    77    70 

 

Unfavorable                  93    79    11    79     9    79    12    57    30    82     7    76    13    81    10    21    66    26    60 

                             19    24     7    21     9    18    23    15    30    18    18    17    27    20    12    13    21    15    20 

 

Heard of/Undecided           41    30    10    30     8    32     8    29    11    31     8    37     3    29     9    11    25     8    30 

                              8     9     7     8     8     7    15     8    11     7    21     8     6     7    10     7     8     5    10 
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12. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     4     3     6     1     7     -     6     -     7     -     6     1     7     -     2     5     4     3 

                              1     1     2     2     1     2           2           2           1     2     2           1     2     2     1 

 

Favorable                   383   239   130   284    86   344    35   294    71   344    33   345    31   303    72   131   245   138   233 

                             77    72    88    75    88    78    67    79    70    77    85    79    63    76    84    81    77    82    76 

 

Unfavorable                  69    60     7    55     9    57    10    44    22    60     5    54    13    57     9    18    43    17    45 

                             14    18     5    15     9    13    19    12    22    13    13    12    27    14    10    11    14    10    15 

 

Heard of/Undecided           41    30     7    34     2    32     7    28     8    37     1    33     4    33     5    10    25     9    26 

                              8     9     5     9     2     7    13     8     8     8     3     8     8     8     6     6     8     5     8 
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13. Lincoln Chafee 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 178   139    32   140    30   160    15   133    33   156    14   150    24   139    35    56   115    56   113 

                             36    42    22    37    31    36    29    36    33    35    36    34    49    35    41    35    36    33    37 

 

Favorable                   104    56    45    72    27    96     7    80    20   101     2    97     6    85    15    30    71    40    60 

                             21    17    31    19    28    22    13    22    20    23     5    22    12    21    17    19    22    24    20 

 

Unfavorable                  59    38    19    50     8    55     3    45    12    54     5    53     6    48     7    23    31    22    35 

                             12    11    13    13     8    12     6    12    12    12    13    12    12    12     8    14    10    13    11 

 

Heard of/Undecided          159   100    51   117    33   129    27   114    36   137    18   138    13   128    29    52   101    50    99 

                             32    30    35    31    34    29    52    31    36    31    46    32    27    32    34    32    32    30    32 
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14. Martin O'Malley 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 164   128    31   130    26   144    18   123    30   146    13   135    25   132    28    58    99    54   103 

                             33    38    21    34    27    33    35    33    30    33    33    31    51    33    33    36    31    32    34 

 

Favorable                   141    73    65    96    40   125    14   108    32   128    12   126    12   113    26    44    96    51    89 

                             28    22    44    25    41    28    27    29    32    29    31    29    24    28    30    27    30    30    29 

 

Unfavorable                  32    27     5    26     6    30     1    23     5    28     3    30     2    27     4    12    17    11    20 

                              6     8     3     7     6     7     2     6     5     6     8     7     4     7     5     7     5     7     7 

 

Heard of/Undecided          163   105    46   127    26   141    19   118    34   146    11   147    10   128    28    47   106    52    95 

                             33    32    31    34    27    32    37    32    34    33    28    34    20    32    33    29    33    31    31 
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15. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  59    49     8    49     7    53     4    43    11    56     1    47    10    44    11    21    35    22    32 

                             12    15     5    13     7    12     8    12    11    12     3    11    20    11    13    13    11    13    10 

 

Favorable                   309   181   116   225    72   277    28   242    55   282    23   282    22   247    55    99   203   115   187 

                             62    54    79    59    73    63    54    65    54    63    59    64    45    62    64    61    64    68    61 

 

Unfavorable                  43    37     4    34     7    38     5    27    15    40     2    37     6    37     6    17    23    10    30 

                              9    11     3     9     7     9    10     7    15     9     5     8    12     9     7    11     7     6    10 

 

Heard of/Undecided           89    66    19    71    12    72    15    60    20    70    13    72    11    72    14    24    57    21    58 

                             18    20    13    19    12    16    29    16    20    16    33    16    22    18    16    15    18    12    19 
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16. Jim Webb 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 200   152    39   153    36   175    22   147    39   176    16   169    26   160    35    60   130    62   124 

                             40    46    27    40    37    40    42    40    39    39    41    39    53    40    41    37    41    37    40 

 

Favorable                   100    52    44    70    26    88     9    79    18    95     4    91     5    86    10    38    60    38    58 

                             20    16    30    18    27    20    17    21    18    21    10    21    10    22    12    24    19    23    19 

 

Unfavorable                  40    26    13    31     7    34     5    31     5    33     7    37     3    33     6    16    21    13    25 

                              8     8     9     8     7     8    10     8     5     7    18     8     6     8     7    10     7     8     8 

 

Heard of/Undecided          160   103    51   125    29   143    16   115    39   144    12   141    15   121    35    47   107    55   100 

                             32    31    35    33    30    32    31    31    39    32    31    32    31    30    41    29    34    33    33 
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17. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  30    18    11    25     5    27     3    21     5    28     2    22     7    24     6    12    18    14    15 

                              6     5     7     7     5     6     6     6     5     6     5     5    14     6     7     7     6     8     5 

 

Favorable                   363   230   119   268    81   324    33   282    68   330    26   325    30   290    63   116   237   125   224 

                             73    69    81    71    83    74    63    76    67    74    67    74    61    72    73    72    75    74    73 

 

Unfavorable                  63    55     6    55     5    54     9    41    18    53     9    54     8    55     7    21    36    20    38 

                             13    17     4    15     5    12    17    11    18    12    23    12    16    14     8    13    11    12    12 

 

Heard of/Undecided           44    30    11    31     7    35     7    28    10    37     2    37     4    31    10    12    27     9    30 

                              9     9     7     8     7     8    13     8    10     8     5     8     8     8    12     7     8     5    10 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DIDN'T CHOOSE     296   193    88   229    52   252    37   218    60   263    25   258    28   237    49    84   197    86   190 

CLINTON FOR FIRST CHOICE    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Need more information/       37    24     9    32     3    34     1    30     2    32     3    32     3    33     1    13    22     6    27 

Not sure yet/Too early       12    12    10    14     6    13     3    14     3    12    12    12    11    14     2    15    11     7    14 

 

Don't trust her/Lies/        36    24    10    26     7    28     8    21    13    32     4    31     3    30     4    10    26    12    23 

Corrupt                      12    12    11    11    13    11    22    10    22    12    16    12    11    13     8    12    13    14    12 

 

Prefer/Like Bernie           29    18     8    23     6    26     2    27     2    28     1    26     3    22     6     9    20    10    17 

Sanders                      10     9     9    10    12    10     5    12     3    11     4    10    11     9    12    11    10    12     9 

 

Need someone new/Has         27    21     6    19     7    22     4    18     8    24     3    24     2    20     7     9    17     8    18 

been around too long          9    11     7     8    13     9    11     8    13     9    12     9     7     8    14    11     9     9     9 

 

Bill Clinton/Tired of        17    12     5    12     5    15     2    12     4    15     2    12     4    13     3     1    16     4    13 

Clintons                      6     6     6     5    10     6     5     6     7     6     8     5    14     5     6     1     8     5     7 

 

Her policies/views           16     8     7    12     3    13     3    13     3    15     -    16     -    13     3     6     8     7     9 

                              5     4     8     5     6     5     8     6     5     6           6           5     6     7     4     8     5 

 

Her past/Skeletons/          13     9     3    11     2    10     3     8     5    10     2    11     2    12     1     3    10     2    11 

Unanswered questions          4     5     3     5     4     4     8     4     8     4     8     4     7     5     2     4     5     2     6 

 

Won't be able to handle      12     8     4    10     1     9     3     9     3    11     1    10     2     8     3     2     9     4     6 

the job                       4     4     5     4     2     4     8     4     5     4     4     4     7     3     6     2     5     5     3 

 

Don't like her (General)     11     9     2     8     3     9     2     9     2     9     1    10     1    11     -     6     4     4     7 

                              4     5     2     3     6     4     5     4     3     3     4     4     4     5           7     2     5     4 

 

Big business/Wall Street     11     5     6     8     3     9     2    10     1     9     2    11     -     8     3     2     9     5     6 

                              4     3     7     3     6     4     5     5     2     3     8     4           3     6     2     5     6     3 

 

General negative             10     8     2     5     3    10     -     9     -     7     3    10     -     9     1     2     6     1     8 

                              3     4     2     2     6     4           4           3    12     4           4     2     2     3     1     4 

 

Not liberal enough/           8     3     5     8     -     8     -     7     1     7     1     7     1     7     1     1     7     4     3 

                              3     2     6     3           3           3     2     3     4     3     4     3     2     1     4     5     2 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Prefer/Like Biden             6     3     3     5     1     6     -     5     1     6     -     5     1     4     2     2     4     4     1 

                              2     2     3     2     2     2           2     2     2           2     4     2     4     2     2     5     1 

 

Age                           5     2     3     4     -     3     1     4     1     5     -     4     -     3     2     1     4     -     5 

                              2     1     3     2           1     3     2     2     2           2           1     4     1     2           3 

 

Poor campaign                 5     2     3     5     -     3     2     4     1     5     -     4     1     2     3     -     5     -     5 

                              2     1     3     2           1     5     2     2     2           2     4     1     6           3           3 

 

Hasn't done a good job        5     5     -     5     -     5     -     3     2     4     1     3     2     5     -     1     4     -     5 

                              2     3           2           2           1     3     2     4     1     7     2           1     2           3 

 

Email                         3     2     1     3     -     2     1     2     1     3     -     2     1     2     1     1     2     1     2 

                              1     1     1     1           1     3     1     2     1           1     4     1     2     1     1     1     1 

 

Ignoring the press            3     3     -     3     -     3     -     2     1     3     -     3     -     3     -     -     3     1     2 

                              1     2           1           1           1     2     1           1           1                 2     1     1 

 

Doesn't relate to voters      3     3     -     2     1     3     -     3     -     3     -     3     -     2     1     1     2     1     2 

                              1     2           1     2     1           1           1           1           1     2     1     1     1     1 

 

Ethics/Morality               3     3     -     3     -     3     -     3     -     3     -     3     -     3     -     1     1     1     1 

                              1     2           1           1           1           1           1           1           1     1     1     1 

 

Not electable                 3     1     2     2     1     3     -     2     1     3     -     3     -     2     1     1     2     -     2 

                              1     1     2     1     2     1           1     2     1           1           1     2     1     1           1 

 

Benghazi                      2     2     -     1     1     2     -     2     -     2     -     2     -     2     -     -     2     1     1 

                              1     1           *     2     1           1           1           1           1                 1     1     1 

 

Foundation                    1     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 

                              *     1           *           *           *           *           *           *           1           1       

 

No/None/Nothing               7     3     2     2     2     5     1     2     2     5     -     5     -     5     1     -     4     1     3 

                              2     2     2     1     4     2     3     1     3     2           2           2     2           2     1     2 

 

Other                         9     5     3     8     1     8     1     6     2     9     -     9     -     9     -     5     3     4     5 

                              3     3     3     3     2     3     3     3     3     3           3           4           6     2     5     3 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

DK/NA/Refused                14     9     4    11     2    12     1     6     4    12     1    11     2     8     5     6     7     4     8 

                              5     5     5     5     4     5     3     3     7     5     4     4     7     3    10     7     4     5     4 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         150   127    20   124    21   129    17   104    40   135    12   132    12   125    21    45    99    46    99 

                             30    38    14    33    21    29    33    28    40    30    31    30    24    31    24    28    31    27    32 

 

No - it does not bother     306   173   122   218    74   273    31   237    53   272    26   270    32   242    59    98   198   111   182 

me                           61    52    83    58    76    62    60    64    52    61    67    62    65    60    69    61    62    66    59 

 

Not sure                     44    33     5    37     3    38     4    31     8    41     1    36     5    33     6    18    21    11    26 

                              9    10     3    10     3     9     8     8     8     9     3     8    10     8     7    11     7     7     8 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         189   146    35   160    19   170    14   138    44   174    13   162    18   157    25    54   128    55   122 

                             38    44    24    42    19    39    27    37    44    39    33    37    37    39    29    34    40    33    40 

 

No - it does not bother     297   179   109   209    78   261    35   226    54   263    26   264    31   232    61   104   183   111   176 

me                           59    54    74    55    80    59    67    61    53    59    67    60    63    58    71    65    58    66    57 

 

Not sure                     14     8     3    10     1     9     3     8     3    11     -    12     -    11     -     3     7     2     9 

                              3     2     2     3     1     2     6     2     3     2           3           3           2     2     1     3 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         203   147    49   164    29   173    28   140    54   179    19   181    19   166    32    57   139    62   132 

                             41    44    33    43    30    39    54    38    53    40    49    41    39    42    37    35    44    37    43 

 

No - it does not bother     267   163    93   194    65   244    19   211    43   244    18   233    28   213    48    91   166    95   161 

me                           53    49    63    51    66    55    37    57    43    54    46    53    57    53    56    57    52    57    52 

 

Not sure                     30    23     5    21     4    23     5    21     4    25     2    24     2    21     6    13    13    11    14 

                              6     7     3     6     4     5    10     6     4     6     5     5     4     5     7     8     4     7     5 
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22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   229   174    49   187    32   198    29   168    48   202    19   196    27   184    40    70   148    71   149 

                             46    52    33    49    33    45    56    45    48    45    49    45    55    46    47    43    47    42    49 

 

Will NOT hurt               218   126    82   149    60   197    17   165    44   201    14   198    17   180    32    75   137    81   127 

                             44    38    56    39    61    45    33    44    44    45    36    45    35    45    37    47    43    48    41 

 

Not sure                     53    33    16    43     6    45     6    39     9    45     6    44     5    36    14    16    33    16    31 

                             11    10    11    11     6    10    12    10     9    10    15    10    10     9    16    10    10    10    10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 24 Page 164 

 

 

 

 

23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   253   181    66   197    42   222    27   188    58   226    20   215    31   210    37    81   162    82   158 

                             51    54    45    52    43    50    52    51    57    50    51    49    63    52    43    50    51    49    51 

 

Will NOT hurt               203   127    66   146    51   182    19   156    34   187    13   185    16   162    38    65   132    72   125 

                             41    38    45    39    52    41    37    42    34    42    33    42    33    40    44    40    42    43    41 

 

Not sure                     44    25    15    36     5    36     6    28     9    35     6    38     2    28    11    15    24    14    24 

                              9     8    10     9     5     8    12     8     9     8    15     9     4     7    13     9     8     8     8 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   239   160    74   182    44   208    30   171    60   211    21   207    28   193    41    70   158    77   151 

                             48    48    50    48    45    47    58    46    59    47    54    47    57    48    48    43    50    46    49 

 

Will NOT hurt               216   148    58   163    48   192    19   167    35   198    15   192    19   178    32    74   137    76   132 

                             43    44    39    43    49    44    37    45    35    44    38    44    39    44    37    46    43    45    43 

 

Not sure                     45    25    15    34     6    40     3    34     6    39     3    39     2    29    13    17    23    15    24 

                              9     8    10     9     6     9     6     9     6     9     8     9     4     7    15    11     7     9     8 
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25. Reducing the national debt 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333   333     -   285    39   301    28   251    64   299    27   299    26   279    46   118   201   119   204 

                             67   100          75    40    68    54    67    63    67    69    68    53    70    53    73    63    71    66 

 

No                          147     -   147    86    55   124    22   108    36   133    12   125    22   106    39    38   108    45    95 

                             29         100    23    56    28    42    29    36    30    31    29    45    26    45    24    34    27    31 

 

Not sure                     20     -     -     8     4    15     2    13     1    16     -    14     1    15     1     5     9     4     8 

                              4                 2     4     3     4     3     1     4           3     2     4     1     3     3     2     3 
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26. Taxes 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   285    86   379     -   343    31   298    67   348    26   339    32   321    50   131   236   132   232 

                             76    86    59   100          78    60    80    66    78    67    77    65    80    58    81    74    79    76 

 

No                           98    39    55     -    98    80    18    66    28    84    13    82    15    65    31    25    73    33    63 

                             20    12    37         100    18    35    18    28    19    33    19    31    16    36    16    23    20    21 

 

Not sure                     23     9     6     -     -    17     3     8     6    16     -    17     2    14     5     5     9     3    12 

                              5     3     4                 4     6     2     6     4           4     4     4     6     3     3     2     4 
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27. Job creation 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         440   301   124   343    80   440     -   342    77   404    28   398    34   359    72   147   275   162   258 

                             88    90    84    91    82   100          92    76    90    72    91    69    90    84    91    86    96    84 

 

No                           52    28    22    31    18     -    52    26    24    39    11    37    14    39    13    10    42     6    44 

                             10     8    15     8    18         100     7    24     9    28     8    29    10    15     6    13     4    14 

 

Not sure                      8     4     1     5     -     -     -     4     -     5     -     3     1     2     1     4     1     -     5 

                              2     1     1     1                       1           1           1     2     *     1     2     *           2 
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28. Cost of college 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         372   251   108   298    66   342    26   372     -   347    22   336    30   309    55   130   230   148   208 

                             74    75    73    79    67    78    50   100          77    56    77    61    77    64    81    72    88    68 

 

No                          101    64    36    67    28    77    24     -   101    84    12    81    17    75    25    23    76    19    79 

                             20    19    24    18    29    18    46         100    19    31    18    35    19    29    14    24    11    26 

 

Not sure                     27    18     3    14     4    21     2     -     -    17     5    21     2    16     6     8    12     1    20 

                              5     5     2     4     4     5     4                 4    13     5     4     4     7     5     4     1     7 
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29. Health care 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         448   299   133   348    84   404    39   347    84   448     -   402    36   363    74   157   276   164   263 

                             90    90    90    92    86    92    75    93    83   100          92    73    91    86    98    87    98    86 

 

No                           39    27    12    26    13    28    11    22    12     -    39    28    11    29    10     2    37     3    36 

                              8     8     8     7    13     6    21     6    12         100     6    22     7    12     1    12     2    12 

 

Not sure                     13     7     2     5     1     8     2     3     5     -     -     8     2     8     2     2     5     1     8 

                              3     2     1     1     1     2     4     1     5                 2     4     2     2     1     2     1     3 
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30. Energy 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         438   299   125   339    82   398    37   336    81   402    28   438     -   362    65   147   275   156   266 

                             88    90    85    89    84    90    71    90    80    90    72   100          90    76    91    86    93    87 

 

No                           49    26    22    32    15    34    14    30    17    36    11     -    49    30    18    10    37    10    36 

                             10     8    15     8    15     8    27     8    17     8    28         100     8    21     6    12     6    12 

 

Not sure                     13     8     -     8     1     8     1     6     3    10     -     -     -     8     3     4     6     2     5 

                              3     2           2     1     2     2     2     3     2                       2     3     2     2     1     2 
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31. Immigration 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         400   279   106   321    65   359    39   309    75   363    29   362    30   400     -   147   241   149   234 

                             80    84    72    85    66    82    75    83    74    81    74    83    61   100          91    76    89    76 

 

No                           86    46    39    50    31    72    13    55    25    74    10    65    18     -    86    12    72    18    65 

                             17    14    27    13    32    16    25    15    25    17    26    15    37         100     7    23    11    21 

 

Not sure                     14     8     2     8     2     9     -     8     1    11     -    11     1     -     -     2     5     1     8 

                              3     2     1     2     2     2           2     1     2           3     2                 1     2     1     3 
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32. Abortion 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161   118    38   131    25   147    10   130    23   157     2   147    10   147    12   161     -   105    50 

                             32    35    26    35    26    33    19    35    23    35     5    34    20    37    14   100          62    16 

 

No                          318   201   108   236    73   275    42   230    76   276    37   275    37   241    72     -   318    61   248 

                             64    60    73    62    74    62    81    62    75    62    95    63    76    60    84         100    36    81 

 

Not sure                     21    14     1    12     -    18     -    12     2    15     -    16     2    12     2     -     -     2     9 

                              4     4     1     3           4           3     2     3           4     4     3     2                 1     3 
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33. Same-sex marriage 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         168   119    45   132    33   162     6   148    19   164     3   156    10   149    18   105    61   168     - 

                             34    36    31    35    34    37    12    40    19    37     8    36    20    37    21    65    19   100       

 

No                          307   204    95   232    63   258    44   208    79   263    36   266    36   234    65    50   248     -   307 

                             61    61    65    61    64    59    85    56    78    59    92    61    73    58    76    31    78         100 

 

Not sure                     25    10     7    15     2    20     2    16     3    21     -    16     3    17     3     6     9     -     - 

                              5     3     5     4     2     5     4     4     3     5           4     6     4     3     4     3             
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34. Civil liberties 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         373   247   112   294    66   333    36   292    67   346    20   337    29   314    51   136   223   146   212 

                             75    74    76    78    67    76    69    78    66    77    51    77    59    78    59    84    70    87    69 

 

No                           91    61    28    63    27    77    13    59    31    74    16    75    15    62    28    14    76    19    71 

                             18    18    19    17    28    18    25    16    31    17    41    17    31    16    33     9    24    11    23 

 

Not sure                     36    25     7    22     5    30     3    21     3    28     3    26     5    24     7    11    19     3    24 

                              7     8     5     6     5     7     6     6     3     6     8     6    10     6     8     7     6     2     8 
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35. Income inequality 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   273   136   323    84   381    37   337    71   388    28   380    34   342    70   152   257   156   250 

                             85    82    93    85    86    87    71    91    70    87    72    87    69    86    81    94    81    93    81 

 

No                           58    47     9    45    10    45    13    25    30    48     8    44    12    46    12     7    49     8    48 

                             12    14     6    12    10    10    25     7    30    11    21    10    24    12    14     4    15     5    16 

 

Not sure                     19    13     2    11     4    14     2    10     -    12     3    14     3    12     4     2    12     4     9 

                              4     4     1     3     4     3     4     3           3     8     3     6     3     5     1     4     2     3 
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36. Terrorist groups like ISIS 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         404   287   106   325    67   364    36   303    84   368    29   361    33   338    59   135   255   139   247 

                             81    86    72    86    68    83    69    81    83    82    74    82    67    84    69    84    80    83    80 

 

No                           71    34    35    40    27    55    15    52    15    61     9    58    13    44    24    19    50    25    45 

                             14    10    24    11    28    12    29    14    15    14    23    13    27    11    28    12    16    15    15 

 

Not sure                     25    12     6    14     4    21     1    17     2    19     1    19     3    18     3     7    13     4    15 

                              5     4     4     4     4     5     2     5     2     4     3     4     6     4     3     4     4     2     5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 38 Page 178 

 

 

 

 

37. Nation's infrastructure 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   265   130   316    78   366    39   318    75   368    33   365    35   333    69   133   261   149   245 

                             82    80    88    83    80    83    75    85    74    82    85    83    71    83    80    83    82    89    80 

 

No                           61    48    11    42    16    54     7    37    20    53     5    48    11    47    13    19    40    14    41 

                             12    14     7    11    16    12    13    10    20    12    13    11    22    12    15    12    13     8    13 

 

Not sure                     31    20     6    21     4    20     6    17     6    27     1    25     3    20     4     9    17     5    21 

                              6     6     4     6     4     5    12     5     6     6     3     6     6     5     5     6     5     3     7 
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38. Their religious beliefs 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          57    48     7    51     5    53     2    46     7    55     1    51     5    46     6    37    17    27    24 

                             11    14     5    13     5    12     4    12     7    12     3    12    10    12     7    23     5    16     8 

 

No                          433   279   140   323    93   379    50   319    94   385    38   381    44   347    80   122   299   139   282 

                             87    84    95    85    95    86    96    86    93    86    97    87    90    87    93    76    94    83    92 

 

Not sure                     10     6     -     5     -     8     -     7     -     8     -     6     -     7     -     2     2     2     1 

                              2     2           1           2           2           2           1           2           1     1     1     * 
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         349   262    78   290    49   318    27   269    66   320    24   313    30   292    49   123   212   120   214 

                             70    79    53    77    50    72    52    72    65    71    62    71    61    73    57    76    67    71    70 

 

No                          118    57    60    71    43    95    22    87    26   106    12    99    17    84    33    30    88    44    72 

                             24    17    41    19    44    22    42    23    26    24    31    23    35    21    38    19    28    26    23 

 

Not sure                     33    14     9    18     6    27     3    16     9    22     3    26     2    24     4     8    18     4    21 

                              7     4     6     5     6     6     6     4     9     5     8     6     4     6     5     5     6     2     7 
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       257   146    98   187    57   231    22   202    45   231    21   233    16   208    44    86   165    91   155 

                             51    44    67    49    58    52    42    54    45    52    54    53    33    52    51    53    52    54    50 

 

Disagree                    192   158    30   161    25   168    23   137    46   174    13   165    24   159    28    58   123    57   127 

                             38    47    20    42    26    38    44    37    46    39    33    38    49    40    33    36    39    34    41 

 

Undecided                    51    29    19    31    16    41     7    33    10    43     5    40     9    33    14    17    30    20    25 

                             10     9    13     8    16     9    13     9    10    10    13     9    18     8    16    11     9    12     8 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Repealed                     65    56     8    56     8    57     7    42    21    60     3    53    11    56     8    23    39    23    39 

                             13    17     5    15     8    13    13    11    21    13     8    12    22    14     9    14    12    14    13 

 

Modified                    210   160    45   171    33   189    18   165    34   188    16   185    20   172    35    65   137    68   137 

                             42    48    31    45    34    43    35    44    34    42    41    42    41    43    41    40    43    40    45 

 

Left Alone                  198   100    88   130    55   173    24   150    41   178    17   180    15   158    35    62   131    71   116 

                             40    30    60    34    56    39    46    40    41    40    44    41    31    40    41    39    41    42    38 

 

Undecided                    27    17     6    22     2    21     3    15     5    22     3    20     3    14     8    11    11     6    15 

                              5     5     4     6     2     5     6     4     5     5     8     5     6     4     9     7     3     4     5 
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liberal                     209   107    94   146    55   183    23   166    30   191    14   193    13   169    35    75   127    86   113 

                             42    32    64    39    56    42    44    45    30    43    36    44    27    42    41    47    40    51    37 

 

Moderate                    213   162    43   168    38   189    21   156    49   185    23   184    24   170    38    59   149    58   152 

                             43    49    29    44    39    43    40    42    49    41    59    42    49    42    44    37    47    35    50 

 

Conservative                 61    51     8    54     3    55     6    38    20    58     2    50     9    51     8    21    35    16    38 

                             12    15     5    14     3    12    12    10    20    13     5    11    18    13     9    13    11    10    12 

 

Undecided                    17    13     2    11     2    13     2    12     2    14     -    11     3    10     5     6     7     8     4 

                              3     4     1     3     2     3     4     3     2     3           3     6     2     6     4     2     5     1 
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43 Do you currently have children in the school system? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 4                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                      ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                       

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                 REDUCING                             COST OF                                                    SAME-SEX   

                                 NATL DEBT     TAXES       JOBS       COLLEGE   HEALTH CARE   ENERGY    IMMIGRATION  ABORTION    MARRIAGE   

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   333   147   379    98   440    52   372   101   448    39   438    49   400    86   161   318   168   307 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    82    38    96    23   112     9    95    24   107    14   103    18    99    22    37    83    41    77 

                             25    25    26    25    23    25    17    26    24    24    36    24    37    25    26    23    26    24    25 

 

No                          374   249   109   282    75   326    43   276    76   339    25   333    31   300    64   124   235   127   229 

                             75    75    74    74    77    74    83    74    75    76    64    76    63    75    74    77    74    76    75 

 

Undecided                     3     2     -     1     -     2     -     1     1     2     -     2     -     1     -     -     -     -     1 

                              1     1           *           *           *     1     *           *           *                             * 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    37    25     8    30     5    30     5    29     6     2    35    34     3    16    18     6    12    17 

                              7     7     9     7     9     7     7     7    10     4     8    10     3     6     9     9     6     9 

 

Lincoln Chafee                3     3     -     3     -     1     2     3     -     -     3     2     1     1     2     -     2     1 

                              1     1           1           *     3     1                 1     1     1     *     1           1     1 

 

Hillary Clinton             204   147    42   178    20   176    21   170    26    25   175   150    45   103    81    24    86    88 

                             41    39    46    42    34    44    30    42    43    44    40    43    38    40    42    37    41    44 

 

Martin O'Malley              15     9     6     9     6    12     3    12     3     2    13    11     3    10     5     4     6     5 

                              3     2     7     2    10     3     4     3     5     4     3     3     3     4     3     6     3     3 

 

Bernie Sanders              156   127    24   138    14   115    33   139    11    14   141    93    52    95    43    12    73    66 

                             31    34    26    33    24    28    46    34    18    25    33    27    44    37    22    18    35    33 

 

Jim Webb                      6     4     2     4     2     6     -     4     1     1     5     5     1     3     2     2     2     2 

                              1     1     2     1     3     1           1     2     2     1     1     1     1     1     3     1     1 

 

Other                         2     1     1     -     2     2     -     -     1     1     1     2     -     -     2     1     1     - 

                              *     *     1           3     *                 2     2     *     1                 1     2     *       

 

Undecided                    77    57     8    61     9    62     7    51    13    12    60    52    13    29    39    16    28    19 

                             15    15     9    14    16    15    10    12    21    21    14    15    11    11    20    25    13    10 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     423   316    83   362    49   342    64   357    48    45   373   297   105   228   153    49   182   179 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    87    63    17    74    10    73    14    70    14    10    76    65    18    47    35    10    42    32 

                             21    20    20    20    20    21    22    20    29    22    20    22    17    21    23    20    23    18 

 

Lincoln Chafee                6     5     1     5     1     4     2     4     2     1     5     6     -     1     5     2     -     4 

                              1     2     1     1     2     1     3     1     4     2     1     2           *     3     4           2 

 

Hillary Clinton             112    94    16    97    11    87    18    99     9     9   103    69    37    69    28     2    51    55 

                             26    30    19    27    22    25    28    28    19    20    28    23    35    30    18     4    28    31 

 

Martin O'Malley              22    18     4    18     4    16     6    21     1     -    22    12     8    16     6     -    10    12 

                              5     6     5     5     8     5     9     6     2           6     4     8     7     4           5     7 

 

Bernie Sanders               71    49    16    68     3    57    11    63     7     5    65    46    20    45    19     3    25    41 

                             17    16    19    19     6    17    17    18    15    11    17    15    19    20    12     6    14    23 

 

Jim Webb                      9     8     1     8     1     6     2     7     2     1     8     5     4     5     4     1     4     4 

                              2     3     1     2     2     2     3     2     4     2     2     2     4     2     3     2     2     2 

 

Other                         3     3     -     3     -     2     1     2     -     -     3     1     2     1     1     1     1     1 

                              1     1           1           1     2     1                 1     *     2     *     1     2     1     1 

 

Undecided                   113    76    28    89    19    97    10    91    13    19    91    93    16    44    55    30    49    30 

                             27    24    34    25    39    28    16    25    27    42    24    31    15    19    36    61    27    17 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very satisfied              122    94    20   112     4   103    14   108    10    23    97    78    37    75    35     6    49    64 

                             24    25    22    26     7    25    20    26    16    40    22    22    31    29    18     9    23    32 

 

Somewhat satisfied          208   155    36   177    23   168    28   171    26    18   186   143    47   119    67    14    90    89 

                             42    42    40    42    40    42    39    42    43    32    43    41    40    46    35    22    43    45 

 

Somewhat dissatisfied        88    67    16    72    12    65    16    72     9     4    82    69    14    33    46    15    41    28 

                             18    18    18    17    21    16    23    18    15     7    19    20    12    13    24    23    20    14 

 

Very dissatisfied            56    42    13    39    16    46    10    41    10    11    43    44    10    19    34    29    20     5 

                             11    11    14     9    28    11    14    10    16    19    10    13     8     7    18    45    10     3 

 

Undecided                    26    15     6    23     3    22     3    16     6     1    25    15    10    11    10     1    10    12 

                              5     4     7     5     5     5     4     4    10     2     6     4     8     4     5     2     5     6 
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10. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     3     1     4     -     3     1     2     2     -     4     3     1     3     1     -     3     1 

                              1     1     1     1           1     1     *     3           1     1     1     1     1           1     1 

 

Favorable                   375   291    65   332    33   300    58   324    36    37   334   248   101   218   112    17   154   188 

                             75    78    71    78    57    74    82    79    59    65    77    71    86    85    58    26    73    95 

 

Unfavorable                 104    67    23    74    22    88    10    71    19    14    85    87    13    28    73    46    44     8 

                             21    18    25    17    38    22    14    17    31    25    20    25    11    11    38    71    21     4 

 

Heard of/Undecided           17    12     2    13     3    13     2    11     4     6    10    11     3     8     6     2     9     1 

                              3     3     2     3     5     3     3     3     7    11     2     3     3     3     3     3     4     1 
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11. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     5     2     7     -     6     1     4     2     1     6     6     -     2     2     1     1     5 

                              1     1     2     2           1     1     1     3     2     1     2           1     1     2     *     3 

 

Favorable                   359   270    65   313    32   298    43   307    37    36   318   243    92   204   117    26   147   173 

                             72    72    71    74    55    74    61    75    61    63    73    70    78    79    61    40    70    87 

 

Unfavorable                  93    67    18    69    22    71    19    68    16    13    77    73    16    35    51    36    37    14 

                             19    18    20    16    38    18    27    17    26    23    18    21    14    14    27    55    18     7 

 

Heard of/Undecided           41    31     6    34     4    29     8    29     6     7    32    27    10    16    22     2    25     6 

                              8     8     7     8     7     7    11     7    10    12     7     8     8     6    11     3    12     3 
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12. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   7     7     -     6     -     6     1     5     1     2     5     5     1     3     3     3     2     2 

                              1     2           1           1     1     1     2     4     1     1     1     1     2     5     1     1 

 

Favorable                   383   293    66   338    34   311    56   325    42    42   340   267    94   219   127    33   157   175 

                             77    79    73    80    59    77    79    80    69    74    79    77    80    85    66    51    75    88 

 

Unfavorable                  69    45    20    47    19    54    11    53    10     7    57    49    16    26    39    23    33     9 

                             14    12    22    11    33    13    15    13    16    12    13    14    14    10    20    35    16     5 

 

Heard of/Undecided           41    28     5    32     5    33     3    25     8     6    31    28     7     9    23     6    18    12 

                              8     8     5     8     9     8     4     6    13    11     7     8     6     4    12     9     9     6 
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13. Lincoln Chafee 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 178   130    32   149    20   150    17   128    31    26   146   126    35    74    84    35    77    53 

                             36    35    35    35    34    37    24    31    51    46    34    36    30    29    44    54    37    27 

 

Favorable                   104    80    21    94    10    84    17    90    11    10    94    69    32    68    30     7    44    51 

                             21    21    23    22    17    21    24    22    18    18    22    20    27    26    16    11    21    26 

 

Unfavorable                  59    46    12    49     8    48     9    50     6     8    49    43    14    35    20     7    21    27 

                             12    12    13    12    14    12    13    12    10    14    11    12    12    14    10    11    10    14 

 

Heard of/Undecided          159   117    26   131    20   122    28   140    13    13   144   111    37    80    58    16    68    67 

                             32    31    29    31    34    30    39    34    21    23    33    32    31    31    30    25    32    34 
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14. Martin O'Malley 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 164   121    31   138    20   128    23   120    27    21   138   113    38    72    73    29    65    55 

                             33    32    34    33    34    32    32    29    44    37    32    32    32    28    38    45    31    28 

 

Favorable                   141   112    26   123    17   115    23   126    13    16   125    99    36    89    44    14    58    66 

                             28    30    29    29    29    28    32    31    21    28    29    28    31    35    23    22    28    33 

 

Unfavorable                  32    24     5    24     5    28     3    23     5     8    23    24     7    17    14     7    16     8 

                              6     6     5     6     9     7     4     6     8    14     5     7     6     7     7    11     8     4 

 

Heard of/Undecided          163   116    29   138    16   133    22   139    16    12   147   113    37    79    61    15    71    69 

                             33    31    32    33    28    33    31    34    26    21    34    32    31    31    32    23    34    35 
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15. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  59    39    12    51     6    48     6    39    10    10    47    41    13    20    31    20    21    12 

                             12    10    13    12    10    12     8    10    16    18    11    12    11     8    16    31    10     6 

 

Favorable                   309   236    58   277    27   244    51   271    28    29   278   198    88   191    89    21   133   148 

                             62    63    64    65    47    60    72    66    46    51    64    57    75    74    46    32    63    75 

 

Unfavorable                  43    33     9    30    12    36     6    33     9     8    33    37     5    13    27    11    18    13 

                              9     9    10     7    21     9     8     8    15    14     8    11     4     5    14    17     9     7 

 

Heard of/Undecided           89    65    12    65    13    76     8    65    14    10    75    73    12    33    45    13    38    25 

                             18    17    13    15    22    19    11    16    23    18    17    21    10    13    23    20    18    13 
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16. Jim Webb 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                 200   142    44   170    26   160    23   149    32    23   172   137    45    96    84    26    86    71 

                             40    38    48    40    45    40    32    37    52    40    40    39    38    37    44    40    41    36 

 

Favorable                   100    76    18    91     7    85    12    87    10    19    80    66    26    65    30    11    45    43 

                             20    20    20    22    12    21    17    21    16    33    18    19    22    25    16    17    21    22 

 

Unfavorable                  40    31     6    31     5    29    11    31     5     6    32    28    12    21    16     7    13    16 

                              8     8     7     7     9     7    15     8     8    11     7     8    10     8     8    11     6     8 

 

Heard of/Undecided          160   124    23   131    20   130    25   141    14     9   149   118    35    75    62    21    66    68 

                             32    33    25    31    34    32    35    35    23    16    34    34    30    29    32    32    31    34 
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17. Maggie Hassan 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                  30    21     8    27     3    24     5    19     6     4    25    22     6    11    13     8     7    13 

                              6     6     9     6     5     6     7     5    10     7     6     6     5     4     7    12     3     7 

 

Favorable                   363   271    69   325    28   295    49   312    35    38   323   242    95   211   116    23   154   169 

                             73    73    76    77    48    73    69    76    57    67    75    69    81    82    60    35    73    85 

 

Unfavorable                  63    51     8    41    17    52     9    47    13    10    49    51    10    24    36    25    31     3 

                             13    14     9    10    29    13    13    12    21    18    11    15     8     9    19    38    15     2 

 

Heard of/Undecided           44    30     6    30    10    33     8    30     7     5    36    34     7    11    27     9    18    13 

                              9     8     7     7    17     8    11     7    11     9     8    10     6     4    14    14     9     7 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO DIDN'T CHOOSE     296   226    49   245    38   228    50   238    35    32   258   199    73   154   111    41   124   110 

CLINTON FOR FIRST CHOICE    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Need more information/       37    28     5    28     6    29     2    26     7     2    33    25     6    20    14     2    21    10 

Not sure yet/Too early       12    12    10    11    16    13     4    11    20     6    13    13     8    13    13     5    17     9 

 

Don't trust her/Lies/        36    21    10    26     9    31     5    29     3     5    31    27     8    18    17    12    13     9 

Corrupt                      12     9    20    11    24    14    10    12     9    16    12    14    11    12    15    29    10     8 

 

Prefer/Like Bernie           29    23     6    28     1    21     8    26     3     4    25    19     9    20     4     -     9    19 

Sanders                      10    10    12    11     3     9    16    11     9    12    10    10    12    13     4           7    17 

 

Need someone new/Has         27    19     7    23     3    21     6    22     4     2    25    17     8    12    13     1    16    10 

been around too long          9     8    14     9     8     9    12     9    11     6    10     9    11     8    12     2    13     9 

 

Bill Clinton/Tired of        17    12     5    13     4    13     4    15     2     1    16    12     4    13     2     1    11     5 

Clintons                      6     5    10     5    11     6     8     6     6     3     6     6     5     8     2     2     9     5 

 

Her policies/views           16    14     2    16     -    11     5    15     -     2    14    10     4     7     7     4     7     5 

                              5     6     4     7           5    10     6           6     5     5     5     5     6    10     6     5 

 

Her past/Skeletons/          13    12     1    11     2    10     2    10     2     -    13     6     5     5     8     3     7     3 

Unanswered questions          4     5     2     4     5     4     4     4     6           5     3     7     3     7     7     6     3 

 

Won't be able to handle      12     9     1     8     3     9     2     8     2     2     9     9     2     2     8     2     4     4 

the job                       4     4     2     3     8     4     4     3     6     6     3     5     3     1     7     5     3     4 

 

Don't like her (General)     11    10     1    10     1     9     2     8     2     2     9     9     2     8     3     3     5     2 

                              4     4     2     4     3     4     4     3     6     6     3     5     3     5     3     7     4     2 

 

Big business/Wall Street     11    10     1    11     -     7     4    10     -     -    11     6     4     5     4     1     4     5 

                              4     4     2     4           3     8     4                 4     3     5     3     4     2     3     5 

 

General negative             10     9     1     8     2     9     1     8     2     2     7     8     -     5     4     1     3     5 

                              3     4     2     3     5     4     2     3     6     6     3     4           3     4     2     2     5 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Not liberal enough            8     8     -     8     -     6     2     7     1     -     8     1     6     7     -     2     1     5 

                              3     4           3           3     4     3     3           3     1     8     5           5     1     5 

 

Prefer/Like Biden             6     4     1     4     1     5     -     4     2     -     6     5     1     2     2     -     -     5 

                              2     2     2     2     3     2           2     6           2     3     1     1     2                 5 

 

Age                           5     4     1     5     -     4     -     5     -     -     5     4     1     4     1     -     2     3 

                              2     2     2     2           2           2                 2     2     1     3     1           2     3 

 

Poor campaign                 5     4     -     4     -     4     1     5     -     -     5     5     -     4     1     -     4     1 

                              2     2           2           2     2     2                 2     3           3     1           3     1 

 

Hasn't done a good job        5     4     1     4     1     4     1     3     2     2     3     4     1     1     4     2     2     1 

                              2     2     2     2     3     2     2     1     6     6     1     2     1     1     4     5     2     1 

 

Email                         3     3     -     3     -     2     -     3     -     -     3     1     2     1     2     -     1     2 

                              1     1           1           1           1                 1     1     3     1     2           1     2 

 

Ignoring the press            3     2     1     1     2     3     -     2     1     -     3     3     -     1     2     1     2     - 

                              1     1     2     *     5     1           1     3           1     2           1     2     2     2       

 

Doesn't relate to voters      3     3     -     2     -     3     -     3     -     -     3     1     2     -     2     -     3     - 

                              1     1           1           1           1                 1     1     3           2           2       

 

Ethics/Morality               3     3     -     3     -     3     -     3     -     1     2     3     -     3     -     -     2     - 

                              1     1           1           1           1           3     1     2           2                 2       

 

Not electable                 3     2     1     3     -     3     -     3     -     -     3     2     1     1     1     -     1     2 

                              1     1     2     1           1           1                 1     1     1     1     1           1     2 

 

Benghazi                      2     1     1     1     1     2     -     2     -     -     2     2     -     1     1     1     1     - 

                              1     *     2     *     3     1           1                 1     1           1     1     2     1       

 

Foundation                    1     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     -     1     1     -     - 

                              *     *           *           *                       3           1                 1     2             
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

No/None/Nothing               7     5     -     5     -     3     1     4     1     1     4     3     3     1     5     -     -     5 

                              2     2           2           1     2     2     3     3     2     2     4     1     5                 5 

 

Other                         9     7     1     8     1     6     1     7     -     1     8     6     2     6     3     2     3     3 

                              3     3     2     3     3     3     2     3           3     3     3     3     4     3     5     2     3 

 

DK/NA/Refused                14     8     2    11     1     9     3    10     1     4    10    10     2     7     2     2     2     6 

                              5     4     4     4     3     4     6     4     3    12     4     5     3     5     2     5     2     5 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         150   112    27   116    29   130    14   113    26    22   124   120    26    61    81    37    70    36 

                             30    30    30    27    50    32    20    28    43    39    29    34    22    24    42    57    33    18 

 

No - it does not bother     306   232    57   275    21   241    53   266    30    29   274   200    85   179    97    23   122   151 

me                           61    62    63    65    36    60    75    65    49    51    63    57    72    70    51    35    58    76 

 

Not sure                     44    29     7    32     8    33     4    29     5     6    35    29     7    17    14     5    18    11 

                              9     8     8     8    14     8     6     7     8    11     8     8     6     7     7     8     9     6 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         189   145    29   156    28   156    26   156    24    21   163   145    34    94    87    39    90    53 

                             38    39    32    37    48    39    37    38    39    37    38    42    29    37    45    60    43    27 

 

No - it does not bother     297   219    62   255    30   240    44   244    36    33   261   194    83   159    99    26   116   140 

me                           59    59    68    60    52    59    62    60    59    58    60    56    70    62    52    40    55    71 

 

Not sure                     14     9     -    12     -     8     1     8     1     3     9    10     1     4     6     -     4     5 

                              3     2           3           2     1     2     2     5     2     3     1     2     3           2     3 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         203   158    33   159    35   161    31   159    30    22   177   144    48    97    92    46    91    56 

                             41    42    36    38    60    40    44    39    49    39    41    41    41    38    48    71    43    28 

 

No - it does not bother     267   197    53   239    22   221    37   231    24    33   232   185    64   151    89    16   110   130 

me                           53    53    58    57    38    55    52    57    39    58    54    53    54    59    46    25    52    66 

 

Not sure                     30    18     5    25     1    22     3    18     7     2    24    20     6     9    11     3     9    12 

                              6     5     5     6     2     5     4     4    11     4     6     6     5     4     6     5     4     6 
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22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   229   171    42   185    35   189    31   182    34    24   199   175    42   111   100    43   116    62 

                             46    46    46    44    60    47    44    45    56    42    46    50    36    43    52    66    55    31 

 

Will NOT hurt               218   169    35   198    14   174    35   190    19    28   190   146    58   124    74    19    77   114 

                             44    45    38    47    24    43    49    47    31    49    44    42    49    48    39    29    37    58 

 

Not sure                     53    33    14    40     9    41     5    36     8     5    44    28    18    22    18     3    17    22 

                             11     9    15     9    16    10     7     9    13     9    10     8    15     9     9     5     8    11 
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23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     
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                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   253   197    42   209    37   204    38   208    32    26   221   189    51   129   107    44   120    81 

                             51    53    46    49    64    50    54    51    52    46    51    54    43    50    56    68    57    41 

 

Will NOT hurt               203   147    40   179    17   169    26   172    21    27   175   137    54   109    72    20    78    95 

                             41    39    44    42    29    42    37    42    34    47    40    39    46    42    38    31    37    48 

 

Not sure                     44    29     9    35     4    31     7    28     8     4    37    23    13    19    13     1    12    22 

                              9     8    10     8     7     8    10     7    13     7     9     7    11     7     7     2     6    11 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Will hurt                   239   181    43   198    33   192    35   196    31    25   209   173    54   119   101    43   107    78 

                             48    49    47    47    57    48    49    48    51    44    48    50    46    46    53    66    51    39 

 

Will NOT hurt               216   166    39   187    22   180    29   183    22    24   190   150    53   120    75    21    88   100 

                             43    45    43    44    38    45    41    45    36    42    44    43    45    47    39    32    42    51 

 

Not sure                     45    26     9    38     3    32     7    29     8     8    34    26    11    18    16     1    15    20 

                              9     7    10     9     5     8    10     7    13    14     8     7     9     7     8     2     7    10 
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25. Reducing the national debt 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         333   247    61   273    47   287    34   265    48    48   279   262    57   146   158    56   160   100 

                             67    66    67    65    81    71    48    65    79    84    64    75    48    57    82    86    76    51 

 

No                          147   112    28   136     9   106    35   130    11     7   140    78    60    98    30     8    45    88 

                             29    30    31    32    16    26    49    32    18    12    32    22    51    38    16    12    21    44 

 

Not sure                     20    14     2    14     2    11     2    13     2     2    14     9     1    13     4     1     5    10 

                              4     4     2     3     3     3     3     3     3     4     3     3     1     5     2     2     2     5 
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26. Taxes 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         379   294    63   323    45   325    40   316    42    51   323   290    71   187   161    56   171   130 

                             76    79    69    76    78    80    56    77    69    89    75    83    60    73    84    86    81    66 

 

No                           98    66    27    84    10    67    27    78    16     5    93    49    43    57    25     8    33    55 

                             20    18    30    20    17    17    38    19    26     9    21    14    36    22    13    12    16    28 

 

Not sure                     23    13     1    16     3    12     4    14     3     1    17    10     4    13     6     1     6    13 

                              5     3     1     4     5     3     6     3     5     2     4     3     3     5     3     2     3     7 
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27. Job creation 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         440   333    77   381    45   364    55   366    54    53   379   318    95   231   168    57   189   173 

                             88    89    85    90    78    90    77    90    89    93    88    91    81    90    88    88    90    87 

 

No                           52    36    13    37    13    36    15    39     7     2    50    27    22    22    23     7    18    24 

                             10    10    14     9    22     9    21    10    11     4    12     8    19     9    12    11     9    12 

 

Not sure                      8     4     1     5     -     4     1     3     -     2     4     4     1     4     1     1     3     1 

                              2     1     1     1           1     1     1           4     1     1     1     2     1     2     1     1 
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28. Cost of college 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         372   292    59   337    25   303    52   318    37    46   319   269    87   202   137    42   165   150 

                             74    78    65    80    43    75    73    78    61    81    74    77    74    79    71    65    79    76 

 

No                          101    67    31    71    30    84    15    75    20     7    94    66    26    45    46    21    34    41 

                             20    18    34    17    52    21    21    18    33    12    22    19    22    18    24    32    16    21 

 

Not sure                     27    14     1    15     3    17     4    15     4     4    20    14     5    10     9     2    11     7 

                              5     4     1     4     5     4     6     4     7     7     5     4     4     4     5     3     5     4 
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29. Health care 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         448   346    74   388    48   368    61   368    53    55   385   320   106   231   174    60   188   178 

                             90    93    81    92    83    91    86    90    87    96    89    92    90    90    91    92    90    90 

 

No                           39    20    16    28     8    29     9    33     5     1    38    24    12    21    13     3    16    17 

                              8     5    18     7    14     7    13     8     8     2     9     7    10     8     7     5     8     9 

 

Not sure                     13     7     1     7     2     7     1     7     3     1    10     5     -     5     5     2     6     3 

                              3     2     1     2     3     2     1     2     5     2     2     1           2     3     3     3     2 
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30. Energy 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         438   337    75   380    44   361    58   365    48    51   381   313    99   233   165    53   185   180 

                             88    90    82    90    76    89    82    89    79    89    88    90    84    91    86    82    88    91 

 

No                           49    29    15    34    12    33    13    35    11     5    44    30    17    16    24    11    20    15 

                             10     8    16     8    21     8    18     9    18     9    10     9    14     6    12    17    10     8 

 

Not sure                     13     7     1     9     2    10     -     8     2     1     8     6     2     8     3     1     5     3 

                              3     2     1     2     3     2           2     3     2     2     2     2     3     2     2     2     2 
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31. Immigration 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         400   314    62   342    46   338    44   333    47    46   347   292    84   208   159    56   172   158 

                             80    84    68    81    79    84    62    82    77    81    80    84    71    81    83    86    82    80 

 

No                           86    51    28    70    12    59    24    69    13     6    80    49    33    44    28     8    35    35 

                             17    14    31    17    21    15    34    17    21    11    18    14    28    17    15    12    17    18 

 

Not sure                     14     8     1    11     -     7     3     6     1     5     6     8     1     5     5     1     3     5 

                              3     2     1     3           2     4     1     2     9     1     2     1     2     3     2     1     3 
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32. Abortion 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         161   136    14   152     7   135    19   133    19    37   122   123    30    86    58    23    65    62 

                             32    36    15    36    12    33    27    33    31    65    28    35    25    33    30    35    31    31 

 

No                          318   223    76   257    49   255    50   261    40    17   299   212    88   165   123    39   137   131 

                             64    60    84    61    84    63    70    64    66    30    69    61    75    64    64    60    65    66 

 

Not sure                     21    14     1    14     2    14     2    14     2     3    12    14     -     6    11     3     8     5 

                              4     4     1     3     3     3     3     3     3     5     3     4           2     6     5     4     3 
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33. Same-sex marriage 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         168   146    19   156     8   139    25   149    14    27   139   120    44    91    57    23    68    71 

                             34    39    21    37    14    34    35    37    23    47    32    34    37    35    30    35    32    36 

 

No                          307   212    71   250    48   247    45   245    41    24   282   214    72   155   127    39   137   116 

                             61    57    78    59    83    61    63    60    67    42    65    61    61    60    66    60    65    59 

 

Not sure                     25    15     1    17     2    18     1    14     6     6    12    15     2    11     8     3     5    11 

                              5     4     1     4     3     4     1     3    10    11     3     4     2     4     4     5     2     6 
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34. Civil liberties 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         373   373     -   332    31   302    57   321    35    41   325   263    89   199   140    45   163   147 

                             75   100          78    53    75    80    79    57    72    75    75    75    77    73    69    78    74 

 

No                           91     -    91    67    24    74    14    64    22     8    83    61    27    46    35    16    33    39 

                             18         100    16    41    18    20    16    36    14    19    17    23    18    18    25    16    20 

 

Not sure                     36     -     -    24     3    28     -    23     4     8    25    25     2    12    17     4    14    12 

                              7                 6     5     7           6     7    14     6     7     2     5     9     6     7     6 
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35. Income inequality 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         423   332    67   423     -   339    66   357    43    53   364   293   104   233   149    46   176   182 

                             85    89    74   100          84    93    88    70    93    84    84    88    91    78    71    84    92 

 

No                           58    31    24     -    58    50     5    38    17     3    55    44    10    21    33    17    23    14 

                             12     8    26         100    12     7     9    28     5    13    13     8     8    17    26    11     7 

 

Not sure                     19    10     -     -     -    15     -    13     1     1    14    12     4     3    10     2    11     2 

                              4     3                       4           3     2     2     3     3     3     1     5     3     5     1 
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36. Terrorist groups like ISIS 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         404   302    74   339    50   404     -   336    49    48   350   314    72   201   164    57   179   148 

                             81    81    81    80    86   100          82    80    84    81    90    61    78    85    88    85    75 

 

No                           71    57    14    66     5     -    71    57     9     5    65    26    41    41    23     6    21    41 

                             14    15    15    16     9         100    14    15     9    15     7    35    16    12     9    10    21 

 

Not sure                     25    14     3    18     3     -     -    15     3     4    18     9     5    15     5     2    10     9 

                              5     4     3     4     5                 4     5     7     4     3     4     6     3     3     5     5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 38 Page 224 

 

 

 

 

37. Nation's infrastructure 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                     NATION'S               STOP IRAN/    RAISING                     

                                   CIVIL      INCOME                  INFRA-     RELIGIOUS    NUCLEAR    TAXES TO                     

                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         408   321    64   357    38   336    57   408     -    41   362   283   101   228   142    44   182   168 

                             82    86    70    84    66    83    80   100          72    84    81    86    89    74    68    87    85 

 

No                           61    35    22    43    17    49     9     -    61     9    52    45    12    22    34    11    23    23 

                             12     9    24    10    29    12    13         100    16    12    13    10     9    18    17    11    12 

 

Not sure                     31    17     5    23     3    19     5     -     -     7    19    21     5     7    16    10     5     7 

                              6     5     5     5     5     5     7                12     4     6     4     3     8    15     2     4 
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38. Their religious beliefs 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                   ISSUES THAT CANDIDATES SHOULD SPEND A LOT OF TIME TALKING ABOUT                    
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          57    41     8    53     3    48     5    41     9    57     -    46     6    24    26    13    16    18 

                             11    11     9    13     5    12     7    10    15   100          13     5     9    14    20     8     9 

 

No                          433   325    83   364    55   350    65   362    52     -   433   297   111   231   160    50   190   179 

                             87    87    91    86    95    87    92    89    85         100    85    94    90    83    77    90    90 

 

Not sure                     10     7     -     6     -     6     1     5     -     -     -     6     1     2     6     2     4     1 

                              2     2           1           1     1     1                       2     1     1     3     3     2     1 
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 
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                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         349   263    61   293    44   314    26   283    45    46   297   349     -   167   152    53   148   128 

                             70    71    67    69    76    78    37    69    74    81    69   100          65    79    82    70    65 

 

No                          118    89    27   104    10    72    41   101    12     6   111     -   118    74    29    10    51    53 

                             24    24    30    25    17    18    58    25    20    11    26         100    29    15    15    24    27 

 

Not sure                     33    21     3    26     4    18     4    24     4     5    25     -     -    16    11     2    11    17 

                              7     6     3     6     7     4     6     6     7     9     6                 6     6     3     5     9 
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 
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                                 LIBERTIES  INEQUALITY   TERRORIST   STRUCTURE    BELIEFS      BOMB     REDUCE DEBT REPEAL OBAMACARE  

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Agree                       257   199    46   233    21   201    41   228    22    24   231   167    74   257     -    20   115   110 

                             51    53    51    55    36    50    58    56    36    42    53    48    63   100          31    55    56 

 

Disagree                    192   140    35   149    33   164    23   142    34    26   160   152    29     -   192    41    79    64 

                             38    38    38    35    57    41    32    35    56    46    37    44    25         100    63    38    32 

 

Undecided                    51    34    10    41     4    39     7    38     5     7    42    30    15     -     -     4    16    24 

                             10     9    11    10     7    10    10     9     8    12    10     9    13                 6     8    12 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Repealed                     65    45    16    46    17    57     6    44    11    13    50    53    10    20    41    65     -     - 

                             13    12    18    11    29    14     8    11    18    23    12    15     8     8    21   100             

 

Modified                    210   163    33   176    23   179    21   182    23    16   190   148    51   115    79     -   210     - 

                             42    44    36    42    40    44    30    45    38    28    44    42    43    45    41         100       

 

Left Alone                  198   147    39   182    14   148    41   168    23    18   179   128    53   110    64     -     -   198 

                             40    39    43    43    24    37    58    41    38    32    41    37    45    43    33               100 

 

Undecided                    27    18     3    19     4    20     3    14     4    10    14    20     4    12     8     -     -     - 

                              5     5     3     4     7     5     4     3     7    18     3     6     3     5     4                   
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Liberal                     209   171    27   191    13   160    36   181    20    22   185   134    60   132    48     9    80   111 

                             42    46    30    45    22    40    51    44    33    39    43    38    51    51    25    14    38    56 

 

Moderate                    213   144    51   178    26   180    26   174    27    19   191   155    46   105    99    29   103    71 

                             43    39    56    42    45    45    37    43    44    33    44    44    39    41    52    45    49    36 

 

Conservative                 61    49    10    40    19    54     5    44     9    13    45    50     8    18    37    23    23     9 

                             12    13    11     9    33    13     7    11    15    23    10    14     7     7    19    35    11     5 

 

Undecided                    17     9     3    14     -    10     4     9     5     3    12    10     4     2     8     4     4     7 

                              3     2     3     3           2     6     2     8     5     3     3     3     1     4     6     2     4 
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43 Do you currently have children in the school system? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------------- 

                                                                                                                                      

                                                                                                              DIS-  RE-   MODI- LEFT  

                          TOTAL  YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO    YES   NO   AGREE AGREE PEAL  FIED  ALONE 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   373    91   423    58   404    71   408    61    57   433   349   118   257   192    65   210   198 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         123    90    26   103    18   105    14    92    19     9   112    92    27    65    45    20    56    41 

                             25    24    29    24    31    26    20    23    31    16    26    26    23    25    23    31    27    21 

 

No                          374   281    65   318    40   297    57   315    41    47   320   255    91   192   145    45   154   156 

                             75    75    71    75    69    74    80    77    67    82    74    73    77    75    76    69    73    79 

 

Undecided                     3     2     -     2     -     2     -     1     1     1     1     2     -     -     2     -     -     1 

                              1     1           *           *           *     2     2     *     1                 1                 1 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 
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                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Joe Biden                    37    26    10    16    12    34     2     9     5    10     4    16     7     8     3    21    11 

                                7     7    10     4    13     9     3     9     8     7    12     5    16     8     8     6    17 

 

  Lincoln Chafee                3     2     1     1     2     3     -     3     -     2     -     2     -     -     -     1     1 

                                1     1     1     *     2     1           3           1           1                       *     2 

 

  Hillary Clinton             204   173    28   194     6   171    22    46    24    58    15   112    22    39    21   159    18 

                               41    46    27    54     6    45    32    44    41    41    47    36    51    39    52    44    29 

 

  Martin O'Malley              15     9     6    11     4    11     2     3     3    13     -    12     1     5     1    13     2 

                                3     2     6     3     4     3     3     3     5     9           4     2     5     2     4     3 

 

  Bernie Sanders              156   118    28    99    42   123    21    38    21    48     8   143     2    36     7   128    14 

                               31    31    27    28    45    32    30    37    36    34    25    46     5    36    18    35    22 

 

  Jim Webb                      6     4     2     3     2     5     1     -     -     4     -     3     2     5     -     5     1 

                                1     1     2     1     2     1     1                 3           1     5     5           1     2 

 

  Other                         2     -     2     -     2     1     1     1     1     1     -     1     1     -     -     -     1 

                                *           2           2     *     1     1     2     1           *     2                       2 

 

  Undecided                    77    43    27    35    23    35    20     4     5     5     5    20     8     7     8    36    15 

                               15    11    26    10    25     9    29     4     8     4    16     6    19     7    20    10    24 
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8. Who would be your second choice? 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WITH FIRST CHOICE     423   332    77   324    70   348    49   100    54   136    27   289    35    93    32   327    48 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Joe Biden                    87    74    13    77     5    85     2    20     7    22     6    46     8    18    12    66     9 

                               21    22    17    24     7    24     4    20    13    16    22    16    23    19    38    20    19 

 

  Lincoln Chafee                6     5     1     3     3     6     -     4     -     3     -     4     1     2     -     5     1 

                                1     2     1     1     4     2           4           2           1     3     2           2     2 

 

  Hillary Clinton             112   100     7   101     2   106     3    28    17    37     7    99     3    29     4    98     7 

                               26    30     9    31     3    30     6    28    31    27    26    34     9    31    12    30    15 

 

  Martin O'Malley              22    17     5    11     7    15     7     6     6    21     -    13     3     6     5    17     4 

                                5     5     6     3    10     4    14     6    11    15           4     9     6    16     5     8 

 

  Bernie Sanders               71    63     5    63     7    64     4    21     9    27     3    68     2    17     3    62     5 

                               17    19     6    19    10    18     8    21    17    20    11    24     6    18     9    19    10 

 

  Jim Webb                      9     5     4     3     6     5     3     1     2     3     -     6     1     7     1     6     3 

                                2     2     5     1     9     1     6     1     4     2           2     3     8     3     2     6 

 

  Other                         3     2     1     1     1     2     1     -     -     -     1     2     -     -     -     -     - 

                                1     1     1     *     1     1     2                       4     1                               

 

  Undecided                   113    66    41    65    39    65    29    20    13    23    10    51    17    14     7    73    19 

                               27    20    53    20    56    19    59    20    24    17    37    18    49    15    22    22    40 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Very satisfied              122   111     6   112     2   108     6    39    15    49    10    92     7    36    17   101    10 

                               24    30     6    31     2    28     9    38    25    35    31    30    16    36    42    28    16 

 

  Somewhat satisfied          208   176    24   174    20   181    14    37    21    48     9   136    17    37    12   168    11 

                               42    47    23    48    22    47    20    36    36    34    28    44    40    37    30    46    17 

 

  Somewhat dissatisfied        88    53    31    44    27    56    21    18    12    29     6    49     6    14     4    64    12 

                               18    14    30    12    29    15    30    17    20    21    19    16    14    14    10    18    19 

 

  Very dissatisfied            56    15    39    13    41    23    26     9     9    13     7    21    13    11     6    20    26 

                               11     4    38     4    44     6    38     9    15     9    22     7    30    11    15     6    41 

 

  Undecided                    26    20     4    16     3    15     2     1     2     2     -    11     -     2     1    10     4 

                                5     5     4     4     3     4     3     1     3     1           4           2     2     3     6 
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10. Barack Obama 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   4     -     -     2     1     2     1     2     1     3     -     3     1     2     -     3     - 

                                1                 1     1     1     1     2     2     2           1     2     2           1       

 

  Favorable                   375   375     -   318    28   329    18    86    42   119    16   262    23    83    29   307    25 

                               75   100          89    30    86    26    83    71    84    50    85    53    83    72    85    40 

 

  Unfavorable                 104     -   104    37    61    42    49    14    14    19    14    37    18    13    11    42    38 

                               21         100    10    66    11    71    13    24    13    44    12    42    13    28    12    60 

 

  Heard of/Undecided           17     -     -     2     3    10     1     2     2     -     2     7     1     2     -    11     - 

                                3                 1     3     3     1     2     3           6     2     2     2           3       
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11. Hillary Clinton 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   7     6     -     -     -     1     -     1     -     2     -     1     -     2     -     -     1 

                                1     2                       *           1           1           *           2                 2 

 

  Favorable                   359   318    37   359     -   316    26    84    40   106    22   245    24    79    29   297    23 

                               72    85    36   100          83    38    81    68    75    69    79    56    79    72    82    37 

 

  Unfavorable                  93    28    61     -    93    39    40    15    16    25     8    45    15    17     7    42    33 

                               19     7    59         100    10    58    14    27    18    25    15    35    17    18    12    52 

 

  Heard of/Undecided           41    23     6     -     -    27     3     4     3     8     2    18     4     2     4    24     6 

                                8     6     6                 7     4     4     5     6     6     6     9     2    10     7    10 
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12. Joe Biden 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   7     5     1     1     2     -     -     1     1     2     -     4     -     4     -     1     2 

                                1     1     1     *     2                 1     2     1           1           4           *     3 

 

  Favorable                   383   329    42   316    39   383     -    90    42   121    24   267    26    82    32   312    34 

                               77    88    40    88    42   100          87    71    86    75    86    60    82    80    86    54 

 

  Unfavorable                  69    18    49    26    40     -    69    12    16    15     7    25    17    13     7    34    23 

                               14     5    47     7    43         100    12    27    11    22     8    40    13    18     9    37 

 

  Heard of/Undecided           41    23    12    16    12     -     -     1     -     3     1    13     -     1     1    16     4 

                                8     6    12     4    13                 1           2     3     4           1     2     4     6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 14 Page 244 

 

 

 

 

13. Lincoln Chafee 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                 178   114    54   119    33   124    27     -     -    21    13    82    11    18    10   112    22 

                               36    30    52    33    35    32    39                15    41    27    26    18    25    31    35 

 

  Favorable                   104    86    14    84    15    90    12   104     -    55     8    85     6    42     4    92    10 

                               21    23    13    23    16    23    17   100          39    25    28    14    42    10    25    16 

 

  Unfavorable                  59    42    14    40    16    42    16     -    59    25    11    40    13    11    19    39    14 

                               12    11    13    11    17    11    23         100    18    34    13    30    11    48    11    22 

 

  Heard of/Undecided          159   133    22   116    29   127    14     -     -    40     -   102    13    29     7   120    17 

                               32    35    21    32    31    33    20                28          33    30    29    18    33    27 
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14. Martin O'Malley 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                 164   113    42   109    28   118    27    15    11     -     -    75    10    13     5   103    25 

                               33    30    40    30    30    31    39    14    19                24    23    13    12    28    40 

 

  Favorable                   141   119    19   106    25   121    15    55    25   141     -   113    10    52    17   123    13 

                               28    32    18    30    27    32    22    53    42   100          37    23    52    42    34    21 

 

  Unfavorable                  32    16    14    22     8    24     7     8    11     -    32    14    11     4    15    18    11 

                                6     4    13     6     9     6    10     8    19         100     5    26     4    38     5    17 

 

  Heard of/Undecided          163   127    29   122    32   120    20    26    12     -     -   107    12    31     3   119    14 

                               33    34    28    34    34    31    29    25    20                35    28    31     8    33    22 
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15. Bernie Sanders 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  59    35    21    38    11    32    15     2     1     3     2     -     -     5     3    28    10 

                               12     9    20    11    12     8    22     2     2     2     6                 5     8     8    16 

 

  Favorable                   309   262    37   245    45   267    25    85    40   113    14   309     -    83    16   267    19 

                               62    70    36    68    48    70    36    82    68    80    44   100          83    40    74    30 

 

  Unfavorable                  43    23    18    24    15    26    17     6    13    10    11     -    43     5    13    23    15 

                                9     6    17     7    16     7    25     6    22     7    34         100     5    32     6    24 

 

  Heard of/Undecided           89    55    28    52    22    58    12    11     5    15     5     -     -     7     8    45    19 

                               18    15    27    14    24    15    17    11     8    11    16                 7    20    12    30 
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16. Jim Webb 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                 200   142    49   135    39   146    30    28    10    26     9   108    13     -     -   139    25 

                               40    38    47    38    42    38    43    27    17    18    28    35    30                38    40 

 

  Favorable                   100    83    13    79    17    82    13    42    11    52     4    83     5   100     -    89     4 

                               20    22    12    22    18    21    19    40    19    37    12    27    12   100          25     6 

 

  Unfavorable                  40    29    11    29     7    32     7     4    19    17    15    16    13     -    40    23    13 

                                8     8    11     8     8     8    10     4    32    12    47     5    30         100     6    21 

 

  Heard of/Undecided          160   121    31   116    30   123    19    30    19    46     4   102    12     -     -   112    21 

                               32    32    30    32    32    32    28    29    32    33    12    33    28                31    33 
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17. Maggie Hassan 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                  30    21     6    14     6    16     1     1     4     3     2     9     1     4     3     -     - 

                                6     6     6     4     6     4     1     1     7     2     6     3     2     4     8             

 

  Favorable                   363   307    42   297    42   312    34    92    39   123    18   267    23    89    23   363     - 

                               73    82    40    83    45    81    49    88    66    87    56    86    53    89    58   100       

 

  Unfavorable                  63    25    38    23    33    34    23    10    14    13    11    19    15     4    13     -    63 

                               13     7    37     6    35     9    33    10    24     9    34     6    35     4    32         100 

 

  Heard of/Undecided           44    22    18    25    12    21    11     1     2     2     1    14     4     3     1     -     - 

                                9     6    17     7    13     5    16     1     3     1     3     5     9     3     2             
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO DIDN'T CHOOSE     296   202    76   165    87   212    47    58    35    83    17   197    21    61    19   204    45 

  CLINTON FOR FIRST CHOICE    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Need more information/       37    24     8    24     2    22     6     7     5     5     4    16     3     6     3    22     2 

  Not sure yet/Too early       12    12    11    15     2    10    13    12    14     6    24     8    14    10    16    11     4 

 

  Don't trust her/Lies/        36    21    14    12    19    25     7     8     6    16     2    22     4    12     1    23     8 

  Corrupt                      12    10    18     7    22    12    15    14    17    19    12    11    19    20     5    11    18 

 

  Prefer/Like Bernie           29    29     -    28     1    28     -     5     4     5     1    29     -     6     1    27     1 

  Sanders                      10    14          17     1    13           9    11     6     6    15          10     5    13     2 

 

  Need someone new/Has         27    21     4    18     4    22     3     4     1     7     -    24     -     8     1    24     2 

  been around too long          9    10     5    11     5    10     6     7     3     8          12          13     5    12     4 

 

  Bill Clinton/Tired of        17    13     3     9     7    10     4     7     3     8     1    13     2     3     -    11     3 

  Clintons                      6     6     4     5     8     5     9    12     9    10     6     7    10     5           5     7 

 

  Her policies/views           16     6     7     7     6     9     6     4     3     3     1    12     1     5     2    10     2 

                                5     3     9     4     7     4    13     7     9     4     6     6     5     8    11     5     4 

 

  Her past/Skeletons/          13     9     4     5     6     9     2     3     2     5     1     8     1     2     1     9     3 

  Unanswered questions          4     4     5     3     7     4     4     5     6     6     6     4     5     3     5     4     7 

 

  Won't be able to handle      12     7     4     3     7     6     2     2     -     1     -     6     -     2     1     5     3 

  the job                       4     3     5     2     8     3     4     3           1           3           3     5     2     7 

 

  Don't like her (General)     11     5     5     1     6     6     4     2     -     2     1     6     -     1     1     6     5 

                                4     2     7     1     7     3     9     3           2     6     3           2     5     3    11 

 

  Big business/Wall Street     11     9     2     7     1    11     -     3     -     6     -     8     1     1     2     8     2 

                                4     4     3     4     1     5           5           7           4     5     2    11     4     4 

 

  General negative             10     6     3     4     5     6     3     2     1     4     -     6     3     2     -     8     2 

                                3     3     4     2     6     3     6     3     3     5           3    14     3           4     4 

 

  Not liberal enough            8     6     2     6     2     7     -     4     1     4     1     6     -     3     1     6     1 

                                3     3     3     4     2     3           7     3     5     6     3           5     5     3     2 

 



                                                                                                                  Table 19 Page 250 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Prefer/Like Biden             6     6     -     6     -     6     -     1     1     -     -     4     -     -     -     5     - 

                                2     3           4           3           2     3                 2                       2       

 

  Age                           5     4     1     3     -     5     -     -     -     3     -     4     1     1     -     5     - 

                                2     2     1     2           2                       4           2     5     2           2       

 

  Poor campaign                 5     3     2     4     1     4     1     1     1     3     -     5     -     2     -     4     1 

                                2     1     3     2     1     2     2     2     3     4           3           3           2     2 

 

  Hasn't done a good job        5     2     3     -     5     2     3     -     1     1     1     1     1     -     1     1     3 

                                2     1     4           6     1     6           3     1     6     1     5           5     *     7 

 

  Email                         3     2     1     1     -     2     -     1     -     1     -     2     -     -     -     2     - 

                                1     1     1     1           1           2           1           1                       1       

 

  Ignoring the press            3     1     2     1     2     3     -     -     -     2     -     1     1     -     -     1     1 

                                1     *     3     1     2     1                       2           1     5                 *     2 

 

  Doesn't relate to voters      3     3     -     3     -     3     -     -     -     1     -     3     -     -     -     3     - 

                                1     1           2           1                       1           2                       1       

 

  Ethics/Morality               3     1     1     1     2     1     2     -     1     1     1     1     -     1     -     2     1 

                                1     *     1     1     2     *     4           3     1     6     1           2           1     2 

 

  Not electable                 3     3     -     3     -     3     -     -     -     -     -     2     -     1     -     3     - 

                                1     1           2           1                                   1           2           1       

 

  Benghazi                      2     1     1     -     2     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     2     - 

                                1     *     1           2     *     2                             1                       1       

 

  Foundation                    1     -     1     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     - 

                                *           1           1                                   6                                     

 

  No/None/Nothing               7     6     1     6     1     4     -     1     1     3     -     4     -     1     1     5     - 

                                2     3     1     4     1     2           2     3     4           2           2     5     2       

 

  Other                         9     5     3     6     3     6     2     -     2     -     2     5     2     2     2     5     2 

                                3     2     4     4     3     3     4           6          12     3    10     3    11     2     4 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 6                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                       FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  DK/NA/Refused                14     9     4     7     4    11     1     3     2     2     -     8     1     2     1     7     3 

                                5     4     5     4     5     5     2     5     6     2           4     5     3     5     3     7 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes - it bothers me         150    84    60    70    65    94    41    27    22    37    13    83    19    24    13    88    34 

                               30    22    58    19    70    25    59    26    37    26    41    27    44    24    32    24    54 

 

  No - it does not bother     306   263    34   263    19   267    21    75    33   101    18   211    22    75    25   251    25 

  me                           61    70    33    73    20    70    30    72    56    72    56    68    51    75    62    69    40 

 

  Not sure                     44    28    10    26     9    22     7     2     4     3     1    15     2     1     2    24     4 

                                9     7    10     7    10     6    10     2     7     2     3     5     5     1     5     7     6 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes - it bothers me         189   114    69    99    76   128    39    42    27    56    14   115    20    37    16   124    38 

                               38    30    66    28    82    33    57    40    46    40    44    37    47    37    40    34    60 

 

  No - it does not bother     297   253    31   252    14   247    29    60    30    81    18   188    22    62    24   231    24 

  me                           59    67    30    70    15    64    42    58    51    57    56    61    51    62    60    64    38 

 

  Not sure                     14     8     4     8     3     8     1     2     2     4     -     6     1     1     -     8     1 

                                3     2     4     2     3     2     1     2     3     3           2     2     1           2     2 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes - it bothers me         203   123    71   110    72   146    41    36    28    60    17   123    22    39    18   131    45 

                               41    33    68    31    77    38    59    35    47    43    53    40    51    39    45    36    71 

 

  No - it does not bother     267   229    28   232    15   221    25    65    28    78    14   170    21    60    21   215    15 

  me                           53    61    27    65    16    58    36    62    47    55    44    55    49    60    52    59    24 

 

  Not sure                     30    23     5    17     6    16     3     3     3     3     1    16     -     1     1    17     3 

                                6     6     5     5     6     4     4     3     5     2     3     5           1     2     5     5 
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22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Will hurt                   229   146    72   135    71   156    53    41    29    55    16   126    25    39    17   145    43 

                               46    39    69    38    76    41    77    39    49    39    50    41    58    39    42    40    68 

 

  Will NOT hurt               218   185    26   186    17   197    11    53    28    77    15   158    16    55    21   185    16 

                               44    49    25    52    18    51    16    51    47    55    47    51    37    55    52    51    25 

 

  Not sure                     53    44     6    38     5    30     5    10     2     9     1    25     2     6     2    33     4 

                               11    12     6    11     5     8     7    10     3     6     3     8     5     6     5     9     6 
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23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Will hurt                   253   170    71   152    73   183    45    49    36    81    16   158    22    48    20   171    41 

                               51    45    68    42    78    48    65    47    61    57    50    51    51    48    50    47    65 

 

  Will NOT hurt               203   167    31   174    18   173    21    48    21    56    16   129    20    44    18   163    19 

                               41    45    30    48    19    45    30    46    36    40    50    42    47    44    45    45    30 

 

  Not sure                     44    38     2    33     2    27     3     7     2     4     -    22     1     8     2    29     3 

                                9    10     2     9     2     7     4     7     3     3           7     2     8     5     8     5 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Will hurt                   239   162    67   145    72   175    42    47    35    72    15   155    23    49    16   166    42 

                               48    43    64    40    77    46    61    45    59    51    47    50    53    49    40    46    67 

 

  Will NOT hurt               216   177    33   181    19   180    24    48    23    64    15   132    20    47    21   168    19 

                               43    47    32    50    20    47    35    46    39    45    47    43    47    47    52    46    30 

 

  Not sure                     45    36     4    33     2    28     3     9     1     5     2    22     -     4     3    29     2 

                                9    10     4     9     2     7     4     9     2     4     6     7           4     8     8     3 
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25. Reducing the national debt 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         333   222    97   219    79   239    60    56    38    73    27   181    37    52    26   230    55 

                               67    59    93    61    85    62    87    54    64    52    84    59    86    52    65    63    87 

 

  No                          147   136     6   124    11   130     7    45    19    65     5   116     4    44    13   119     6 

                               29    36     6    35    12    34    10    43    32    46    16    38     9    44    32    33    10 

 

  Not sure                     20    17     1    16     3    14     2     3     2     3     -    12     2     4     1    14     2 

                                4     5     1     4     3     4     3     3     3     2           4     5     4     2     4     3 
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26. Taxes 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 6                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                                       FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         379   272    92   264    79   284    55    72    50    96    26   225    34    70    31   268    55 

                               76    73    88    74    85    74    80    69    85    68    81    73    79    70    78    74    87 

 

  No                           98    85     8    80     9    86     9    27     8    40     6    72     7    26     7    81     5 

                               20    23     8    22    10    22    13    26    14    28    19    23    16    26    18    22     8 

 

  Not sure                     23    18     4    15     5    13     5     5     1     5     -    12     2     4     2    14     3 

                                5     5     4     4     5     3     7     5     2     4           4     5     4     5     4     5 
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27. Job creation 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         440   329    93   322    79   344    57    96    55   125    30   277    38    88    34   324    54 

                               88    88    89    90    85    90    83    92    93    89    94    90    88    88    85    89    86 

 

  No                           52    40    10    32    12    35    10     7     3    14     1    28     5     9     5    33     9 

                               10    11    10     9    13     9    14     7     5    10     3     9    12     9    12     9    14 

 

  Not sure                      8     6     1     5     2     4     2     1     1     2     1     4     -     3     1     6     - 

                                2     2     1     1     2     1     3     1     2     1     3     1           3     2     2       
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28. Cost of college 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         372   297    63   280    57   294    44    80    45   108    23   242    27    79    31   282    41 

                               74    79    61    78    61    77    64    77    76    77    72    78    63    79    78    78    65 

 

  No                          101    62    31    60    30    71    22    20    12    32     5    55    15    18     5    68    18 

                               20    17    30    17    32    19    32    19    20    23    16    18    35    18    12    19    29 

 

  Not sure                     27    16    10    19     6    18     3     4     2     1     4    12     1     3     4    13     4 

                                5     4    10     5     6     5     4     4     3     1    12     4     2     3    10     4     6 
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29. Health care 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         448   337    93   328    82   344    60   101    54   128    28   282    40    95    33   330    53 

                               90    90    89    91    88    90    87    97    92    91    88    91    93    95    82    91    84 

 

  No                           39    31     6    24     7    33     5     2     5    12     3    23     2     4     7    26     9 

                                8     8     6     7     8     9     7     2     8     9     9     7     5     4    18     7    14 

 

  Not sure                     13     7     5     7     4     6     4     1     -     1     1     4     1     1     -     7     1 

                                3     2     5     2     4     2     6     1           1     3     1     2     1           2     2 
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30. Energy 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         438   332    88   318    76   345    54    97    53   126    30   282    37    91    37   325    54 

                               88    89    85    89    82    90    78    93    90    89    94    91    86    91    92    90    86 

 

  No                           49    34    13    33    13    31    13     6     6    12     2    22     6     5     3    30     8 

                               10     9    12     9    14     8    19     6    10     9     6     7    14     5     8     8    13 

 

  Not sure                     13     9     3     8     4     7     2     1     -     3     -     5     -     4     -     8     1 

                                3     2     3     2     4     2     3     1           2           2           4           2     2 
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31. Immigration 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         400   296    87   284    81   303    57    85    48   113    27   247    37    86    33   290    55 

                               80    79    84    79    87    79    83    82    81    80    84    80    86    86    82    80    87 

 

  No                           86    71    13    66    10    72     9    15     7    26     4    55     6    10     6    63     7 

                               17    19    12    18    11    19    13    14    12    18    12    18    14    10    15    17    11 

 

  Not sure                     14     8     4     9     2     8     3     4     4     2     1     7     -     4     1    10     1 

                                3     2     4     3     2     2     4     4     7     1     3     2           4     2     3     2 
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32. Abortion 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         161   128    24   126    21   131    18    30    23    44    12    99    17    38    16   116    21 

                               32    34    23    35    23    34    26    29    39    31    38    32    40    38    40    32    33 

 

  No                          318   238    70   223    66   245    43    71    31    96    17   203    23    60    21   237    36 

                               64    63    67    62    71    64    62    68    53    68    53    66    53    60    52    65    57 

 

  Not sure                     21     9    10    10     6     7     8     3     5     1     3     7     3     2     3    10     6 

                                4     2    10     3     6     2    12     3     8     1     9     2     7     2     8     3    10 
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33. Same-sex marriage 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         168   137    24   129    26   138    17    40    22    51    11   115    10    38    13   125    20 

                               34    37    23    36    28    36    25    38    37    36    34    37    23    38    32    34    32 

 

  No                          307   222    73   215    60   233    45    60    35    89    20   187    30    58    25   224    38 

                               61    59    70    60    65    61    65    58    59    63    62    61    70    58    62    62    60 

 

  Not sure                     25    16     7    15     7    12     7     4     2     1     1     7     3     4     2    14     5 

                                5     4     7     4     8     3    10     4     3     1     3     2     7     4     5     4     8 
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34. Civil liberties 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         373   291    67   270    67   293    45    80    46   112    24   236    33    76    31   271    51 

                               75    78    64    75    72    77    65    77    78    79    75    76    77    76    78    75    81 

 

  No                           91    65    23    65    18    66    20    21    12    26     5    58     9    18     6    69     8 

                               18    17    22    18    19    17    29    20    20    18    16    19    21    18    15    19    13 

 

  Not sure                     36    19    14    24     8    24     4     3     1     3     3    15     1     6     3    23     4 

                                7     5    13     7     9     6     6     3     2     2     9     5     2     6     8     6     6 
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35. Income inequality 
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  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         423   332    74   313    69   338    47    94    49   123    24   277    30    91    31   325    41 

                               85    89    71    87    74    88    68    90    83    87    75    90    70    91    78    90    65 

 

  No                           58    33    22    32    22    34    19    10     8    17     5    27    12     7     5    28    17 

                               12     9    21     9    24     9    28    10    14    12    16     9    28     7    12     8    27 

 

  Not sure                     19    10     8    14     2    11     3     -     2     1     3     5     1     2     4    10     5 

                                4     3     8     4     2     3     4           3     1     9     2     2     2    10     3     8 
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36. Terrorist groups like ISIS 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         404   300    88   298    71   311    54    84    48   115    28   244    36    85    29   295    52 

                               81    80    85    83    76    81    78    81    81    82    88    79    84    85    72    81    83 

 

  No                           71    58    10    43    19    56    11    17     9    23     3    51     6    12    11    49     9 

                               14    15    10    12    20    15    16    16    15    16     9    17    14    12    28    13    14 

 

  Not sure                     25    17     6    18     3    16     4     3     2     3     1    14     1     3     -    19     2 

                                5     5     6     5     3     4     6     3     3     2     3     5     2     3           5     3 
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37. Nation's infrastructure 
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                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         408   324    71   307    68   325    53    90    50   126    23   271    33    87    31   312    47 

                               82    86    68    86    73    85    77    87    85    89    72    88    77    87    78    86    75 

 

  No                           61    36    19    37    16    42    10    11     6    13     5    28     9    10     5    35    13 

                               12    10    18    10    17    11    14    11    10     9    16     9    21    10    12    10    21 

 

  Not sure                     31    15    14    15     9    16     6     3     3     2     4    10     1     3     4    16     3 

                                6     4    13     4    10     4     9     3     5     1    12     3     2     3    10     4     5 
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38. Their religious beliefs 
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                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                          57    37    14    36    13    42     7    10     8    16     8    29     8    19     6    38    10 

                               11    10    13    10    14    11    10    10    14    11    25     9    19    19    15    10    16 

 

  No                          433   334    85   318    77   340    57    94    49   125    23   278    33    80    32   323    49 

                               87    89    82    89    83    89    83    90    83    89    72    90    77    80    80    89    78 

 

  Not sure                     10     4     5     5     3     1     5     -     2     -     1     2     2     1     2     2     4 

                                2     1     5     1     3     *     7           3           3     1     5     1     5     1     6 
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 
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                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         349   248    87   243    73   267    49    69    43    99    24   198    37    66    28   242    51 

                               70    66    84    68    78    70    71    66    73    70    75    64    86    66    70    67    81 

 

  No                          118   101    13    92    16    94    16    32    14    36     7    88     5    26    12    95    10 

                               24    27    12    26    17    25    23    31    24    26    22    28    12    26    30    26    16 

 

  Not sure                     33    26     4    24     4    22     4     3     2     6     1    23     1     8     -    26     2 

                                7     7     4     7     4     6     6     3     3     4     3     7     2     8           7     3 
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Agree                       257   218    28   204    35   219    26    68    35    89    17   191    13    65    21   211    24 

                               51    58    27    57    38    57    38    65    59    63    53    62    30    65    52    58    38 

 

  Disagree                    192   112    73   117    51   127    39    30    20    44    14    89    27    30    16   116    36 

                               38    30    70    33    55    33    57    29    34    31    44    29    63    30    40    32    57 

 

  Undecided                    51    45     3    38     7    37     4     6     4     8     1    29     3     5     3    36     3 

                               10    12     3    11     8    10     6     6     7     6     3     9     7     5     8    10     5 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 
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                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Repealed                     65    17    46    26    36    33    23     7     7    14     7    21    11    11     7    23    25 

                               13     5    44     7    39     9    33     7    12    10    22     7    26    11    18     6    40 

 

  Modified                    210   154    44   147    37   157    33    44    21    58    16   133    18    45    13   154    31 

                               42    41    42    41    40    41    48    42    36    41    50    43    42    45    32    42    49 

 

  Left Alone                  198   188     8   173    14   175     9    51    27    66     8   148    13    43    16   169     3 

                               40    50     8    48    15    46    13    49    46    47    25    48    30    43    40    47     5 

 

  Undecided                    27    16     6    13     6    18     4     2     4     3     1     7     1     1     4    17     4 

                                5     4     6     4     6     5     6     2     7     2     3     2     2     1    10     5     6 
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 
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                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Liberal                     209   188     9   172    19   179    16    58    24    69    11   157     8    48    15   171     9 

                               42    50     9    48    20    47    23    56    41    49    34    51    19    48    38    47    14 

 

  Moderate                    213   152    56   152    40   161    33    35    24    56    12   125    24    40    16   156    30 

                               43    41    54    42    43    42    48    34    41    40    38    40    56    40    40    43    48 

 

  Conservative                 61    24    34    28    28    35    16     8    10    11     8    22    11     9     9    29    21 

                               12     6    33     8    30     9    23     8    17     8    25     7    26     9    22     8    33 

 

  Undecided                    17    11     5     7     6     8     4     3     1     5     1     5     -     3     -     7     3 

                                3     3     5     2     6     2     6     3     2     4     3     2           3           2     5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 44 Page 276 

 

 

 

 

43 Do you currently have children in the school system? 
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                                                                       FAVORABILITY RATINGS                                       

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     OBAMA      CLINTON      BIDEN      CHAFEE     O'MALLEY     SANDERS      WEBB       HASSAN    

                                  ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- 

                            TOTAL  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV  FAV  UNFAV 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500   375   104   359    93   383    69   104    59   141    32   309    43   100    40   363    63 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         123    92    25    84    26    91    21    19    20    37     5    71    12    24    11    88    14 

                               25    25    24    23    28    24    30    18    34    26    16    23    28    24    28    24    22 

 

  No                          374   282    79   274    67   291    48    84    39   103    27   237    31    75    29   274    49 

                               75    75    76    76    72    76    70    81    66    73    84    77    72    75    72    75    78 

 

  Undecided                     3     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     -     1     - 

                                1     *           *           *           1           1           *           1           *       
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were Joe Biden, Lincoln Chafee, Hilary Clinton,  

Martin O'Malley, Bernie Sanders, or Jim Webb, for whom would you vote or lean toward? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 7                                             

                                   ================================================================================================ 

                                                            AREA X GENDER                                                           

                                   ---------------------------------------------------------------                                  

                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Joe Biden                      37       3       2       3       6       6       6       9       2         32         32         24 

                                 7       6       3       6       8      10       8      19       3          7          7          7 

 

 Lincoln Chafee                  3       1       -       -       -       1       1       -       -          3          3          2 

                                 1       2                               2       1                          1          1          1 

 

 Hillary Clinton               204      10      21      23      36      20      38      16      40        169        169        127 

                                41      19      31      43      47      33      48      34      63         38         39         39 

 

 Martin O'Malley                15       1       2       3       1       5       -       1       2         14         14         14 

                                 3       2       3       6       1       8               2       3          3          3          4 

 

 Bernie Sanders                156      26      30      22      19      14      20      13      12        155        153        116 

                                31      50      44      41      25      23      25      28      19         35         35         36 

 

 Jim Webb                        6       3       -       1       1       1       -       -       -          6          6          5 

                                 1       6               2       1       2                                  1          1          2 

 

 Other                           2       1       -       -       -       1       -       -       -          2          2          2 

                                 *       2                               2                                  *          *          1 

 

 Undecided                      77       7      13       2      13      12      15       8       7         59         58         32 

                                15      13      19       4      17      20      19      17      11         13         13         10 
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8. Who would be your second choice? 
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                                                            AREA X GENDER                                                           

                                   ---------------------------------------------------------------                                  

                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE       423      45      55      52      63      48      65      39      56        381        379        290 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Joe Biden                      87      10       7      11      15      10      13       6      15         73         73         54 

                                21      22      13      21      24      21      20      15      27         19         19         19 

 

 Lincoln Chafee                  6       -       -       -       -       -       3       -       3          6          6          5 

                                 1                                               5               5          2          2          2 

 

 Hillary Clinton               112      16      16      17      17      11      15      11       9        108        108         78 

                                26      36      29      33      27      23      23      28      16         28         28         27 

 

 Martin O'Malley                22       3       1       2       3       7       2       3       1         22         22         21 

                                 5       7       2       4       5      15       3       8       2          6          6          7 

 

 Bernie Sanders                 71       9      11       6       8       9       8       5      15         70         70         53 

                                17      20      20      12      13      19      12      13      27         18         18         18 

 

 Jim Webb                        9       1       -       1       1       -       3       3       -          8          8          7 

                                 2       2               2       2               5       8                  2          2          2 

 

 Other                           3       -       1       -       -       1       -       1       -          2          2          2 

                                 1               2                       2               3                  1          1          1 

 

 Undecided                     113       6      19      15      19      10      21      10      13         92         90         70 

                                27      13      35      29      30      21      32      26      23         24         24         24 
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9. How satisfied are you with the Democratic field of candidates?  
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                                   ---------------------------------------------------------------                                  

                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Very satisfied                122      11      23      12      21       8      20       8      19        111        110         90 

                                24      21      34      22      28      13      25      17      30         25         25         28 

 

 Somewhat satisfied            208      24      27      22      27      25      33      23      27        185        184        127 

                                42      46      40      41      36      42      41      49      43         42         42         39 

 

 Somewhat dissatisfied          88       6       9      11      17      13      15       8       9         76         76         59 

                                18      12      13      20      22      22      19      17      14         17         17         18 

 

 Very dissatisfied              56       8       6       8       3      11       7       8       5         47         46         35 

                                11      15       9      15       4      18       9      17       8         11         11         11 

 

 Undecided                      26       3       3       1       8       3       5       -       3         21         21         11 

                                 5       6       4       2      11       5       6               5          5          5          3 
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10. Barack Obama 
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                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                     4       1       1       -       1       -       -       -       1          3          3          3 

                                 1       2       1               1                               2          1          1          1 

 

 Favorable                     375      36      57      42      61      39      55      34      51        340        338        255 

                                75      69      84      78      80      65      69      72      81         77         77         79 

 

 Unfavorable                   104      12       7      11      11      21      21      11      10         83         82         57 

                                21      23      10      20      14      35      26      23      16         19         19         18 

 

 Heard of/Undecided             17       3       3       1       3       -       4       2       1         14         14          7 

                                 3       6       4       2       4               5       4       2          3          3          2 
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11. Hillary Clinton 
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                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                     7       -       -       -       2       2       -       3       -          -          -          - 

                                 1                               3       3               6                                          

 

 Favorable                     359      34      50      40      57      37      59      29      53        321        320        241 

                                72      65      74      74      75      62      74      62      84         73         73         75 

 

 Unfavorable                    93      12      11      11       7      18      16      10       8         82         80         63 

                                19      23      16      20       9      30      20      21      13         19         18         20 

 

 Heard of/Undecided             41       6       7       3      10       3       5       5       2         37         37         18 

                                 8      12      10       6      13       5       6      11       3          8          8          6 
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12. Joe Biden 
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                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                     7       -       1       -       3       -       1       2       -          3          -          - 

                                 1               1               4               1       4                  1                       

 

 Favorable                     383      41      51      41      60      39      59      36      56        351        351        259 

                                77      79      75      76      79      65      74      77      89         80         80         80 

 

 Unfavorable                    69       7       6      11       4      17      13       6       5         54         54         40 

                                14      13       9      20       5      28      16      13       8         12         12         12 

 

 Heard of/Undecided             41       4      10       2       9       4       7       3       2         32         32         23 

                                 8       8      15       4      12       7       9       6       3          7          7          7 
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13. Lincoln Chafee 
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                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                   178      16      22      10      35      22      29      14      30        125        124         53 

                                36      31      32      19      46      37      36      30      48         28         28         16 

 

 Favorable                     104      16      12      11      11      14      22       8      10        102        102         88 

                                21      31      18      20      14      23      28      17      16         23         23         27 

 

 Unfavorable                    59       7       5      13       6       9       7       7       5         58         57         47 

                                12      13       7      24       8      15       9      15       8         13         13         15 

 

 Heard of/Undecided            159      13      29      20      24      15      22      18      18        155        154        134 

                                32      25      43      37      32      25      28      38      29         35         35         42 
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14. Martin O'Malley 
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                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                   164      15      22      10      27      19      29      13      29        117        115          - 

                                33      29      32      19      36      32      36      28      46         27         26            

 

 Favorable                     141      18      15      22      22      23      20      11      10        137        137        137 

                                28      35      22      41      29      38      25      23      16         31         31         43 

 

 Unfavorable                    32       1       1       2       5       7       6       6       4         30         30         30 

                                 6       2       1       4       7      12       8      13       6          7          7          9 

 

 Heard of/Undecided            163      18      30      20      22      11      25      17      20        156        155        155 

                                33      35      44      37      29      18      31      36      32         35         35         48 
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15. Bernie Sanders 
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                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                    59       1       6       2      12      12      13       8       5          -          -          - 

                                12       2       9       4      16      20      16      17       8                                  

 

 Favorable                     309      40      52      40      44      33      39      25      36        308        305        232 

                                62      77      76      74      58      55      49      53      57         70         70         72 

 

 Unfavorable                    43       3       3       6       3       7       6       7       8         43         43         33 

                                 9       6       4      11       4      12       8      15      13         10         10         10 

 

 Heard of/Undecided             89       8       7       6      17       8      22       7      14         89         89         57 

                                18      15      10      11      22      13      28      15      22         20         20         18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                  Table 17 Page 293 

 

 

 

 

16. Jim Webb 
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                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                   200      16      32      18      27      23      36      13      35        153        153         67 

                                40      31      47      33      36      38      45      28      56         35         35         21 

 

 Favorable                     100      14       8      18      12      14      12      14       8         94         92         83 

                                20      27      12      33      16      23      15      30      13         21         21         26 

 

 Unfavorable                    40       3       -       5       5       8       5       7       7         37         37         34 

                                 8       6               9       7      13       6      15      11          8          8         11 

 

 Heard of/Undecided            160      19      28      13      32      15      27      13      13        156        155        138 

                                32      37      41      24      42      25      34      28      21         35         35         43 
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17. Maggie Hassan 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Never heard                    30       3       1       1       7       7       3       7       1         14         13          5 

                                 6       6       1       2       9      12       4      15       2          3          3          2 

 

 Favorable                     363      41      56      44      52      38      60      24      48        335        334        255 

                                73      79      82      81      68      63      75      51      76         76         76         79 

 

 Unfavorable                    63       4       5       8       8       9      11      12       6         53         52         35 

                                13       8       7      15      11      15      14      26      10         12         12         11 

 

 Heard of/Undecided             44       4       6       1       9       6       6       4       8         38         38         27 

                                 9       8       9       2      12      10       8       9      13          9          9          8 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 THOSE WHO DIDN'T CHOOSE       296      42      47      31      40      40      42      31      23        271        268        195 

 CLINTON FOR FIRST CHOICE      100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Need more information/         37       5       6       2       6       7       6       2       3         30         29         18 

 Not sure yet/Too early         12      12      13       6      15      18      14       6      13         11         11          9 

 

 Don't trust her/Lies/          36       4       4       6       4       7       4       3       4         32         31         27 

 Corrupt                        12      10       9      19      10      18      10      10      17         12         12         14 

 

 Prefer/Like Bernie             29       6       8       3       3       2       2       1       4         29         29         18 

 Sanders                        10      14      17      10       8       5       5       3      17         11         11          9 

 

 Need someone new/Has           27       3       7       2       3       2       4       3       3         26         26         19 

 been around too long            9       7      15       6       8       5      10      10      13         10         10         10 

 

 Bill Clinton/Tired of          17       3       3       2       2       3       2       1       1         16         16         13 

 Clintons                        6       7       6       6       5       8       5       3       4          6          6          7 

 

 Her policies/views             16       2       1       4       -       1       4       3       1         14         14          9 

                                 5       5       2      13               2      10      10       4          5          5          5 

 

 Her past/Skeletons/            13       1       -       3       1       3       3       2       -         12         12         10 

 Unanswered questions            4       2              10       2       8       7       6                  4          4          5 

 

 Won't be able to handle        12       2       4       -       1       -       3       1       1         11         10          9 

 the job                         4       5       9               2               7       3       4          4          4          5 

 

 Don't like her (General)       11       2       -       1       3       1       1       2       1         11         11          5 

                                 4       5               3       8       2       2       6       4          4          4          3 

 

 Big business/Wall Street       11       2       3       1       -       1       -       3       1         11         11          8 

                                 4       5       6       3               2              10       4          4          4          4 

 

 General negative               10       1       3       2       2       1       1       -       -         10         10          6 

                                 3       2       6       6       5       2       2                          4          4          3 

 



                                                                                                                  Table 19 Page 296 

                                                                                                                  (Continued) 

 

 

 

18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Not liberal enough              8       5       -       1       -       -       -       2       -          7          7          7 

                                 3      12               3                               6                  3          3          4 

 

 Prefer/Like Biden               6       -       1       1       1       1       1       1       -          5          5          4 

                                 2               2       3       2       2       2       3                  2          2          2 

 

 Age                             5       1       1       -       1       1       -       -       1          5          5          4 

                                 2       2       2               2       2                       4          2          2          2 

 

 Poor campaign                   5       2       -       -       1       -       -       2       -          5          5          5 

                                 2       5                       2                       6                  2          2          3 

 

 Hasn't done a good job          5       -       -       1       1       -       1       2       -          4          4          4 

                                 2                       3       2               2       6                  1          1          2 

 

 Email                           3       1       -       -       2       -       -       -       -          3          3          1 

                                 1       2                       5                                          1          1          1 

 

 Ignoring the press              3       1       -       -       -       -       1       -       1          3          3          3 

                                 1       2                                       2               4          1          1          2 

 

 Doesn't relate to voters        3       -       -       -       1       -       2       -       -          3          3          2 

                                 1                               2               5                          1          1          1 

 

 Ethics/Morality                 3       -       -       -       -       1       2       -       -          2          2          2 

                                 1                                       2       5                          1          1          1 

 

 Not electable                   3       -       -       -       1       -       1       1       -          3          3          2 

                                 1                               2               2       3                  1          1          1 

 

 Benghazi                        2       -       1       -       -       -       -       -       1          1          1          - 

                                 1               2                                               4          *          *            

 

 Foundation                      1       -       -       -       -       -       -       1       -          1          1          1 

                                 *                                                       3                  *          *          1 
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18. Earlier you didn't choose Hillary Clinton as your first choice for the Democratic nomination for president.  As a Democratic  

Primary voter in New Hampshire, what is holding you back from supporting her? 
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                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 No/None/Nothing                 7       -       1       -       5       -       1       -       -          7          7          6 

                                 2               2              12               2                          3          3          3 

 

 Other                           9       -       1       1       1       3       2       -       1          8          8          5 

                                 3               2       3       2       8       5               4          3          3          3 

 

 DK/NA/Refused                  14       1       3       1       1       6       1       1       -         12         12          7 

                                 5       2       6       3       2      15       2       3                  4          4          4 
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19. How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes - it bothers me           150      11      17      18      20      19      30      17      18        132        130         92 

                                30      21      25      33      26      32      38      36      29         30         30         29 

 

 No - it does not bother       306      39      46      36      44      32      42      28      39        275        275        212 

 me                             61      75      68      67      58      53      52      60      62         62         63         66 

 

 Not sure                       44       2       5       -      12       9       8       2       6         33         32         18 

                                 9       4       7              16      15      10       4      10          8          7          6 
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20. Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes - it bothers me           189      21      26      24      27      25      33      15      18        175        172        131 

                                38      40      38      44      36      42      41      32      29         40         39         41 

 

 No - it does not bother       297      30      39      30      47      33      43      32      43        252        252        182 

 me                             59      58      57      56      62      55      54      68      68         57         58         57 

 

 Not sure                       14       1       3       -       2       2       4       -       2         13         13          9 

                                 3       2       4               3       3       5               3          3          3          3 
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21. The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes - it bothers me           203      16      24      17      30      27      38      25      26        181        180        137 

                                41      31      35      31      39      45      48      53      41         41         41         43 

 

 No - it does not bother       267      34      40      35      40      31      37      20      30        232        231        171 

 me                             53      65      59      65      53      52      46      43      48         53         53         53 

 

 Not sure                       30       2       4       2       6       2       5       2       7         27         26         14 

                                 6       4       6       4       8       3       6       4      11          6          6          4 
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22. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

How she handled the attacks in Benghazi and the explanation in the aftermath. 
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 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Will hurt                     229      22      28      28      35      27      38      25      26        197        196        140 

                                46      42      41      52      46      45      48      53      41         45         45         43 

 

 Will NOT hurt                 218      28      31      21      32      27      33      17      29        200        198        153 

                                44      54      46      39      42      45      41      36      46         45         45         48 

 

 Not sure                       53       2       9       5       9       6       9       5       8         43         43         29 

                                11       4      13       9      12      10      11      11      13         10         10          9 
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23. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

Instead of using the State Department e-mail server, she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider  

related to her service as secretary of state. 
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                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Will hurt                     253      31      32      27      35      31      48      23      26        225        224        165 

                                51      60      47      50      46      52      60      49      41         51         51         51 

 

 Will NOT hurt                 203      19      29      24      34      23      26      17      31        180        178        133 

                                41      37      43      44      45      38      32      36      49         41         41         41 

 

 Not sure                       44       2       7       3       7       6       6       7       6         35         35         24 

                                 9       4      10       6       9      10       8      15      10          8          8          7 
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24. Help or hurt in the general election if she is the nominee: 

The Clinton Foundation, founded by Bill Clinton, accepted contributions from foreign governments when she was secretary of  

state. 
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 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Will hurt                     239      22      25      30      36      29      41      24      32        216        213        157 

                                48      42      37      56      47      48      51      51      51         49         49         49 

 

 Will NOT hurt                 216      28      35      22      30      25      30      19      27        189        189        141 

                                43      54      51      41      39      42      38      40      43         43         43         44 

 

 Not sure                       45       2       8       2      10       6       9       4       4         35         35         24 

                                 9       4      12       4      13      10      11       9       6          8          8          7 
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25. Reducing the national debt 
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 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           333      27      42      39      48      36      62      31      48        284        282        194 

                                67      52      62      72      63      60      78      66      76         65         65         60 

 

 No                            147      20      21      14      24      22      17      16      13        138        137        114 

                                29      38      31      26      32      37      21      34      21         31         31         35 

 

 Not sure                       20       5       5       1       4       2       1       -       2         18         18         14 

                                 4      10       7       2       5       3       1               3          4          4          4 
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26. Taxes 
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                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           379      41      51      43      55      46      62      37      44        330        327        240 

                                76      79      75      80      72      77      78      79      70         75         75         75 

 

 No                             98       9      10      10      17      11      16       9      16         90         90         69 

                                20      17      15      19      22      18      20      19      25         20         21         21 

 

 Not sure                       23       2       7       1       4       3       2       1       3         20         20         13 

                                 5       4      10       2       5       5       2       2       5          5          5          4 
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27. Job creation 
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 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           440      44      64      45      69      50      75      37      56        386        383        284 

                                88      85      94      83      91      83      94      79      89         88         88         88 

 

 No                             52       6       2       8       7       8       5      10       6         48         48         33 

                                10      12       3      15       9      13       6      21      10         11         11         10 

 

 Not sure                        8       2       2       1       -       2       -       -       1          6          6          5 

                                 2       4       3       2               3                       2          1          1          2 
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28. Cost of college 
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                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           372      39      54      44      59      32      65      36      43        328        325        240 

                                74      75      79      81      78      53      81      77      68         75         74         75 

 

 No                            101      11       9       9      15      21      14       8      14         90         90         69 

                                20      21      13      17      20      35      18      17      22         20         21         21 

 

 Not sure                       27       2       5       1       2       7       1       3       6         22         22         13 

                                 5       4       7       2       3      12       1       6      10          5          5          4 
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29. Health care 
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                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           448      48      62      47      70      52      73      40      56        391        388        290 

                                90      92      91      87      92      87      91      85      89         89         89         90 

 

 No                             39       4       2       7       3       4       6       6       7         38         38         26 

                                 8       8       3      13       4       7       8      13      11          9          9          8 

 

 Not sure                       13       -       4       -       3       4       1       1       -         11         11          6 

                                 3               6               4       7       1       2                  2          3          2 
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30. Energy 
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                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           438      45      57      46      71      50      68      41      60        390        388        291 

                                88      87      84      85      93      83      85      87      95         89         89         90 

 

 No                             49       4       7       7       3       9      11       5       3         39         38         22 

                                10       8      10      13       4      15      14      11       5          9          9          7 

 

 Not sure                       13       3       4       1       2       1       1       1       -         11         11          9 

                                 3       6       6       2       3       2       1       2                  2          3          3 
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31. Immigration 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           400      43      53      42      60      47      66      38      51        355        352        257 

                                80      83      78      78      79      78      82      81      81         81         81         80 

 

 No                             86       8      12      11      13      10      14       9       9         75         75         56 

                                17      15      18      20      17      17      18      19      14         17         17         17 

 

 Not sure                       14       1       3       1       3       3       -       -       3         10         10          9 

                                 3       2       4       2       4       5                       5          2          2          3 
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32. Abortion 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           161      12      20      16      24      21      27      15      26        140        139         96 

                                32      23      29      30      32      35      34      32      41         32         32         30 

 

 No                            318      38      42      36      49      37      50      31      35        282        280        213 

                                64      73      62      67      64      62      62      66      56         64         64         66 

 

 Not sure                       21       2       6       2       3       2       3       1       2         18         18         13 

                                 4       4       9       4       4       3       4       2       3          4          4          4 
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33. Same-sex marriage 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           168      13      26      18      17      18      33      17      26        146        144        108 

                                34      25      38      33      22      30      41      36      41         33         33         34 

 

 No                            307      38      36      35      55      38      44      27      34        274        273        197 

                                61      73      53      65      72      63      55      57      54         62         62         61 

 

 Not sure                       25       1       6       1       4       4       3       3       3         20         20         17 

                                 5       2       9       2       5       7       4       6       5          5          5          5 
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34. Civil liberties 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           373      36      47      43      56      45      62      39      45        333        330        242 

                                75      69      69      80      74      75      78      83      71         76         76         75 

 

 No                             91      14      12      11      12      11      14       6      11         79         79         59 

                                18      27      18      20      16      18      18      13      17         18         18         18 

 

 Not sure                       36       2       9       -       8       4       4       2       7         28         28         21 

                                 7       4      13              11       7       5       4      11          6          6          7 
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35. Income inequality 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           423      46      57      48      69      47      68      38      50        371        369        272 

                                85      88      84      89      91      78      85      81      79         84         84         84 

 

 No                             58       6       8       6       5      11       7       6       9         52         52         38 

                                12      12      12      11       7      18       9      13      14         12         12         12 

 

 Not sure                       19       -       3       -       2       2       5       3       4         17         16         12 

                                 4               4               3       3       6       6       6          4          4          4 
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36. Terrorist groups like ISIS 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           404      46      52      42      62      42      68      40      52        355        352        263 

                                81      88      76      78      82      70      85      85      83         81         81         82 

 

 No                             71       5      11      11      10      15       4       7       8         65         65         48 

                                14      10      16      20      13      25       5      15      13         15         15         15 

 

 Not sure                       25       1       5       1       4       3       8       -       3         20         20         11 

                                 5       2       7       2       5       5      10               5          5          5          3 
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37. Nation's infrastructure 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 7                                             

                                   ================================================================================================ 

                                                            AREA X GENDER                                                           

                                   ---------------------------------------------------------------                                  

                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           408      45      60      45      55      48      64      41      50        368        366        277 

                                82      87      88      83      72      80      80      87      79         84         84         86 

 

 No                             61       6       5       7      14       7      11       2       9         51         50         33 

                                12      12       7      13      18      12      14       4      14         12         11         10 

 

 Not sure                       31       1       3       2       7       5       5       4       4         21         21         12 

                                 6       2       4       4       9       8       6       9       6          5          5          4 
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38. Their religious beliefs 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                            57       4       6       6      13       9       9       3       7         47         46         34 

                                11       8       9      11      17      15      11       6      11         11         11         11 

 

 No                            433      48      58      47      61      51      70      43      55        385        383        283 

                                87      92      85      87      80      85      88      91      87         88         88         88 

 

 Not sure                       10       -       4       1       2       -       1       1       1          8          8          5 

                                 2               6       2       3               1       2       2          2          2          2 
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39. Stopping Iran from developing a nuclear bomb 
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                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           349      28      44      41      53      41      62      34      46        307        305        226 

                                70      54      65      76      70      68      78      72      73         70         70         70 

 

 No                            118      20      14      12      17      14      17      12      12        105        104         79 

                                24      38      21      22      22      23      21      26      19         24         24         25 

 

 Not sure                       33       4      10       1       6       5       1       1       5         28         28         17 

                                 7       8      15       2       8       8       1       2       8          6          6          5 
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40. Do you agree or disagree that raising taxes should be an option for helping to reduce the national debt? 

 

 

 

 

                                                                               BANNER 7                                             

                                   ================================================================================================ 

                                                            AREA X GENDER                                                           

                                   ---------------------------------------------------------------                                  

                                                                                                                         KNOW       

                                     WEST/NORTH        CENTRAL      HILLSBOROUGH     ROCKINGHAM               KNOW       CLINTON/   

                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Agree                         257      40      29      33      36      37      27      24      31        236        235        180 

                                51      77      43      61      47      62      34      51      49         54         54         56 

 

 Disagree                      192      11      27      17      34      15      46      18      24        161        159        112 

                                38      21      40      31      45      25      58      38      38         37         36         35 

 

 Undecided                      51       1      12       4       6       8       7       5       8         43         43         30 

                                10       2      18       7       8      13       9      11      13         10         10          9 
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41. Do you think that the Affordable Care Act, sometimes called Obamacare, should be repealed, modified or left alone? 
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                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Repealed                       65       5       4       5      10      12      14       9       6         45         43         31 

                                13      10       6       9      13      20      18      19      10         10         10         10 

 

 Modified                      210      23      32      31      29      18      37      20      20        188        187        138 

                                42      44      47      57      38      30      46      43      32         43         43         43 

 

 Left Alone                    198      21      30      17      31      26      25      16      32        186        186        142 

                                40      40      44      31      41      43      31      34      51         42         43         44 

 

 Undecided                      27       3       2       1       6       4       4       2       5         21         21         11 

                                 5       6       3       2       8       7       5       4       8          5          5          3 
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42 Would you describe yourself as liberal, moderate or conservative? 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Liberal                       209      18      31      21      33      26      30      21      29        194        193        145 

                                42      35      46      39      43      43      38      45      46         44         44         45 

 

 Moderate                      213      24      27      28      32      22      35      16      29        186        185        132 

                                43      46      40      52      42      37      44      34      46         42         42         41 

 

 Conservative                   61      10       6       3       9       8      11       9       5         51         50         36 

                                12      19       9       6      12      13      14      19       8         12         11         11 

 

 Undecided                      17       -       4       2       2       4       4       1       -          9          9          9 

                                 3               6       4       3       7       5       2                  2          2          3 
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43 Do you currently have children in the school system? 
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                                   --------------- --------------- --------------- --------------- KNOW       CLINTON/   SANDERS/   

                                                                                                   CLINTON/   SANDERS/   BIDEN/     

                           TOTAL   MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  MALE    FEMALE  SANDERS    BIDEN      O'MALLEY   

                           ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ---------- ---------- ---------- 

 

 Total                         500      52      68      54      76      60      80      47      63        440        437        322 

                               100     100     100     100     100     100     100     100     100        100        100        100 

 

 Yes                           123      12      10      14      19      16      21      15      16        109        109         82 

                                25      23      15      26      25      27      26      32      25         25         25         25 

 

 No                            374      40      57      40      56      44      58      32      47        328        325        237 

                                75      77      84      74      74      73      72      68      75         75         74         74 

 

 Undecided                       3       -       1       -       1       -       1       -       -          3          3          3 

                                 1               1               1               1                          1          1          1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


